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Pomembna varnostna navodila

Pred uporabo aparata natanéno preberite navodila za uporabo.

1. Shranite navodila, potrdilo o garanciji, potrdilo o placilu in po moznosti tudi embalazo.

2. Aparat je namenjen izkljuéno za zasebno uporabo!

3. Vedno izvlecite vtika¢ iz vtiCnice kadar aparata ne uporabljate, ko namescate dodatne dele, ko
aparat Cistite ter pri kakrdnih koli drugih motnjah. Pred tem aparat izklju€ite. Vedno povlecite
vtika€ in ne kabla.

4. Da bi otroke za&¢itili pred nevarnostmi elektri¢nih aparatov, jih nikoli ne pustite nenadzorovane
pri aparatu. Zato aparat namestite tako, da otroci nimajo dostopa. Vedno se prepricajte, da kabel
ne visi navzdol.

5. Redno preverjajte aparat in kabel, da nista poskodovana. Ce odkrijete kakrsno koli pogkodbo,
aparata ne uporabljajte.

6. Aparata ne popravljajte sami, ampak ga odnesite poobla§¢enemu strokovnjaku.

7.  Zaradi varnosti mora pokvarjen ali poskodovan vtika¢ oddelek za servis ali druga pooblas¢ena
oseba zamenjati z enakim vtikacem.

8. Aparata in kabla ne nameS$¢ajte v blizino toplote, neposredne son&ne svetlobe, viage, ostrih
robov ali podobno. Kabel naj ne pride v stik z vro€im aparatom.

9. Aparata nikoli ne uporabljajte nenadzorovano. Ko aparata ne uporabljate, ga vedno izkljudite,
Ceprav samo za trenutek.

10. Uporabljajte samo originalne dodatne dele.

11. Aparata ne uporabljajte zunaj.

12. V nobenem primeru aparata ne smete postaviti v vodo ali drugo teko¢ino, niti ne sme priti v stik s
tekocino. Aparata ne postavljajte na mokro podlago! Aparata se ne dotikajte z vlaznimi ali
mokrimi rokami!

13. Ce aparat pride v stik z vodo, takoj izvlecite vtikag iz vtiénice. Ne dotikajte se vode.

14. Aparat uporabljajte le za namene, oznacene na aparatu.

15. Ne uporabljajte aparata s poskodovanim priklju¢kom.

16. Ne dotikajte se premikajocih ali vrte€ih delov aparata.

17. Aparat namestite na ravno podlago. Od sten naj bo oddaljen vsaj 5 cm.

18. Pri ¢iS€enju ne uporabljajte agresivnih Cistilnih sredstev.

19. Nastavek za gnetenje ocistite takoj po uporabi.

20. Ne dotikajte se vrocih povrSin. Uporabite ro€aje ali drzaje.

21. Naprave naj ne uporabljajo otroci in osebe z omejenimi fizi€nimi, Eutilnimi ali mentalnimi
sposobnostmi ali osebe brez znanja in izku$enj, razen pod nadzorom izku$ene osebe, zadolzene
za njihovo varnost, ki jim je natanéno razlozila delovanje in uporabo naprave.

22. Otroci naj se ne igrajo z aparatom.

23. Ce Zelite posodo za peko vzeti iz aparata, ne udarjajte po njej ali po njenih robovih, saj jo to lahko
poskoduje.

24. V napravo ne vstavljajte aluminijastih folij ali drugih materialov, saj lahko to zviSa tveganje za
nastanek pozara ali kratkega stika.

25. Naprave nikoli ne pokrivajte s krpo ali podobnimi materiali, saj s tem toploti in pari onemogocite
prost prehod iz naprave. Ce je naprava pokrita ali pride v stik z vnetljivim materialom, lahko pride
do poZzara.

26. Aparata ne priklapljajte na zunanje ¢asovno stikalo ali sistem za daljinsko upravljanje, da ne
povzrocite nevarnosti.

27. Raven hrupa: Lc <68 dB (A)

Ta oprema je oznacena v skladu z evropsko smernico 2002/96/EG o odpadni elektri¢ni in
elektronski opremi (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Smernica opredeljuje
zahteve za zbiranje in ravnanje z odpadno elektri¢no in elektronsko opremo, ki veljajo v celotni
Evropski Uniji.




Prva uporaba aparata

Preverite posodo za peko kruha in ocistite predel za pe€enje. Ne uporabljajte ostrih predmetov in ne
drgnite! Posoda za peko kruha je prevle€ena s snovjo proti prijemanju. Posodo za peko kruha
namazite z mascobo in 10 minut pecite prazno. Pri tem se razvija neprijeten vonj po novem, zato
odprite okno, da prostor prezracite. Nato jo ponovno o€istite. Na os na dnu posode namestite
nastavek za gnetenje testa.

Elektriéni prikljucek:

Aparat je lahko prikljuéen samo na pravilno names¢eno 230V ~ 50Hz vti¢nico.

Ko aparat prikljucite, sliite kratek pisk in na zaslonu se po kratkem €asu pojavi "3:30". Piki med 3 in
30 nista ves ¢as prizgani.

Aparat je pripravljen za uporabo in avtomatsko nastavljen na program 1 (obi€ajni polozaj), vendar Se
ni zacel delovati.

Funkcije in delovanje

Nadzorna plos¢a

Pokrov

Merilna skodelica
Merilna Zlica

Rocaj

Kontrolno okence
Nadzorna plos¢a
Posoda za kruh
Ohisje

Lopatka za meSanje

©COoNoOGOA~WNE

OPIS NADZORNE PLOSCE

(Izgled ekrana se lahko spremeni brez predhodnega opozorila.)

Basic Sweet
French Ultra fast-|
Whole wheat Ultra fast-ll

1. Oznaka izbranega programa
2. Cas peke za posamezni program



Start/stop

S pritiskom na ta gumb vkljucite ali ustavite izbrani program peke.

Program peke vkljucite s pritiskom na gumb “START/STOP”. Pritisk naj bo dolg 3 sekunde. Zaslisali
boste kratek pisk, dvopicje na prikazovalniku bo zacelo utripati in program se bo zacel izvajati. Ko se
program zacne izvajati, bo onemogoceno delovanje vseh gumbov, razen gumbov START/STOP,
PAUSE (pavza) and CYCLE+COLOR (cikel + barva).

Ce Zelite ustaviti program, pritisnite gumb “START/STOP” (pritisk naj spet traja 3 sekunde). Ko
zasliSite pisk, je program ustavljen.

Izbira programa

V meniju (menu) izberite Zeleni program peke. Z vsakim pritiskom, ki ga pospremi kratek pisk,
spremenite program peke. Ce na gumb pritiskate zaporedoma, se bo na LCD prikazovalniku zvrstilo
vseh 12 razpoloZzljivih programov peke. Izberite Zeleni program. Funkcije vseh programov so
obrazlozene v nadaljevanju.

1. Osnovni: mesenje, vzhajanje in peka navadnega kruha. Za boljSi okus lahko dodate Se druge
sestavine.

2. Francoski: mesenje, vzhajanje in peka z dalj§im ¢asom vzhajanja. Kruh, pecen po tem
programu, bo imel bolj hrustljavo skorjo in rahlo teksturo.

3. Polnozrnati: mesenje, vzhajanje in peka polnozrnatega kruha. Nastavitev €asovnega zamika
peke ni priporocljiva, saj lahko tako dosezete slabSe rezultate.

4. Hitri: mesenje, vzhajanje in peka Struce s krajSim ¢asom peke kot pri Osnovnem programu. Kruh,
pecen po tem programu, je navadno manjsi in ima gostejSo teksturo.

5. Sladki: mesenje, vzhajanje in peka sladkega kruha. Za bolji okus lahko dodate $e druge
sestavine.

6. Super hitro-l: mesenje, vzhajanje in peka 750 gramske $truce v najkrajSem moznem ¢asu.
Ponavadi je pe¢en kruh manijsi in bolj grob kot tisti specen po Hitrem programu.

7. Super hitro-ll: enako kot zgoraj, a velja za 900 gramsko Struco.

8. Testo: mesenje in vzhajanje, a brez peke. Testo vzemite iz posode za kruh in oblikujte Zemljice,
rogljicke, pizzo ipd.

9. Marmelade: kuhanje dzemov in marmelad. Sadje in zelenjavo sesekljajte preden ju polozite v
posodo za kruh.

10. Torte: mesenje, vzhajanje in peka tort. Testo naj vzhaja s pomocjo sode bikarbone ali pecilnega
praska.

11. Sendviéi: mesenje, vzhajanje in peka sendviev. Za peko kruha z rahlo teksturo in tanjo skorjo.

12. Peka: samo peka, brez mesenja in vzhajanja. Uporablja se tudi za dalj$i ¢as peke pri izbranih
nastavitvah.

Barva (colour)
S pritiskom na ta gumb lahko nastavite SVETLO, SREDNJO ali TEMNO barvo skorje.

VELIKOST STRUCE (loaf size)

S pritiskom na ta gumb dolocite velikost Struce kruha. Celoten ¢as delovanja se lahko spreminja glede
na razli¢ne velikosti Struc.

ZAMIK (TIME + ali TIME -)

Ce Zelite, da naprava ne zagne delovati takoj, marveé kasneje, s pritiskom na ta gumb nastavite
€asovni zamik vkljucitve.

S pritiskom na gumb TIME + or TIME — izberete uro, ko Zelite, da je kruh peéen. Cas zamika mora
vkljuGevati tudi ¢as peke posameznega programa. Se pravi, ko se ¢as zamika zakljuci, boste imeli
pec€en kruh na mizi. Najprej izberite program in barvo skorje, nato pritisnite TIME + or TIME —, da



podaljSate ali skrajSajte asovni zamik. Z vsakim pritiskom zmanjSate ali podaljSate ¢as za 10 minut.
NajdaljSi mozen ¢asovni zamik je 13 ur.

Primer: Ura je 20.30, vi pa Zelite pe&en kruh ob 7.00 zjutraj naslednjega dne. Casovni zamik morate
tako nastaviti na 10 ur in 30 minut. Izberite program, velikost Struce, nato pa zaporedoma pritiskajte na
gumb TIME + ali TIME - dokler se na prikazovalniku ne izpi§e 10:30. Nato pritisnite gumb
STOP/START, da aktivirate program ¢asovnega zamika. Piki utripata, na prikazovalniku pa se
odsteva ¢as. Ob 7.00 zjutraj bo na vas &akal svez kruh. Ce ga ne boste Zeleli vzeti ven takoj, bo na
toplem ostal e 1 uro po koncani peki.

Opozarjamo vas, da v primeru izbire daljSega ¢asovnega zamika ne uporabljate kakrsnihkoli
kvarljivih sestavin, kot so jajca, sveze mleko, sadje, ¢ebula ipd.

OHRANJANJE NA TOPLEM

Kruh lahko avtomatsko ohranite na toplem eno uro po konéani peki. Ce Zelite kruh med ohranjanjem
na toplem vzeti iz aparata, pred tem izkljucite program s pritiskom na gumb START/STOP.

SPOMIN

Ce med izvajanjem programa peke kruha pride do motenj v elektriéni napeljavi, se bo program
avtomatsko zadel izvajati naprej po 10 minutah, tudi &e gumba “START/STOP” ne pritisnemo. Ce
motnja traja dlje kot 10 minut, se izbrani program ne bo ohranil v spominu. V tem primeru odvrzite
sestavine iz posode za kruh, vajo vsuijte nove in ponovno vkljugite aparat za peko kruha. Ce pa se
motnja zgodi preden testo za¢ne vzhajati, preprosto ponovno pritisnete gumb “START/STOP” in
program se bo takoj zacel izvajati spet od zaCetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat lahko deluje normalno v velikem temperaturnem obsegu okolja, v katerem se nahaja, vendar
pa lahko pride do razli¢nih velikosti $truc, e so pe€ene v zelo hladni ali zelo topli sobi. Priporoamo
sobno temperaturo med 15 in 34°C.

OPOZORILO NA ZASLONU:

1. Ce po pritisku na gumb START/STOP na prikazovalniku pi$e “H HH”, je sobna temperatura
previsoka. V tem primeru ustavite program. Odprite pokrov in po€akajte 10 do 20 minut, da se
aparat ohladi.

2. Ce po pritisku na gumb START/STOP na prikazovalniku pi$e “E EQ” ali “E E1”, to pomeni, da
senzor za temperaturo ne deluje dobro. V tem primeru prosimo, da senzor za temperaturo
pregleda pooblas¢eni serviser.



POSTOPEK PEKE KRUHA

1.

Posodo za kruh postavite na svoje mesto, jo zasukajte v smeri urinega kazalca, da z zaskokom
skoci v pravilni polozaj. Lopatko za mesanje fiksirajte na os. Priporo€amo, da lopatko pred
fiksiranjem na os namazete z margarino, odporno proti vro€ini, da se nanjo ne bi prijemalo testo,
hkrati pa boste lopatko veliko lazje izvlekli iz pe€enega kruha.

Sestavine vsujte v posodo za kruh. Pozorno sledite vrstnemu redu navodil v receptu. Ponavadi
najprej vljemo vodo ali drugo teko€ino, nato dodamo sladkor, sol in moko, vedno pa Sele na
koncu dodam;)_kvas ali pecilni prasek.

al—— Kvas ali pecilni praSek

— 3 Suhe sestavine (moka, sladkor...)

—f— \Voda ali druga tekocina

Obvestilo: najvecja dovoljena koli¢ina moke ali kvasa je zapisana v receptu.

3.

© N O

= ©

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Na vrhu moke s prstom naredite majhno luknjico, vanjo dajte kvas in pazite, da ne ride v stik s
tekocino ali soljo.

Previdno zaprite pokrov aparata in vstavite vti¢ v vtinico.

Pritisnite na gumb »Menu« in izberite Zeleni program peke.

Pritisnite gumb COLOR in izberite Zeleno barvo skorje.

Pritisnite gumb LOAF SIZE (Struca) in izberite Zeleno velikost Struce (750g ali 900g).

Pritisnite na gumb TIME+ ali TIME - in nastavite asovni zamik. Ce Zelite, da se kruh zagne pegi
takoj, izpustite ta korak.

Pritisnite gumb START/STOP (pritisk naj traja 3 sekunde) da aparat za¢ne delovati.

Pri programih Osnovni, Francoski, Polnozrnati , Hitri, Sladki, Sendvi¢i boste med
delovanjem zasliSali pisk, kar je znak, da morate takrat dodati sestavine. Odprite pokrov in vsujte
Zelene sestavine. Morda bo skozi ventilacijsko odprtino med peko uslo nekaj pare, kar pa je
povsem normalno.

Po kon&ani peki boste zasli$ali en pisk. Takrat lahko pritisnete gumb START/STOP (3 sekunde),
da zaustavite peko in iz aparata vzamete pecen kruh. Odprite pokrov, s kuhinjskimi rokavicami
posodo za kruh zasukajte v nasprotni smeri urinega kazalca in vzemite posodo za kruh iz
aparata.

Opozorilo: posoda za kruh je lahko zelo vroca! Bodite pazljivi in se zascitite pred
opeklinami.

Preden vzamete kruh iz posode za kruh, naj se posoda ohladi. Z lopaticami neZno odmaknite
kruh od robov posode.

Posodo za kruh obrnite navzdol na kovinski zi€nati podstavek ali pa ocistite kuhalno povrsino in
nezno pretresite posodo, da kruh sam skoci ven.

Preden kruh narezete, naj se ohlaja priblizno 20 minut. Priporo€amo vam, da kruh narezete z
elektri¢nim rezalnikom ali nazob&anim ro€nim nozem za kruh, raje pa ne z noZzem za sadje ali
kuhinjskim noZem, saj lahko narezemo neenakomerne in natrgane kose.

Ce vas po koné&ani peki ni blizu aparata, da bi ga izkljugili s pritiskom na gumb START/STOP, bo
aparat avtomatsko hranil kruh na toplem $e priblizno eno uro. Ko se ¢as ohranjanja na toplem
konca, boste zasliSali 10 zaporednih piskov.

Po konc¢ani peki oziroma ko aparat za peko kruha ni v uporabi, ga izklju€ite iz elektricne
napeljave.

Obvestilo: Preden Struco nareZete, uporabite kavelj, s katerim odstranite lopatko za meSanje, skrito
na dnu truce. Struca je vroda, zato lopatke ne odstranjujte s prosto roko, pa& pa uporabite kuhinjske
rokavice ali kakS§no drugo zasc€ito za roke.

Nasvet: Ce kruha ne pojeste do konca, vam svetujemo hrambo preostalega kruha v nepropustni
plastiéni vregki ali posodi za hrambo kruha. Kruh lahko hranite $e tri dni na sobni temperaturi. Ce za
hrambo potrebujete ve¢ kot tri dni, ga dajte v zaprto plasti¢no vrecko ali posodo in postavite v hladilnik.
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Tam se bo ohranil e najmanj 10 dni. Ker doma narejen kruh ne vsebuje konzervansov, ne more ostati
svez dlje kot tisti v trgovini.

POSEBNA PRIPOROCILA

1. Za hitre kruhke

Hitre kruhke zamesimo s pecilnim praSkom ali sodo bikarbono, ki ju aktivirata vlaga in vro€ina. Za
pripravo popolnih hitrih kruhkov svetujemo, da vso tekocCino zlijete na dno posode za kruh in na vrh
vsujete vse suhe sestavine (moka, sladkor, sol). Med zaéetnim meSanjem sestavin za hitre kruhke se
lahko ob robovih posode zberejo moénate grudice. Ce se Zelite temu izogniti, napravi pomagajte, da
bo te grudice dobro premesSala.

2. O super hitrem programu peke

Aparat za peko kruha s super hitrim programom Struce spece v roku 1 ure in 38 minut. Za tovrstno
peko potrebujete vodo, katere temperatura mora biti 48 do 50°C. Za pravilno merjenje temperature
vode uporabite kuhalni termometer. Temperatura vode je zelo pomemben faktor, ¢e Zelimo speci
dober kruh. Ce je temperatura vode prenizka, kruh ne bo vzhajal do pri¢akovane velikosti, ¢e pa je
previsoka, bodo glivice v kvasu pomrle Se preden bo kruh lahko zacel vzhajati. V obeh primerih boste
spekli nekvaliteten kruh.

Ciscenje in shranjevanje:

Pred ¢iS€enjem aparat za peko izklopite iz elektricnega omrezja in ga pustite, da se ohladi.

1. posoda za peko kruha: Notraniji in zunaniji del posode ogistite z vlazno krpo. Ne uporabljajte
grobih ali agresivnih Cistil.

2. nastavek za gnetenje: Ce je nastavek za gnetenje teZko odstraniti iz osi, posodo za peko kruha
prej napolnite z vodo.

3. pokrov in okno: Pokrov lahko pri €iS€enju odstranite. Z viazno krpo ocistite notraniji in zunaniji del
aparata za peko kruha in pokrov.

Aparat je v skladu z direktivami CE glede odprave radijskih motenj in nizkonapetostne varnosti in
izpolnjuje veljavne zahteve glede varnosti.

OKOLJE

Aparata po preteku Zivljenjske dobe ne zavrzite skupaj z obi¢ajnimi gospodinjskimi odpadki, temvec
ga odlozite na uradnem zbirnem mestu za recikliranje. Tako pripomorete k ohranitvi okolja.

GARANCIJA IN SERVIS

Za informacije ali v primeru teZav se obrnite na Gorenjev center za pomo¢ uporabnikom v vasi drzavi
(telefonsko Stevilko najdete v mednarodnem garancijskem listu). Ce v vasi drzavi takSnega centra ni,
se obrnite na lokalnega Gorenjevega prodajalca ali Gorenjev oddelek za male gospodinjske aparate.
Samo za osebno uporabo!

5 GORENJE )
VAM ZELI OBILO ZADOVOLJSTVA PRI UPORABI VASEGA APARATA!

Pridrzujemo si pravico do sprememb!



Vazne sigurnosne upute:

Prije uporabe uredaja, pozorno procitajte upute za uporabu.

1. Sacuvajte upute, jamstveni list, racun i prema mogucnosti ambalazu.

2. Uredaj je namijenjen isklju¢ivo za osobnu uporabu!

3. Uvijek iskljucite utikac iz uti¢nice ukoliko ne upotrebljavate uredaj, dok postavljate dodatne
dijelove, dok Cistite uredaj te prilikom bilo kakvih drugih smetniji. Prije toga uredaj iskljucite. Uvijek
povlacite za utikac, a ne povlacite kabel.

4. Da bi dijecu zastitili od opasnosti elektri¢nih uredaja, nikada im ne dozvolite pristup k uredaju bez
nadzora. Stoga uredaj odlozZite tako, da dijeca nemaju pristupa. Osigurajte se, da niti kabel ne visi.

5. Redovito provjerite uredaj i kabel, da nisu oSteceni. Ukoliko otkrijete bilo kakvo oSte¢enje, uredaj
ne upotrebljavajte.

6. Uredaj ne popravljajte sami, nego ga odnestite u ovlasteni servis.

7. Radi sigurnost, pokvaren ili oStec¢en utika€ ¢e zamijeniti ovlasteni serviser ili druga struéna osoba s
jednakim, odnosno odgovarajuc¢im utikacem.

8. Uredaj i kabel ne ostavljajte u blizini izvora topline, neposredne sun¢ane svijetlosti, vlage, ostrih
rubova ili tomu sli€no. Neka kabel nikada ne dode u doticaj s vru¢im uredajem.

9. Uredaj nikada ne upotrebljavajte bez nadzora. Ako uredaj ne upotrebljavate, iskljucite ga, pa i
kada se radi o trenutku.

10. Upotrebljavajte samo originalne dodatne dijelove.

11. Uredaj ne upotrebljavajte vani, izvan domacinstva.

12. Niti u kojem slu€aju, uredaj ne smijete stavljati u vodu ili neku drugu tekucinu, niti smije do¢i u
dodir s nekom tekuc¢inom. Uredaj ne postavljajte na vlaznu podlogu! Uredaj ne dodirujte vlaznim
rukama!

13. Ukoliko uredaj dode u doticaj s vodom, odmah izvucite utika¢ iz utiénice. Ne dodirujte vodu.

14. Uredaj upotrebljavajte samo u svrhu, oznac¢ene na uredaju.

15. Ne upotrebljavajte uredaj s oStecenim prikljuckom.

16. Ne dodirujte dijelove koji se micu ili se okrecu.

17. Uredaj postavite na ravnu podlogu. Neka bude udaljen od zida min 5 cm.

18. Pri €iS€enju ne upotrebljavajte agresivna sredstva za CiScenje.

19. Nastavak za mijesenje oCistite nakon uporabe.

20. Ne dodirujte vruce povrsine, za to koristite iskljucivo rucke ili gumbe.

21. Uredaj neka ne koriste osobe (ukljucivsi i djecu) smanjenih fizickih, motori¢kih ili umnih
sposobnosti, odnosno osobe bez potrebnih iskustava ili znanja, osim ako im je bio osiguran
potreban nadzor, odnosno ako im je osoba, zaduzena za njihovu sigurnost, iscrpno objasnila
nacin djelovanja i rukovanja uredajem.

22. Posudu za pecenje ne udarajte po vrhu ili po rubovima kako bi je izvadili, jer time moZete ostetiti
posudu.

23. U uredaj ne stavljajte metalne folije i slicne materijale, jer mozZe do¢i do poZara ili kratkog spoja.

24. Uredaj ne smijete prekrivati krpom ili sli¢nim materijalima: vrué¢ina i para moraju slobodno izlaziti iz
uredaja. Dodir sa zapaljivim materijalom moze na ovaj nacin uzrokovati pozar.

25. Kako biste izbjegli opasne situacije, aparat nikada nemojte spajati na vanjski prekida¢ kojim
upravlja mjera¢ vremena ili sustav daljinskog upravljanja.

26. Razina buke: Lc < 68 dB (A)

Prva uporaba aparata

Provjerite posudu za pecenje kruha i ocistite dio za peCenje. Ne upotrebljavajte oStre predmete i ne
struzite! Posuda za pecenje kruha je presvu€ena slojem protiv priamanja. Posudu za pe€enje kruha
namazite masno¢om i 10 min pecite praznu. Pritom se razvija neprijatan miris po nhovom pa stoga
otvorite prozor kako biste provjetrili prostoriju. Polije toga je ponovno ocistite.Na osovinu na dnu
posude pri¢vrstite nastavak za mijesenje tijesta.



Elektri€ni prikljuc¢ak:

Uredaj mozete prikljuciti samo na ispravno montiranu 230V ~ 50Hz uti¢nicu.

Nakon $to uredaj prikljucite, Cuti Cete kratak pisak i nakon kraceg vremena na zaslonu ¢e se pojaviti
"3:30". Tocka izmedu 3 i 30 znaci vrijeme prikljucenja.

Uredaj je spreman za uporabu i automatski je podeSen na program 1 (uobi€ajen polozaj),iako jo$ nije
zapoc¢eo s radom.

Funkcije i djelovanje
Opis pekaca kruha

Poklopac

Mijerica

Zligica za mjerenje
Rucka

Prozor¢i¢
Upravljacka tabla
Posuda za kruh
Kuciste

Lopatica za mijeSanje

©COoNOOA~WNE

OPIS UPRAVLJACKE PLOCE
(Izgled zaslona moze biti izmijenjen bez prethodnog upozorenja).

Basic Sweet Jam
French Uttra fast-| Cake
Whole wheat Uttra fast-l Sandwich
Quick Dough Bake

1. Oznaka izabranog programa
2. Vrijeme djelovanja za pojedini izabrani
program

Start/stop

Gumb za ukljucivanje i iskljuenje izabranog programa pecenja.

Program ukljucite pritiskom na gumb “START/STOP”, dugim otprilike 3 sekunde. Zacuje se zvucni
signal, a dvotocka na prikazu vremena zapocne pulsirati, pe€enje je zapoc€elo. Nakon pocetka
programa, svi drugi gumbi su blokirani, osim gumba START/STOP, PAUSE (stanka) i
CYCLE+COLOR (ciklus+boja). Program zaustavite pritiskom gumba “START/STOP” dugim otprilike 3
sekunde. Zacuje se zvuéni signal, koji oznacuje da je program bio iskljucen.

Izbor programa

Koristimo ga za izbor razli€itih programa pecenja. Svakim dodirom (popra¢enim kratkim piskom)
mijenjate program pecenja. Drzite li gumb pritisnut stalno, na zaslonu ¢e se izlistati svih 12 moguc¢ih
izbora programa. Odaberite Zeljeni program. U nastavku slijede objasnjenja i opisi pojedinih programa.
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1. Osnovni: mijeSenje, dizanje i pe€enje obi¢nog kruha. Mozete dodavati razne sastojke za
poboljSanje okusa.

2. Francuski: mijeSenje, dizanje i peCenje s duljim vremenom dizanja. Kruh peen u ovom rezimu
ima hrskavu koricu i bogatiju, mekSu strukturu.

3. Integralni: mijeSenje, dizanje i peCenje integralnog kruga. Ovdje ne preporucujemo koriStenje
funkcije odgodenog ukljuenja, jer moze uzrokovati slabije rezultate.

4. Brzi: mijeSenje, dizanje i pe€enje Struce u kraéem vremenu od osnovnog programa. No, kruh
pecen na ovoj regulaciji je obi¢éno maniji i ima sabijeniju, tvrdu strukturu.

5. Sladak: mijeSenje, dizanje i pecenje slatkog kruha. Po Zelji moZete dodavati sastojke za okus.

6. Super brzo-I: mijeSenje, dizanje i pe€enje 750g Struce u najkratem mogucem vremenu. Obi¢no
je Struca manja i tekstura kruha grublja nego kad koristite program Quick.

7. Super brzo-ll: isto, samo da vazi za Strucu veli¢ine 900g.

8. Tijesto: mijeSenje i dizanje, ali bez pe€enja. Izvadeno tijesto moze se koristiti za izradu zemicki,
kifla, pice, i sl.

9. Dzem: ukuhavanje dZzemova i marmelada. Voce i povrée prije stavljanja u posudu nasjeckajte na
komadice.

10. Kolaé: mijeSenje, dizanje i pe€enje, ali dizanje pomocu sode ili praska za pecivo.

11. Sendvici: mijeSenje, dizanje i pe€enje sendvica. Za pecenje kruha lagane strukture s tanjom
korom.

12. Pecenje: samo pecenje, bez mijeSenja i dizanja. Ponekad se koristi i za odgodeni pocetak
pecenja na odredenim programima.

Stupanj zapeéenosti (colour)

Ovim gumbom mozZete birati stupanj zapeéenosti kore: LIGHT (svjetla), MEDIUM (srednje zapecena),
ili DARK (tamno zapecena).

Veli€ina Struce (loaf size)

Pritiskom ovog gumba birate veli€inu Struce. Promjenom veli€ine Struce mijenja se takoder i utroSeno
vrijeme pecenja.

Odgodeno ukljuéenje (time + ili time -)

Ako ne Zelite da uredaj pocne s radom odmah, mozete pomocéu posebnog gumba izabrati odgodeno
ukljucenje.

Pritiskom na gumb TIME + ili TIME — mozete izabrati vrijeme kad Zelite da kruh bude gotov. Vodite
racuna da vrijeme odgode pocetka rada aparata ukljuéuje i potrebno vrijeme rada odnosno pecenja za
izabrani program, dakle na zavrSetku izabranog vremena odgode imat cete vru¢ kruh na stolu.
Najprije izaberite program (nacin) pe€enja i stupanj zapecenosti kore. Nakon toga pritiSéite na gumb
TIME + ili TIME — i izaberite odgodeno uklju€enje u koracima po 10 minuta. Maksimalno razdoblje
odgode ukljuéenja je 13 sati.

Primjer: recimo da je sada 20:30, a vi Zelite imati vruéi kruh na stolu sutra ujutro u 7:00, dakle nakon
10 sati i 30 minuta. Izaberite program, zapecenost kore i veli€inu Struce, a zatim pritiS¢ite gumb TIME
+ ili TIME - sve dok se na zaslonu ne pojavi vrijeme 10:30. Konaéno, pritisnite gumb STOP/START,
¢ime aktivirate izabranu funkciju odgodenog uklju€enja aparata. Dvotocka zapocne pulsirati, a zaslon
pokazuje preostalo vrijeme odbrojavanja do uklju¢enja. Sutra ujutro u 07:00 imat ¢ete svjez kruh na
stolu. Ako ga ne Zelite odmah izvaditi, ostavite ga u aparatu da stoji na toplom jo$ sat vremena.
Upozorenje: u slu€aju izbora duzeg razdoblja odgode ne koristite bilo kakve pokvarljive namirnice za
pripremu, kao Sto su jaja, svjeze mlijeko, voce, luk i sli¢no.

DRZANJE NA TOPLOM

Ispe€en kruh automatski ¢e ostati topao otprilike 1 sat nakon zavrSetka pe€enja. Ako tijekom ove faze
zelite kruh izvaditi iz uredaja, morate najprije iskljuciti program pritiskom na gumb START/STOP.
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MEMORIJA

Ako je tijekom pecenja kruha doslo do kra¢eg nestanka elektricne energije, izabrani program pecenja
nastavlja se nakon 10 minuta, ¢ak i bez pritiskanja na gumb “START/STOP”. Ako je prekid elektri¢ne
energije duzi od 10 minuta, memorija na Zalost nec¢e zadrzati spremljena podesavanja. Tada morate
izvaditi i baciti pripremljene sastojke iz posude za kruh i u nju sloziti nove, svjeze sastojke, nakon ¢ega
je aparat potrebno ponovno ukljuciti u rad. No, ako je do prekida do$lo dok tijesto jo$ nije preslo u fazu
dizanja, mozete jednostavno ponovno stisnuti gumb “START/STOP”, i odvijanje programa ¢e se
nastaviti ispocetka.

SOBNA TEMPERATURA

Uredaj moze djelovati u€inkovito na Sirokom rasponu temperature, no moze se dogoditi da dode do
razlike u veli¢ini ispecene Struce ako je aparat postavljen u izrazito vruéu ili izrazito hladnu prostoriju.
Preporucujemo da sobna temperatura u kojoj aparat radi bude negdje u rasponu izmedu 15°C i 34°C.

UPOZORENJE NA ZASLONU

1. Ako na zaslonu opazite upozorenje “H HH” nakon pritiska na gumb START/STOP, temperatura
unutrasnjosti aparata je jo$ uvijek previsoka. Program je u tom slu€aju potrebno zaustaviti.
Otvorite poklopac i ostavite da se aparat ohladi 10 do 20 minuta.

2. Ako na zaslonu procitate “E EOQ” ili “E E1” nakon $to ste pritisnuli na gumb START/STOP, to znadi
da je doslo do nepravilnosti u radu senzora temperature. U tom slu€aju pozovite ovlastenu osobu
odnosno servisera, koji ¢e pregledati i popraviti kvar.

POSTUPAK PECENJA KRUHA

1. Posudu za kruh stavite u aparat i zaokrenite je toliko da se zacuje klik kad sjedne u pravilan
polozZaj. Na osovinu nataknite lopaticu za mijeSanje. Preporu€ujemo vam da lopaticu prije
stavljanja na osovinu malo namazete margarinom, otpornim na temperaturu, da se tijesto ne bi
lijepilo na nju, a i kasnije vadenje lopatice iz Struce pe¢enog kruha bit ¢e lakse.

2. Sada napunite posudu za pecenje sastojcima za kruh. Drzite se redoslijeda dodavanja sastojaka,
navedenog u receptu. Obi¢no se najprije dodaje voda, odnosno tekucina, zatim se dodaje Secer,

s&li brasno. Kao pcﬂednji sastojak, u posudu ide kvasac ili prasSak za pecivo.

ad kvasac ili prasak (soda)

)  suhisastojci

—J3—— voda odnosno tekuc¢ina

Napomena: recept propisuje maksimalne dozvoljene koli¢ine brasna i kvasca.

3. Na vrhu bradna prstom napravite manju rupicu i u nju stavite kvasac. Pazite da kvasac ne dode u

dodir s tekucinom ili sa solju.

Lagano spustite poklopac i ukop€ajte prikljuni kabel u zidnu uti¢nicu.

PritiS¢ite gumb izbornika "Menu" sve dok ne izaberete Zeljeni program pecenja.

Pritisnite gumb COLOR i izaberite stupanj zapecenosti kore (boju kore).

Pritisnite gumb LOAF SIZE i izaberite veli€inu Struce (750g ili 900g).

Pritiskom na gumb TIME + ili TIME - podesite mozebitno odgodeno uklju¢enje uredaja. Ovo

mozete preskoditi zelite li da aparat odmah zapo¢ne s radom.

9. Konacno, da bi aparat zapoceo s radom, pritisnite gumb START/STOP i drzite ga pritisnutog
otprilike 3 sekunde.

10. Na programima kao $to su BASIC, FRENCH, WHOLE WHEAT, SWEET, SANDWICH tijekom
rada zacuju se zvucni signali. To je znak da je vrijeme za dodavanje odredenih sastojaka, koje
zahtijeva recept. Otvorite poklopac i dodajte sastojke. Mozda ¢ete opaziti da kroz ventilacijske
otvore aparata izlazi malo pare. To je normalna pojava.

© NGO A

12



11. Kad je program pecenja zavrsen, zacCuje se zvucni signal. Pritisnite gumb START/STOP i drzite
ga 3 sekunde. Time ste zakljucili postupak. Sada pomoéu kuhinjskih rukavica otvorite poklopac,
okrenite posudu za kruh u obrnutom smjeru kazaljki na satu da bi izvadili kruh.

Paznja: posuda za kruh, kao i sam kruh, mogu biti vrlo vruci! Postupajte pazljivo i zastitite
se od opekotina.

12. Posudu za kruh ostavite neka se ohladi prije vadenja kruha. Lopaticom pazljivo odvojite Strucu
kruha od stjenki posude.

13. Preokrenite posudu s kruhom na zZi€anu reSetku ili neku €istu radnu povrsinu i lagano je
protresite, da kruh ispadne iz posude.

14. Ostavite da se kruh ohladi otprilike 20 minuta prije no Sto ga zapocnete rezati. Za rezanje
preporucujemo elektri¢ni noz ili nazubljeni ruéni noz za kruh. KoriStenjem obi¢nog kuhinjskog
noza za meso mozda ¢ete deformirati oblikovanu Strucu kruha.

15. Ako vas slu€ajno nema u blizini, ili ako niste pritisnuli gumb START/STOP na zavrSetku pecenja,
kruh ¢e automatski ostati na toplom jo$ otprilike sat vremena. Nakon toga aparat iskljucuje
zagrijavanje i emitira 10 piskova kao upozorenje.

16. Nakon zavrsSetka uporabe izvadite priklju¢ni kabel iz zidne utiCnice.

Napomena: prije pocetka rezanja Struce, prilozenom kukom izvadite lopaticu za mijeSanje, sakrivenu
na donjoj strani Struce kruha. Pazite, jer je Struca vrlo vru¢a! Nikad to ne €inite golim rukama!

Savjet: ako niste pojeli ¢itavu Strucu kruha, preostatak stavite u nepropusnu plastiénu vrecicu ili
posudu. Na ovaj nacin kruh se moze odrzati do tri dana na sobnoj temperaturi. Ako ga Zelite saCuvati
duze, plasti¢nu vrecicu odnosno posudu stavite u hladnjak. Tako spremljen kruh moze izdrzati i do
deset dana. Obzirom da ovakav, kod kuée pripremljen kruh, ne sadrzi konzervanse, njegovo vrijeme
uporabe ne moze biti duze od kruha, kupljenog u trgovini.

POSEBNE PREPORUKE

1. Za brzi postupak peéenja kruha

Ovakav kruh radi se pomoc¢u dodavanja praska za pecivo ili sode, koje aktiviraju vlaga i toplota. Za
dobre rezultate pe€enja takvog ekspresnog kruha preporucujemo da svu tekuéinu, kao i obi¢no,
nalijete na dno posude za pecenje, a sve ostale suhe sastojke stavljate iznad tekuéine. Tijekom
pocetnog mijeSanja mozZe se dogoditi da lopatica suhe sastojke odgurne u kutove posude, pa se mogu
napraviti braSnaste grudice. Da bi ovo izbjegli, mozda ¢ete morati malo pomoc¢i stroju da pravilno
izmijesa tijesto.

2. O super brzom programu pecenja

Na super brzom programu aparat za pe¢enje kruha ispece Strucu kruha u roku 1 sata i 38 minuta. Da
bi to postigli, morate koristiti vru¢u vodu (otprilike 48-50°C. Provjerite temperaturu kuhinjskim
termometrom, jer je utjecaj temperature naro€ito vazan za pravilne rezultate pecenja. Ako je
temperatura vode previsoka, kruh se nece dignuti do predvidene veli€ine, jer ¢e prevru¢a voda unistiti
gljivice u kvascu, potrebne za aktivno dizanije tijesta.
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Ciscenje i odlaganje:

Prije ¢iS€enja uredaj za pec€enje iskljucite uz elektricne mreze te ga pustite da se ohladi.

posuda za pecenje kruha:

1. Unutradnje i vanjske stijene posude obriSite s vlaznom krpom. Ne upotrebljavajte gruba ili
agresivna sredstva za €iS¢enje.

2. nastavek za mijesenje:

3. Ukoliko je nastavak za mijesenje teSko odstraniti iz osovine,napunite posudu za pec€enje kruha s
vodom.

4. poklopac i prozorci¢:

5.  Pri ¢iS¢enju poklopac jednostavno odstranite. Vlaznom krpom obriSite vanjke i unutrasnje dijelove
uredaja za pecenje kruha, te poklopac.

Uredaj je u skladu s direktivama CE glede emitiranja radijskih smetnji i niskonaponske sigurnosti te

ispunjava vazecim sigurnosnim zahtjevima.

Okolina
Simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalazi oznacuje, da se s tim proizvodom ne smije
postupiti kao s otpadom iz domacinstva. Umjesto toga treba biti uru€en prikladnim sabirnim E

to€kama za recikliranje elektronickih i elektrickih aparata. Ispravnim odvozenjem ovog —
proizvoda sprijecit Cete potencijalne negativne posljedice na okoli$ i zdravlje ljudi, koje bi inate mogli
ugroziti neodgovarajuc¢im rukovanjem otpada ovog proizvoda. Za detaljnije informacije o recikliranju
ovog proizvoda molimo Vas da kontaktirate Vas lokalni gradski ured, uslugu za odvozenje otpada iz
domacinstva ili trgovinu u kojoj ste kupili proizvod.

Garancija i servis

Za informacije ili u slu€aju problema obratite se Centru Gorenja za pomo¢ korisnicima u vasoj drzavi
(telefonski broj naci ¢ete u medunarodnom garancijskom listu). Ako u vasoj drzavi nema takvog
centra, obratite se lokalnom trgovcu Gorenja, ili odjelu Gorenja za male ku¢anske aparate.

Nije za profesionalnu uporabu!

. GORENJE )
VAM ZELI PUNO ZADOVOLJSTVA U RADU S VASIM APARATOM!

Pridrzavamo pravo do promjenal!
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SRB, MNE

Vazna uputstva za bezbednu upotrebu

Pre upotrebe aparata, paZljivo pro€itajte uputstva za upotrebu.

1. Sacuvajte uputstva, potvrdu o garanciji, raéun i, po mogucstvu, ambalazu.

2. Aparat je namenijen isklju€ivo za upotrebu u domacinstvul

3. Uvek izvucite utika¢ iz utiCnice kada ne koristite aparat, kada montirate rezervne delove, kada
Cistite aparat, kao i u slu€aju bilo kakvih drugih smetnji. Prethodno iskljuéite aparat. Uvek vucite
utikac¢, a ne kabl.

4. Da biste zastitili decu od opasnosti koje kriju eléektricni aparati, nemojte ih nikada ostaviti bez
nadzora pored aparata. Zato aparat ¢uvajte van domasaja dece. Uvek proverite da kabl ne visi
nadole.

5. Redovno proveravajte aparat i kabl da nisu oSteceni. Ako otkrijete bilo kakvo oStec¢enje, aparat
nemoijte Kkoristiti.

6. Aparat ne popravljajte sami, ve¢ ga odnesite ovlaS¢enom stru¢nom licu.

7. Radi bezbednosti, pokvaren ili oSteéen utika¢ mora se zameniti u ovliaS¢enom servisu ili od
strane ovlas¢enog lica istim takvim utikacem.

8. Ne ostavljajte aparat ni kabl u blizini izvora toplote, na neposrednoj suncevoj svetlosti, na vlazi, u
blizini ostrih ivica i sl. Kabl ne treba da dode u dodir sa vrelim aparatom.

9. Aparat nemojte nikada koristiti bez nadzora. Kada ne koristite aparat, uvek ga iskljucite, makar to
bilo samo za trenutak.

10. Koristite samo originalne rezervne delove.

11. Nemojte koristiti aparat na otvorenom prostoru.

12. Nikada ne smete stavljati aparat u vodu ili drugu te€nost, niti sme doci u dodir sa te€noScu.
Aparat ne stavljajte na mokru podlogu! Aparat ne dodirujte viaznim ili mokrim rukamal!

13. Ako aparat dode u dodir sa vodom, odmah izvucite utika¢ iz utiCnice. Ne dodirujte vodu.

14. Aparat koristite samo u svrhe ozna¢ene na aparatu.

15. Nemojte koristiti aparat sa oSte¢enim prikljuckom.

16. Nemojte dirati pokretne ili rotiraju¢e delove aparata.

17. Aparat stavite na ravnu podlogu. Od zidova treba da je udaljen bar 5 cm.

18. Prilikom ¢iS¢enja ne smete koristiti agresivna sredstva za ¢iScenje.

19. Dodatak za meSenje ocistite odmah po upotrebi.

20. Pre pocetka upotrebe proverite, dali napon vase ku¢ne instalacije odgovara naponu, navedenom
na natpisnoj plo€ici aparata.

21. Ne dodirujte vruée povrsine, za to koristite iskljucivo rucke ili dugmad.

22. Aparat neka ne koriste lica (ukljucivsi i decu) smanjenih fizickih, motorickih ili umnih sposobnosti,
odnosno lica bez potrebnih iskustava ili znanja, izuzev ako im je bio obezbeden potreban nadzor,
odnosno ako im je lice, zaduZeno za njihovu bezbednost, iscrpno objasnilo nacin delovanja i
rukovanja aparatom.

23. Posudu za pecenje ne udarajte po vrhu ili po ivicama kako bi je izvadili, jer time mozZete posudu
oStetiti.

24. U aparat ne stavljajte metalne folije i slicne materijale, jer moze do¢i do pozara ili kratkog spoja.

25. Aparat ne smete prekrivati krpom ili sli€nim materijalima: vrucina i para moraju slobodno izlaziti iz
aparata. Dodir sa zapaljivim materijalom moZze na ovaj nacin uzrokovati pozar.

26. Da se ne biste izlagali opasnosti, aparat nikada ne prikljuujte na spoljni prekida¢ kontrolisan
tajmerom niti na sistem sa daljinskom kontrolom.

27. Jacina buke: Lc <68 dB (A)

Prva upotreba aparata

Proverite posudu za pe€enje hleba i o€istite deo za pe€enje. Nemojte koristiti oStre predmete i ne
grebite je! Posuda za pecenje hleba je prevu¢ena materijom koja spre¢ava zagorevanje. Posudu za
pecenje hleba podmazite i 10 minuta pecite na prazno. Pri tom se razvija neprijatan miris novog, pa
zato otvorite prozor radi provetravanja prostorije. Zatim je ponovo o€istite. Na osovinu na dnu posude
stavite dodatak za meSenje testa.
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Elektriéni prikljucak:

Aparat se moze prikljuciti samo na pravilno postavljenu uti¢nicu za 230V ~ 50Hz.

Kada prikljucite aparat, ucete kratak pisak i na ekranu ¢e se na kratko pojaviti "3:30". Dve tacke
izmedu 3 i 30 ne svetle sve vreme.

Aparat je spreman za upotrebu i automatski podeSen na program 1 (uobi€ajeni polozaj), ali jos nije
poceo da radi.

Funkcije i delovanje
Opis pekaca hleba

Poklopac

Merica

Kasicica za mjerenje
Rucka

Prozorci¢

Kontrolna tabla
Posuda za hleb
Kuciste

Lopatica za meSanje

©COoNoOGOA~WONE

OPIS KONTROLNE TABLE
(Izgled ekrana moze da bude izmenjen bez prethodnog upozorenja)

Basic Sweet Jam
French Ultra fast-| Cake
Whole wheat Ultra fast-ll Sandwich
Quick Bake

1. Oznaka izabranog programa
2. Vreme delovanja za pojedini izabrani
program

Start/stop

Dugme za upuéivanje i iskljuenje izabranog programa pecenja.

Program ukljuCite pritiskom na dugme “START/STOP”, dugim otprilike 3 sekund. Za€uje se zvu¢ni
signal, a dvotacka na prikazu vremena zapoc€ne da trepée, pec€enje je zapocelo. Nakon pocetka
programa, sva druga dugmad je onemogucena, osim dugmeta START/STOP, PAUSE (prekid) i
CYCLE+COLOR (ciklus+boja). Program zaustavite pritiskom dugmeta “START/STOP” dugim otprilike
3 sekund. Zacuje se zvucni signal, koji oznacuje da je program bio iskljucen.
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Izbor programa

Koristimo ga za izbor razli€itih programa pecenja. Svakim dodirom (ispra¢enim kratkim piskom)

menjate program pecenja. Drzite li dugme pritisnuto stalno, na ekranu ¢e se izlistati svih 12 mogucih

izbora programa. Odaberite Zeljeni program. U nastavku slede objaSnjenja i opisi pojedinih programa.

1. Osnovni: meSenje, dizanje i pe€enje obicnog hleba. MozZete dodavati razne sastojke za
pobolj$anje okusa.

2. Francuski: meSenje, dizanje i pe€enje s duzim vremenom dizanja. Hleb pe¢en u ovom rezimu
ima hrskavu koricu i bogatiju, mekSu strukturu.

3. Integralni: meSenje, dizanje i peCenje integralnog kruga. Ovdje ne preporu€ujemo koriS¢enje
funkcije odlozenog uklju¢enja, jer mogu da se dobiju slabiji rezultati.

4.  Francuski: meSenje, dizanje i peenje s duzim vremenom dizanja. Hleb pe¢en u ovom rezimu
ima hrskavu koricu i bogatiju, meksu strukturu.

5. Brzi: meSenje, dizanje i pe€enje vekne u kra¢em vremenu od osnovnog programa. No, hleb
pecen na ovoj regulaciji je obi€no manji i ima zgusnutu, tvrdu strukturu.

6. Super brzo-I: meSenje, dizanje i pe€enje 750g vekne u najkracem moguéem vremenu. Obicno je
vekna manja i tekstura hleba grublja nego kad koristite program Quick.

7. Super brzo-l: isto, samo da vazi za veknu veli¢ine 900g.

8. Testo: meSenje i dizanje, ali bez pe€enja. Izvadeno testo moze se koristiti za izradu Zemicki,
kifla, pice, i sl.

9. Dzem: ukuvavanje dZzemova i marmelada. Voée i povrée pre stavljanja u posudu naseckajte na
komadice.

10. Kolaé: mesenje, dizanje i pecenje, ali dizanje pomocu sode ili praska za pecivo.

11. Sendvici: meSenje, dizanje i peenje sendvia. Za pe€enje hleba lagane strukture s tanjom
korom.

12. Pecenje: samo pecenje, bez mesanja i dizanja. Ponekad se koristi i za odlozen pocetak pecenja
na odredenim programima.

Stepen zapeéenosti (colour)

Ovim dugmetom mozete birati stepen zape€enosti kore: LIGHT (svjetla), MEDIUM (srednje
zapecena), ili DARK (tamno zapecena).

Veli€¢ina vekne (loaf size)

Pritiskom ovog dugmeta birate veli¢inu vekne. Promenom veli¢ine vekne menja se takoder i utroSeno
vreme pecenja.

Odlozeno ukljuéenje (TIME + ili TIME -)

Ako ne zelite da aparat po¢ne s radom odmah, mozete pomoc¢u posebnog dugmeta regulisati
odloZeno ukljucenje.

Pritiskom na dugme TIME + ili TIME — mozete izabrati vreme kad Zelite da hleb bude gotov. Vodite
raCuna da vreme odgode pocetka rada aparata ukljucuje i potrebno vreme rada, odnosno pecenja za
izabrani program, dakle na zavrSetku izabranog vremena odgode imacete vruc hleb na stolu.

Najpre izaberite program (nacin) pecenja i stepen zape€enosti kore. Nakon toga pritiskajte na dugme
TIME + ili TIME — i izaberite odloZeno uklju¢enje u koracima po 10 minuta. Maksimalan period odgode
uklju€enja je 13 Casova.

Primer: recimo da je sada 20:30 asova, a vi zelite imati vruc¢i hleb na stolu sutra ujutru u 7:00, dakle
nakon 10 ¢asova i 30 minuta. Izaberite program, zapec€enost kore i veli¢inu vekne, a zatim pritiskajte
dugme TIME + ili TIME — sve dok se na ekranu ne pojavi vreme 10:30. Konacno, pritisnite dugme
STOP/START, ¢ime aktivirate izabranu funkciju odloZzenog uklju¢enja aparata. Dvotacka zapoc¢ne da
trepce, a ekran pokazuje preostalo vreme odbrojavanja do uklju¢enja. Sutra ujutru u 07:00 imacete
svez hleb na stolu. Ako ga ne Zelite odmah izvaditi, ostavite ga u aparatu da stoji na toplom jo$ jedan
Cas.

Upozorenje: u slu€aju izbora duzeg razdoblja odgode ne koristite bilo kakve pokvarljive namirnice za
pripremu, kao $to su jaja, sveze mleko, voce, luk i sliéno.
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DRZANJE NA TOPLOM

Ispe€en hleb automatski ¢e ostati topao otprilike 1 €as nakon zavrSetka pecenja. Ako u toku ove faze
Zelite hleb izvaditi iz aparata, morate najpre da iskljucite program pritiskom na dugme START/STOP.

MEMORIJA

Ako je u toku pecenja hleba do$lo do kraceg nestanka elektricne energije, izabrani program pecenja
nastavlja se nakon 10 minuta, ¢ak i bez pritiskanja na dugme “START/STOP”. Ako je prekid elektricne
energije duzi od 10 minuta, memorija na zalost nece zadrzati spremljene regulacije. Tada morate
izvaditi i baciti pripremljene sastojke iz posude za hleb i u nju sloziti nove, sveze sastojke, nakon ¢ega
je aparat potrebno ponovno ukljuéiti u rad. No, ako je do prekida doSlo dok testo jo$ nije preslo u fazu
dizanja, mozete jednostavno ponovno stisnuti dugme “START/STOP”, i odvijanje programa ¢e se
nastaviti ispoCetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat moze delovati efikasno na Sirokom rasponu temperature, no moze se desiti da dode do razlike
u veli¢ini ispecene vekne ako je aparat postavljen u izrazito vrucu ili izrazito hladnu prostoriju.
Preporu€ujemo da sobna temperatura u kojoj aparat radi bude negde u rasponu izmedu 15°C i 34°C.

UPOZORENJE NA EKRANU

1. Ako na ekranu opazite upozorenje “H HH” nakon pritiska na dugme START/STOP, temperatura
unutradnjosti aparata je jo$ uvek previsoka. Program je u tom slu€aju potrebno zaustaviti.
Otvorite poklopac i ostavite da se aparat ohladi 10 do 20 minuta.

2. Ako na ekranu pro¢itate “E EO” ili “E E1” nakon $to ste pritisnuli na dugme START/STOP, to
znadi da je doslo do nepravilnosti u radu senzora temperature. U tom slu€aju pozovite ovlas¢eno
lice, odnosno servisera, koji Ce pregledati i popraviti kvar.

POSTUPAK PECENJA HLEBA

1. Posudu za hleb stavite u aparat i zaokrenite je toliko da se zacuje klik kad sedne u pravilan
polozaj. Na osovinu nataknite lopaticu za meSanje. Preporu¢ujemo vam da lopaticu pre stavljanja
na osovinu malo namazete margarinom, otpornim na temperaturu, da se testo ne bi lepilo na nju,
a i kasnije vadenje lopatice iz vekne pecenog hleba bi¢e lakSe.

2. Sada napunite posudu za pecenje sastojcima za hleb. Drzite se vrsnog reda dodavanja
sastojaka, navedenog u receptu. Obiéno se najpre sipa voda, odnosno te¢nost, zatim se dodaje
Secer, so i brasno. Kao poslednji sastojak, u posudu ide kvasac ili praSak za pecivo.

- —

| el —

kvasac ili prasak (soda)

suvi sastojci

voda odnosno te¢nost

Napomena: recept propisuje maksimalne dozvoljene koli¢ine brasna i kvasca.

3. Na vrhu brasna prstom napravite manju rupicu i u nju stavite kvasac. Pazite da kvasac ne dode u
dodir s te€noscu ili sa soli.

Lagano spustite poklopac i ukopcajte prikljuéni kabel u zidnu uti¢nicu.

Pritiskajte dugme menija "Menu" sve dok ne izaberete trazeni program pecenja.

Pritisnite dugme COLOR i izaberite stepen zapec€enosti kore (boju kore).

Pritisnite dugme LOAF SIZE i izaberite veli€inu vekne (750g ili 9009).

Pritiskom na dugme TIME + ili TIME - izaberite eventualno odloZeno uklju¢enje aparata. Ovo
mozete i da preskocite Zelite li da aparat odmah zapo¢ne s radom.

©ONOoOOA
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9. Konacno, da bi uputili aparat, pritisnite dugme START/STOP i drzite ga pritisnutog otprilike 3
sekund.

10. Na programima kao $to su BASIC, FRENCH, WHOLE WHEAT, SWEET, SANDWICH u toku
rada zacuju se zvucni signali. To je znak da je vreme za dodavanje odredenih sastojaka, koje
zahteva recept. Otvorite poklopac i dodajte sastojke. Mozda cete opaziti da kroz otvore za
provetravanje aparata izlazi malo pare. To je normalna pojava.

11. Kad je program pecenja zavrSen, zaCuje se zvucni signal. Pritisnite dugme START/STOP i drzite
ga 3 sekund. Time ste zakljucili postupak. Sada pomocu kuhinjskih rukavica otvorite poklopac,
okrenite posudu za hleb u obrnutom smeru kazaljki na ¢asovniku da bi izvadili hleb.

Paznja: posuda za hleb, kao i sam hleb, mogu biti vrlo vruci! Postupajte pazljivo i zastitite
se od opekotina.

12. Posudu za hleb ostavite neka se ohladi pre vadenja hleba. Lopaticom pazljivo odvojite veknu
hleba od stenki posude.

13. Preokrenite posudu s hlebom na zi¢anu reSetku ili neku Cistu radnu povrsinu i lagano je istresite,
da hleb ispadne iz posude.

14. Ostavite da se hleb ohladi otprilike 20 minuta pre no Sto ga zapoc¢nete rezati. Za rezanje
preporucujemo elektri¢ni noz ili nazubljeni ruéni noz za hleb. KoriS§éenjem obi¢nog kuhinjskog
noza za meso mozda ¢ete deformisati oblikovanu veknu hleba.

15. Ako vas slu¢ajno nema u blizini, ili ako niste pritisnuli dugme START/STOP na zavrSetku
pecenja, hleb ¢e automatski ostati na toplom jo$ otprilike jedan ¢as. Nakon toga aparat iskljucuje
zagrevanije i ispusta 10 pisaka kao upozorenje.

16. Nakon zavrSetka upotrebe izvadite priklju¢ni kabel iz zidne uti¢nice.

Napomena: pre poCetka rezanja vekne, prilozenom kukom izvadite lopaticu za meSanje, sakrivenu na
donjoj strani vekne hleba. Pazite jer je vekna vrlo vruc¢a! Nikad to ne radite golim rukamal!

Savet: ako niste pojeli €itavu veknu hleba, ostatak stavite u nepropusnu plasti¢nu kesicu ili posudu.
Na ovaj nacin hleb se moze odrzati do tri dana na sobnoj temperaturi. Ako ga Zelite sauvati duze,
plastiénu kesicu, odnosno posudu stavite u frizider. Tako spremljen hleb moze izdrzati i do deset
dana. Obzirom da ovakav kod kuce pripremljen hleb ne sadrzi konzervanse, njegovo vreme upotrebe
ne moze da bude duZe od hleba, kupljenog u radnji.

POSEBNE PREPORUKE

1. Za brzi postupak pecenja hleba

Ovakav hleb radi se pomoc¢u dodavanja praska za pecivo ili sode, koju aktiviraju vlaga i toplota. Za
dobre rezultate pe€enja takvog ekspresnog hleba preporu¢ujemo da svu te€nost, kao i obi¢no, sipate
na dno posude za pecenje, a sve ostale suve sastojke stavljate iznad te¢nosti. U toku pocetnog
meSanja moze se dogoditi da lopatica suve sastojke odgurne u uglove posude, pa se mogu napraviti
bradnaste grudice. Da bi ovo izbegli, moZda ¢ete morati malo pomoci aparatu da pravilno izmeSa
testo.

2. O super brzom programu peéenja

Na super brzom programu aparat za pe€enje hleba ispe€e veknu hleba u roku 1 ¢asa i 38 minuta. Da
bi to postigli, morate koristiti vru¢u vodu (otprilike 48-50°C. Proverite temperaturu kuhinjskim
termometrom, jer je uticaj temperature narocito vazan za pravilne rezultate pe€enja. Ako je
temperatura vode previsoka, hleb se neée dignuti do predvidene veli€ine, jer ¢e prevruca voda unistiti
gljivice u kvascu, potrebne za aktivno dizanje testa.
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Clscenje I cuvanje:

Pre CiSCenja, aparat za pec€enje iskljucite iz elektricne mreze i pustite da se ohladi.

a) Posuda za pecenje hleba: Unutrasnji i spoljasnji deo posude ocistite vlaznom krpom. Nemojte
koristiti gruba ili agresivna sredstva za ¢is¢enje.

b) Dodatak za meSenje: Ako se dodatak za meSenje teSko skida sa osovine, posudu za pecenje
hleba prethodno napunite vodom.

c) Poklopac i prozor: Poklopac mozete skinuti prilikom ¢iSéenja. Vlaznom krpom o€istite spoljasniji i
unutrasnji deo aparata za pecenje hleba i poklopac.

Aparat je u skladu sa direktivama CE u pogledu zastite od radio-smetnji i bezbednosti niskog napona i

ispunjava vazece zahteve u pogledu bezbedne upotrebe.

Zascita okoline

28. Simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalazi oznac¢ava, da se sa tim proizvodom ne sme E
postupati kao sa otpadom iz domacinstva. Umesto toga, proizvod treba predati odgovaraju¢im
sabirnim centrima za reciklazu elektronskih | elektri¢nih aparata. Ispravnim odvozenjem ovog —
proizvoda spreci¢ete potencijalne negativne posledice na Zivotnu sredine | zdravlje ljudi, koji bi inace
mogli biti ugrozeni neodgovarajué¢im rukovanjem otpadom ovog proizvoda. Za dobijanje detaljnih
informacija o tretmanu, odbacivanju | ponovnom kori§¢enju ovog proizvoda, stupite u kontakt sa
prikladnim lokalnim ustanovama, sluzbom za sakupljanje kuénog otpada ili sa prodavnicom u kojoj ste
kupili ovaj proizvod.

Garancija i servis

Za informacije ili u slu€aju problema obratite se Centru Gorenja za pomo¢ korisnicima u vasoj drzavi
(telefonski broj naci cete u medunarodnom garantnom listu). Ako u vasoj drzavi nema takvog centra,
obratite se lokalnom prodavcu Gorenja, ili odelu Gorenja za male ku¢anske aparate.

Nije za komercialnu upotrebu!

. GORENJE )
VAM ZELI MNOGO ZADOVOLJSTVA U RADU S VASIM APARATOM!

Pridrzavamo pravo do promena!
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BaxHu ynatcBa 3a 6e36eaHa ynoTtpeba

Mpen ynotpeba Ha anapatoT, BHUMATENHO NpoYMTajTe MM ynarcaaTta.

1. YyeajTe rn ynaTtceaTa, NoTBpAaTa 3a rapHuuja, cMeTkaTa, No MOXHOCT 1 ambanaxaTa.

2. AnapaToT e HaMeHeT MCKNy4MBO 3a ynoTpeba Bo AOMaKMHCTaBaTa.

3. Cekoraw usBneyerte ro kabenoT of CTpyja kora anapaToT He ce KOPUCTU, Kora MoOHTMpaTe
pe3epBHU AENOBM, Kora ro YACTUTE anapaToT, U BO Cry4aj Ha CnMyHu npobnemu. MNpeTxoaHo
ncknyyete ro anapatoT. Cekorall NOBNeKyBajTe ro MPUKNy4oKoT a He kabenort.

4. 3aparm 3awTuTUTe gelarta of onacHOCT OKja ja KpujaT enekTpuyHuTe anapaTu, HUKOraLl He v
ocTaBajTe 6e3 Haa3op Aodeka ce Nokpaj anapaToT. 3aToa anapaToT YyBajTe ro NoAaneky o
podat Ha aeua. Cekorall nposepysajTe Aanv kabenoT BUCK Hagony.

5. PepnoBHo npoBepeTe fanu anapaTtoT 1 kabenoT ce owTeTeHn. AKo OTKpueTe Buno kakso
oliTeTyBawe, anapatoT He ro KopucTeTe.

6. AnapaToT He ro nonpasajTe camu,TyKy OfHeceTe ro Ha OBlacTeH CepBuC.

7. Topaau 6e36e4HOCT, CKPLUEH UMK OLITETEH NPUKIYYOK MOpa anapaToT Aa ce 3aMeHu BO
OBMAcTEHVOT CEPBUC UMW Aa Ce 3aMEHN CaMUOT yTUKaY Of, OBMacTeHo nuue.

8. He ro octasajte anapatoT 1 kabenot Bo 6nn3vnHa Ha M3BOP Ha TONMWHA, Ha COHNEBa CBETMNHA,
Ha Brara, BO 6bnm3unHa Ha owTpu nBmum UTH. Kabenot He Tpeba ga oojae Bo gonvp €o TONMOT
anapar.

9. AnapaToT HemojTe HuKoraLl Aa ro kopucTute 6e3 Hagsop. Kora He ro kopucTuTe anaparor,
cekorall UCKNy4yBajTe ro, nako Toa 6u 6uno n camo Ha MOMEHT.

10. KopucteTe camo OpruHanHu pe3epBHu OEeMOBU.

11. He ro kopucTeTe anapaToT Ha OTBOPEH MPOCTOP.

12. Hvkoraw He cmeeTe ga ro ctaBaTta anaparoT BO BoAa Unn Apyra TEYHOCT, HUTU CMee Aa Aojae
BO JOMNMP CO TeYHOCT. ANapaTtoT He ro cTaBajTe Ha Mokpa nogsiora! AnapaTtoT He ro gonupajte
CO BaXHu Unu Mokpu pauie!

13. Ako amapaToT ojae BO AONuUp CO BOAa,BeAHaLl U3BreYveTe ro NpuMKIy4oKoT og cTpyja. He
aonvpajte ja sogaral

14. AnapaToT KopucTeTe ro camo 3a Lienn 3a KoV € HeMeHeT.

15. HemojTe aa ro KopucTUTe anapaToT ako MPUKIMYYOKOT € OLUTETEH.

16. HemojTe ga rv gonupare poTupadkute 1 ABMKEYKVU AEMNOBU Ha anapaTtoT.

17. AnapaTtoT noctaBeTe ro Ha pamHa nognora. O 3ugoT Tpeba Aa e ogaaneyeH Hajmanky 5 cm.

18. 3a Bpeme Ha YUNCTEHETO eH cMmeeTe koristiti arpecuBHN cpeacTBa 3a YMCTERE.

19. [JooaTtokoT 3a MeLlaHe UCUMCTETE ro BEAHALL MO KOPUCTEHETO.

20. MMpep ynotpeba npoBepeTe, Aanu HAMOHOT BO BallaTa KyKHa MHCTanauuja oarosapa Ha
HaBEEHWOT HaMoH Ha HaTMucHaTa nnoya Ha anaparor.

21. He pgonwupajTe rv ToNnMTe NOBPLUMHM, 3@ TOA UCKITY4YMBO KOPUCTETE M paykaTa u AyrmMeTo.

22. AnapatoT He cmeaT fa ro kopucrar nyre (BKny4yBajkv rv 1 geLarta) co HamaneHu usndku,
MOTOPUYHM ili MO30YHM CNOCOBHOCTUN, OAHOCHO NuLa 6e3 oapeaeHO UCKYCTBO WUIK 3HAEHE,
oTcTanka ako um e obesbeaeH NoTpebHNOT HaA30p, OAHOCHA ako NULIETO 3a[0SMKEHO 3a HUBHA
6e36e4HOCT, UCLPNHO UM ro 06jaCHM HaYMHOT Ha PYHKLMOHUPaHe N pakoBOAEHE CO anapaToT.

23. Caport 3a neywe He ro yavpajte Ha BPBOT UNK NO UBMLUTE 3a Aa ro U3BaguTe, 3aTtoa LUTO MoXe
CaJoT Ha TOj HAYMH Ja ce OWTETW.

24. Bo anapaToT He cTaBajTe MeTanHu honuu 1 CNnYHM MaTepujanu, 3aTtoa WTO MOXe Aa Aojae Ao
noXxxap unu KpaTok croj.

25. AnapatoT He cmeeTe [a ro npekpuBaTte CO Kprna Wi CnvM4Hu MaTepujanu: TonnuHarta v napeara
Mopaar crnobofHo Aa usneryeaar of anapatoT. [lonvp co 3ananve MaTtepujan Moxe Ha OBOj
HaYvH Ja nNpeausBrKa noxap.

26. 3a pa He ce n3noxyBaTe Ha OMacHOCT,anapaToT HUKOraLl He ro MPYKNYyBajTe Ha HaaBopeLlHa
NPUKNY4YHMLA KOHTPONMpaHa Npeky TajMep, HUTU Ha CUCTEM CO AArbUHCKO ynpaByBakse.

27. JauvHa Ha BykaTa: Lc <69 dB (A)
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MpBa ynoTtpe6a Ha anapaToT

MpoBepeTe ro cagoT 3a nevekse ned n ncuncTeTe ro A4enoT 3a nevexe. He kopucTeTe owTr
npeameTy u He ja rpebete! Capot 3a neverse neb e obnoxeHa co matepujan koj cnpevysa
3aropyBame. [locagara 3a neywe ned nogmadkajte ja n 10 min nevete Ha npasHo. pu Toa ce
pa3sBuBa HernpuvjaTeH MMpu3, Na 3atoa OTBOPUTE NPO30p 3a Aa ja NposeTpuTe npoctopujata. Motoa
MOBTOPHO ucymucTeTe ja. Ha AHOTO oA cafoT nocTaBeTe ro AOAATOKOT 3a Mellake Ha TeCcToTO.

EnekTpuyeH NpUKNy4oK:

AnapaTtoT Moxe Aa ce NPUKIy4n camo Ha NpaBuUiHO NocTaBeH NpuKTy4ok 3a 230V ~ 50Hz.

Kora ro yknyyyBaTe anapaTuoT BO CTpyja, Ce crnyLua 3ByK, a Ha MHAMKaTopOoT ce nojaByBa —1 2:55,
1200g,MEDIUM”. MefyToa, aBeTte Touku nomery bpojkute 2 i 55 He Tpenka koHcTaHTHO. BpojkaTta 1
o3HauyBa prethodno HamecTeH nporpam. O3Hakute 1200g 1 MEDIUM (cpeaHo) ce opuriHanHm
dabpuyku perynauuu.

DPyHKUUM N AenyBamwe

. Moknoneu,

. Mepuua

. JlTaxnuka 3a mepere
. Pauka

. Mpo3sopue

. KoHTponHa tabna

. Cap 3a neb

. Kykunwte

. Jlonatka 3a mepere

O©OoONOOOTPA,WN =

OlMNnnUC HA KOHTPOJIHATA TABJ1A

(N3rnepoT Ha ekpaHOT MOXe Aa buae npomeHeT 6e NpeTXo4HO NpeaynpeayBak-e)

1. O3Haka 3a u3bpaHnoT nNporpam
2. Bpeme Ha genyBarbe 3a 3bpaHvoT nporpam

Start/stop

,El,yrme 3a yKny4yyBawe U CUKINy4vyyBal€ Ha I/I36paHI/IOT nporpam Ha ne4yewe.

MporpamoT ce yknydyyBa co nputuckawe Ha konyeto —START/STOP, ce gpxu 3 sec. Ce cnywa
3ByYeH CUrHar, a [BeTe TOYKM 3a MpUKaxyBare Ha BPeMeTo 3anoyHyBaaT Aa Tpenkaart, NEYeHEeTo e
3anoyHato. Op kora ke MoyHe mporpaHarta, cuTe Apyry AyrMukba He OYHKLMOHWMpaaT, OCBEH AyrMeTo
START/STOP, PAUSE (npekuH) n CYCLE+COLOR (umknyc+6oja). [Mporpamot ce cronupa co
nputuckawe Ha ayrmeto —START/STOP u ce gpxu okony 3 sec. Ce cnywa 3By4eH curHan, koj

03HayyBa fieKa NporpamMoT € YKITy4eH.
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U360p Ha nporpama

Ce kopucTU 3a M360Op Ha pasnuyHU nNporpamu Ha neverse. Co cekoj Aonup (UcrpaTeH Co KpaTokK 3BYK)
ro MeHyBaTe MporpamoT 3a neyere. AKO ro ApXuTe AyrMeTo NPUTUCHATO Lieno BpemMe, Ha eKpaHoT ke
ce manuctaar cute 12 moxHu nprpamu. Opbepete ro mocakysaHMOT nporpam. Bo npopomkexue
cnefysaat objacHyBakba U ONKUC Ha cekoja of MporpamuTe.

1. OcHOBeH: MeLlawe, HapacHyBawe U neverwe obuyeH ned. Moxete Aa fodaBTa pasHU COCTOjKM 3a
nopobpyBarbe Ha BKYCOT.

2. ®paHuycku: Mellake, HapacHyBaHe U nevewe COo NoJONro BpeMe Ha HapacHyBatkse. J1leboT neveH
CO OBOj PeXVM MMa KpLakaea kopa u noborata meka CTpyKTypa.

3. WHTerpaneH: mellare, HapacHyBakwe U neverwe Ha uHTerpaneH ned. Oeage He npenopadvyBame
KopucTEH€e Ha hyHKLMjaTa OANOXEHO BKMyYyBake, 3aT0a WTO MOXe Aa ce AobujaTt cnabu pesyntatu.
4. dpaHuycKkK: Mellake, HapacHyBah€e W Nneyere Co NodoNro Bpeme Ha HapacHyBamne. J1leboT neyeH
CO OBOj PEXWM MMa KpLiKaBa Kopa 1 noborata Meka CTpyKTypa.

5. Bbp3: Meluane, HapacHyBake ¥ Nnevere Ha NeboT 3a NoKpaTko Bpeme o OCHOBHWMOT nporpam. Ho,
neboT neyeH co BakBa perynauyja e obM4HO Man n uma 3rycHata Teapa CTpyKTypa.

6. Cynep 6p3o-I: mewwane, HapacHyBame 1 neverwe 600g BekHa 3a HajkpaTko MOXHO Bpeme. OBUYHO
neboT e man u TekcTypara Ha nebot rpyba oTkonky kora kopuctute nporpam Quick.

7. Cynep 6p3o-ll: ncto, camo WTO Baxku 3a BEKHa CO rornemMHuHa og 750g.

8. TecTo: Mellare N HapacHyBame, HO 6e3 nevere. 13BageHOTO TECTO MOXe Aa ce KOpUCTY 3a Aa ce
HanpasaT K1nu,nmua n CrmyHo.

9. Llem: nogrotoBka Ha Llem n mapmanazg. OBOLWETO M 3eneHYyKOT npeq Aa ce cTtaBaT BO CafoT
noTpbHoO e Aa ce ncelkaaT Ha napynka.

10. Konay: melwane, HapacHyBare UM NeyYere,HO 3a Ja HapacHe ce KOpPWUCTM coga UMM Mpailok 3a
neuuea.

11. CeHgBuun: Mellare,HapacHyBake W nedewe Ha ceHABMYOT. 3a neverwe Ha neb co necHa
CTPYKTypa 1 TeHKa Kopa.

12. MNeyene: camo nevewe, 6€3 Mellawe U HapacHyBawe.[loHekoraw ce KOpUCTU U 33 OANOXKEHO
MOYEeTOK Ha Neyer-e Ha oapeAeHV Nporpamu.

CTteneH Ha 3aneyveHocT (colour)

Co oBa gyrme moxeTe Aa ogbepeTe cTemneH Ha 3anedyeHocT Ha kopata: LIGHT (ceetna), MEDIUM
(cpenHo 3aneuveHa), ili DARK (TemHo 3aneyeHa).

BenuuuHa Ha neb6or (loaf size)

Co npuTtuckame Ha oBa Ayrme ja bupate BenuumnHaTa Ha ne6ot. Co npoMeHa Ha BenuynHaTa Ha nebor
MCTO Taka Ce MeHyBa M BPEMETO Ha NeYehse.

OpanoxeHo BknyvyBawe (TIME + ili TIME -)

Ako He cakaTte anapartoT ga noyHe co paboTa BegHall, MOXeTe Aa My MOMOrHeTe npeky nocebHo 3a
perynuparbe Ha OASIOKEHOTO BKMyvyBaH-e.

Co nputuckare Ha gyrmeto TIME + ili TIME — moxeTte aa onbepeTte Bpeme kora cakate nebot ga
6uge rotos. MimajTe Ha ym feka OANOXEeHOTO BPEME Ha Nnevere ro BKyyyBa 1 BpemeTo notpebHo 3a
paboTta, Of4HOCHO NeYeHEeTO 3a M3BPaHNOT Nporpam, 3Ha4u CO 3aBpLUyBake Ha OAJNIOKEHOTO BpemMe Ha
neyerbe BMe Beke nmate neveH neb Ha macara.

Ha noyeTok n3bepeTe nporpam (Ha4ymH) Meyewe U CTeneH Ha 3anedyeHocT Ha kopata. lNocne Toa
nputuckate Ha ayrmeToTIME + ili TIME — u nsbupate oanoxeHo BkryvyBake BO Yekopu og rno 10
MWH. MakcumanHuoT nepuao 3a oanoxeHo Bknyvysane e 13 yaca.

Mpumep: Oa peyeme geka cera 3acot e 20:30, a Bue cakarte ga umare tonon neb Ha maca 3a Bo 7:00
HayTpo, 3Hauu nocrie 10 vaca i 30 min. V3bepeTe nporpam, 3ane4yeHOCT Ha KopaTa W rofieMuHa Ha
BekHaTa, a notoa ro nputuckate gyrmeto TIME + ili TIME — ce gogeka Ha ekpaHOT He ce nojasu
BpemMe 10:30. KoHeuyHo ro nputuckate gyrmeto STOP/START, co wTto ja aktuBupaTte msbpaHata
yHKUMja 32 0ANOXKeHO BKIydyBake Ha anapatoT. [lBeTe TOYKW Ke 3anoyHaT Aaa Tpenkaat zapocn, a
eKpaHOT ro MoKaxyBa NMpeocTaHaToTo BpeMme vreme W oabpojyBa Aodeka He ce BKNyyu. YTpe HayTpo
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Bo 07:00 4e umarte cBex ned Ha macata. AKo He cakaTe ogMa Aa ro u3BaauTe, OcTaBeTe ro ga cTou
BHaTpe BO anapaToT ywTe efeH Yyac 3a aa uae Tonon.

BHumaHue: Bo cnyyaj Ha u3bop Ha NOAONT BPEMEHCKU Nepuos Ha BKIydyBakbe He kopucTete 6uno
KaKBM HAMUPHMLIM KOW Ce pacuryBaar, Kako LUTO Ce jajua, CBEXO MIeKo, OBOYje, NyK U Crl.

YYBAHE HA TOIJ1O

McneyeHnoT neb aBToMaTCcKk1 € ocTaHe TOMoN Of MPUnuKa yluTe efeH Yac OTKako 3aBpLUKO
nevexeTo. AKO 3a Bpeme Ha oBaa ¢hasa cakaTe NeboT Aa ro n3saguTe of anapatoT, MopaTe npBo Aa
ro UCKIy4uTe anapartoT co nputuckake Ha gyrmeto START/STOP.

MEMOPUJA

Ako 3a Bpeme Ha never-eTo Ha NedoT AOLUMO A0 KPaTOK eNekTpUYeH NPekunH, n3bpaHnoT nporpam Ha
neyerbe npogormkysa nocne 10 MuH, Aypy n 6e3 nputuckame Ha gyrmeto START/STOP. Ako
NPEKNHOT Ha enekTpuyHa eHepruja e nogonr og 10 MuH, MemopujaTta 3a xarn noeeke Hema Aa ja
namTtu n3bpaHara nporpama. Toraw mopaTte fa rv ussagute u pnure CoCTojkuTe of capoT 3a neb n
BO Hej3e Aa CTaBuUTe HOBW CBEXM COCTOjKW, U MOCHe Toa anapaToTo e noTpebHo NoBTOPHO Aa ce
YKIy4n BO cTpyja. Ho, ako goLuno Ao npekvH AoAeka TECTOT CeyLuTe He € HapcHaTo 1 e BO dasa Ha
HapacHyBak€, MOXeTe e4HOCTaBHO NOBTPOHO Aa ro ctucHete ayrmeto START/STOP, n ogBuBameTo
Ha nporpamara ke NpoJOKN Of, MOYETOK.

COBHA TEMMNEPATYPA

AnapaToT Moxe Aa AenyBa eukacHo Ha LMPOK PacnoH Ha TemnepaTypa, HO MOXe Aa ce cryyn Aa
[ojae 0o pasnvka Bo BeNMUMHaTa Ha ucneyeHnoT neb ako anapaTtoT € NOCTaBeH BO KPajHO Tonma uim
KpajHo nagHa npoctopwuja. lMpenopayyBame cobHaTa TemnepaTypa BO koja anapartoTt pabotu ga uage
BO pacnoH nomery 15°C un 34°C.

NMPEAYNPEAYBAHKE HA EKPAHOT

1. Ako Ha ekpaHoT 3abenexute H HH no nputuckarwe Ha gyrmeto START/STOP, TemnepaTypaTa BO
BHaTpeLUHOCTa Ha anapaTtoT e ceyLiTe npeBucoka. Bo Toj cnyyaj notpebHo e aa ce ctonupa
nporpamoT. OTBOpeTE ro NOKIoneLoT U ocTaBeTe ro anapaToT aa ce onaau 10 4o 20 MuH.

2. Ako Ha ekpaHoT npoyutaTe E EO unun E E1 no nputnckarwe Ha ayrmeto START/STOP, Toa 3Haun
[AeKa [JoLWno A0 HenpaBuiHa paboTa Ha CeH30poT 3a TemnepaTtypa. Bo Toj cnyyaj ro nosmkysame
OBMacTeHOTO NuLe, OQHOCHO CEPBMUCEPOT, KOj Ke ro nperneaa v nonpasun A4edekToT.

NOCTAIKA 3A NMEYEHE HA NNEBOT

1. Mocapata 3a neb6 ja ctaBate BO anapaToT M ja BPTUTE AodeKa He Ce CNyLIHe KIUK Kora Ke ce
HamecTV BO npaBwnHa nonoxba. Ha ocoBWHaTa ja HaTakHyBaTe fonkata 3a Melane.
MpenopavyBame npepn Aa ja cTaBuTe Nionartkata Masnky Aa ja npeMadkate Co MaprapuvH, OTTOpeH Ha
Temneparypa, 3a 4a TeCTOTO He ce enu 3a Hej3e, a 1 NoJoUHa Bafehe Ha fionatkata of NeYyeHuoT
neb ke 6Guae NoeaHOCTaBHO.

2. Cera HaronHeTe ja nocagara 3a neyexwe co cocTojkuTe. MpaBuUnHO [oAaBajTe M COCTOjKUTE Kako
LWITO e HaBeaeHo Bo peuentor. OGUYHO MPBO Ce cTaBa BOAa, OOQHOCHO TEYHOCT, MoToa ce AoAaBa
Lwekep, con v GpalHo. Kako nocrneaa coctojka, BO CafgoT ce CTaBa KBacel, Unv npallak 3a neumso.

HanomeHa: peuenmom nponuuwyea MaKcuUMaliHa do3eo0J1eHa KO/TU4YUHa Ha 6pawuo U Keacely.

3. Ha BpBOT oA GpallHOTO Co NpCT HanpaBuTe Marno Aynye v BO HEro ctaBeTe ro kBaceuorT. [1asaTe aa
KBaceLOT He J0jAe BO AOMNMP CO TEYHOCTa UMK ConTa.

4. HexxHo cnyLuTeTe ro NoKnoneLoT 1 ykny4yeTe ro kabenoTt Bo enekTpuyHa Mpexa.

5. MputucHeTe ro gyrmeto "Menu" ce goaeka He ro usbepete cakaHUOT Nporpam 3a nevere.

6. MpuTncHeTe ro kon4yeto COLOR 1 u3bepeTe cTeneH Ha nevere Ha kopaTta (6oja Ha koparta).

7. MputucHete ro gyrmeto LOAF SIZE v nsbeperte ja BenuumHata Ha nebot (750 gr nnm 900 gr).

8. MputucHete ro gyrmeto TIME + ili TIME — n eBeHTyanHo n3bepete oanoxeHo nedvewe. OBa

24



MoXeTe
W [la ro NPecKOKHETE ako cakaTe anapaToT BedHall Aa no4YHe co paboTa.

9. KoHewHo, 3a pa ro BknyyuTe anapartoT, nputucHete ro gyrmeto START/STOP u pgpxeTe ro
NPUTUCHATO OKOIy 3 CeKyHAW.

10. Ha nporpamuTte kako wto ce BASIC, FRENCH, WHOLE WHEAT, SWEET, SANDWICH Bo Tekot
Ha paboTaTa ce cnywaar 3By4YHU curHanu. Toa e 3HaK JeKka e Bpeme 3a [ofaBake Ha odpedeHu
cocTojkn, kon rm Gapa peuentor. OTBOpeTe ro NOKMONELOT W gogapete rv cocTojkute. Moxe ke
3abevexuTe geka HU3 AeKa HU3 OTBOpWTE 3a MPOBETPYBak-€ Ha anapaToT U3nerysa Manky napea. Toa
€ HopMarHa nojasa.

11. Kora nporpamoT Ha neveke € 3aBpLUEH, Ce crylwa 3By4eH curHan. [putucHete ro gyrmeTo
START/STOP n gpxete ro 3 sec. Co Toa cTe ja 3akny4une noctankara.Cera co MOMOLU Ha KyHCKM
pakaBuLy OTBOpETE ro MOKMOMELOT, CBpeTeTe ro CafoT 3a feB BO obpaTHa Hacoka of CTpenkute Ha
YaCOBHUKOT 3a Aa ro u3saauTe nebor.

BHumaHue: cadom 3a n1e6, kako u camuom Jj1e6, moxxe da 6udam mHo2y monnu! Pezupajme
8HUMamesiHo u 3awmumeme ce 00 onekomuHu!

12. CapgoT 3a neb ocTaBeTe ro Heka ce onagun npen Bagewe Ha nebor.Co nonarkata BHMMATENHO
oaBojTe ro nebot of camarta nocyaa.

13. CspTeTe ro cagoT co NeboT Ha XuyaHaTa pelueTka UM Ha Hekoja ymcta paboTHa moBpLUMHA U
HEXXHO MCTPECETO ro 3a Aa usnese nedor.

14. OcTtaBeTe ga ce onagu ne6ot oa npunuka 20 MUH Npea Aa 3anoyHeTe Aa ro ceyete. 3a cevere
npenopayyBamMe enekTpuyeHM HOX WUnu HaszabeH padeH HOX 3a cedvere. AKO Kopuctute obuyeH
KYjHCKM HOX 32 MECo MOXHO e Aa ro gecopmMuparte ob6rnmkot nedor.

15. Ako cnyyajHO Be Hema WNM He CcTe BO OnMM3WMHa, UMM ako He CTe o NpUTUCHane AyrmeTo
START/STOP Ha kpajoT op neyereTo, NebOT aBTOMATCKM ke OCTaHe TOMon Of Npuvka ylTe edeH
caat. lNocne Toa anapaToT ro WCkNMYyBa 3arpeBaweto U ucnywTa 10 3BYY4HM CUrHanM Kako
npegynpegysame.

16. Kora ke 3aBpLuMTe CO KOPUCTEHE Ha anapaToT u3Bneverte ro kabenoT og NpuknyyHuuara.

MpepynpenyBawe: npen Aa 3aroyHeTe CO cederbe Ha neGoT, Co KykaTta u3BageTe ja ronatkara 3a
MelLare Koja e CKpueHa Ha JorHara ctpaHa Ha ne6or. BHuvasajTe 3aToa wro ne6ot e MHory Tonon!
Hukoraw He ro npaseTe Toa co rosnu paue!

CoBeT: aKko He cTe ro u3ene Lenuot neb, 0CTaToKOT CTaBeTe ro BO HeMpornycHa nnactuyHa keca unm
caf. Ha oBoj HaunH nebot moxe Aa ce 4yBa A0 TpM AeHa Ha cobHa Temnepartypa. Ako cakate Aa ro
codyBaTe NOAoMro, NnacTuyHaTa Keca unu nocyaarta ctaseTte ja Bo dppwxugep. Taka noctaBeH nebm
MOXe fa ce vyBa u o aeceT AeHa. Co ornea Ha Baka npunpemeH neb Bo JoMakMHCTaBaTta He Coapxu
KOH3epBaHCK, HEroBMOT POK Ha ynotpeba Hemoxe Aa buae nogonr op KyneHWoT neb HanpaseH BO
dabpuika.

NOCEBHU NPEMNOPAKHU

1. 3a nobp3a nocranka 3a nevewse Ha nedot

BakoB ne6 ce npaBu co NOMOLL Ha AoAaBake Ha Mpallak 3a MeuvBo UMK CoAa, KOW ja akTuBupaat
BnaraTta u TonnuHarta. 3a 4obpu pesyntaTtu Ha nevere Ha TakoB ekcnpeceH Nneb npenopavysame Aa
LienaTta TEYHOCT Kako M O0BWYHO ja CTaBWTe Ha AHOTO OA CajdoT, @ CMTe OCTaHaTW CyBW COCTOJKU
CTaBWUTe Hapj TeyHocTa.3a Bpeme Ha MOYETHOTO Mellake MOXe fJa ce Cryuyu Aa nonaTtkarta cyBuTe
COCTOjKM [ia M ofrypHe no CTpaHuTe of camara nocyaa, na MoXe [a ce HanpasarT rpyTkv of GpaluHo.
3a pa ce n3berHe oBa, Moxe Ke Tpeba ga My nMomorHeTe marsue Ha anapaTtoT 3a MpaBWIIHO Aa o
n3melLa TecToTo.

2. 3a cynep 6p3unoT nporpam 3a nevere Ha nebor

Cynep 6p3unoT nporpam 3a neyerse Ha neboT moxe fa ucneye eneH ned Bo pok og 1 yac i 38 muH. 3a
[a ro nocTurHemMe Toa,Mopa Aa Kopuctume Tonna Boga (og npunuka 48-50°C). MNposepete ja
Temneparypara CO KyjHCK/ TepMoMeTap, 3aToa LUTO BIMjaHUETO Ha TemnepaTypaTta e 0cobeHo BaXHO
3a NpaBUITHO nevere. AKO TemnepaTypata Ha BojaTa e npeBucoka , neGoT Hema Ja HapacHe [0
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npefBuaeHaTa BenvuvHa, 3aToa LUTO MPEMHOry TonnaTta BoAa Ke M YHWUWTW rabute BO KBACeLOT,
noTpe6bHU 3a aKTUBHO KpeBakse Ha TeCTOTO.

Yucrtewse n YyyBaHe:

Mpes uncTerse, anapaToT 3a Neverse UCKMyYeTe ro of eriekTpuyHa Mpexa v ocTajTe ro 4a ce onaau.

a) Capgot 3a nedvewbe neb: BHaTpelHWOT v HaABOPELHWOT Aen of cagoT UCHUCTETE To CO BraxHa
kpna. He kopucTteTe rpybu unu arpecMBHU CPEACTBA 3@ YUCTEHE.

b) JopaTok 3a mewane: Ako [OAATOKOT 3a Mellake TELKO Ce OTCTpaHyBa Of ocoBuHaTa posudu
CafoT 3a neYer-e NPETXOAHO HarosHeTe ro co BoAa.

c) Moknoney 1 npo3op: NoknoneLoT MOXeTe Aa ro oTcpaHUTe 3a BpeMe Ha yncterweto. Co BnaxHa
Kpna nucymcTeTe ro HaABOPELLHNOT U BHATPELLHWOT AEN Ha anapaToT 3a nevexe ned 1 noknonewor.

AnapatoT e BO cornacHocT co aupektmeute Ha CE BO normed Ha 3awTuTa of paguno-npedkn u
6e36eqHOCTa Ha HUCKOT HamMoOH M UCMOSHYBake Ha BaxevkuTe Gapara BO norneq Ha 6e3begHocTaHa
ynoTpeba.

3awTuTa Ha OKONUHaTa

CumbonoT Ha Npon3BOAOT MNK Ha HeroBaTa ambanaxa o3HavyBa, Aeka CO TOj NPOM3BOA4 He cMee Aa
Ce nocTanysa Kako CO OCTaHaTUOT oAnaj oA AoMakuHcTeaTa. Hamecto Toa, mponssodoT Tpeba aa ce
npefage Ha OOOrOBPHUTE LIEHTPU 32 pPeLMKNUpare Ha eNeKTPOHCKU U enekTpudHu anapatu. [Mpeky
npaBuiHa nocTanka OKOfly OBOj anapaTr crnpedvyBaTe MOTPEHUMjanHW HeraTMBHM MNOCNeauun Ha
XMBOTHATa OKONWHA W 34PaBjeTo Ha NyreTo KoM MHaKy MoXaT Aa bugaTt 3arpo3eHy npu HeoAroBOpHO
ogHecyBawe Npu cprarwe Ha 0BOj npousBog 6uno kage. 3a gobuBarwe nogeTanHu MHOpaMLUum
OKOMy TPETMAHOT Ha NPOM3BOAO0T, PPrareTO U HEFOBOTO NOBTOPHO KOPUCTEH-E MOXETE Aa cTanute BO
OHTaKT CO NOKanHWUTe YCTaHOBM, cnyxbaTa 3a cobupare KyKeH oTnag unm co npogaBHMLATa BO Koja
CTe ro Kynure oBOj NPou3BOA. E

lapaHuuja n cepBuc

3a vHdopmauuja unn BO cnyvaj Ha npobrnem obpaTeTe ce Ha OBMacTEHWOT cepBuUC [opere
6yn.MaptusaHcku ogpean 72 ten. 3088156 Bo Ckonje unu BO OBRMaTEHUOT cepBuUc Ha [opewe BO
BaLLMOT rpag.

He e 3a npochecnoHanHa ynoTtpe6a!

GORENJE
BU MOCAKYBA MHOI'Y 3AJOBOJICTBA NMPU KOPUCTEHE HA BALLMOT AMAPAT!

o 3agpXyBaMe NpaBOTO Ha NPOMeHM!
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Important safeguards:

Before commission this machine, please read the instruction manual carefully.

1. Before using the electrical appliance, the following basic precautions should always be followed:

2. Please keep these instructions, the guaranty certificate, the sales receipt and, if possible, the
carton with the inner packaging!

3. The machine is intended exclusively for private and not for commercial use!

4. Before use, check that the voltage of wall outlet corresponds to the one shown on the rating
plate.

5.  Always remove the plug from the socket whenever the machine is not in use, when attaching
accessory parts, cleaning the machine or whenever a disturbance occurs. Switch off the machine
beforehand. Pull on the plug, not on the cable.

6. In order to protect children from the dangers of electrical appliances, never leave them
unsupervised with the machine. Consequently, when selecting the location for your machine, do
so in such a way that children do not have access to the machine. take care to ensure that the
cable does not hang down.

7. Check the machine and the cable regularly for damage. If there is damage of any kind, the
machine should not be used.

8. Do not repair the machine by yourself, but rather consult an authorized expert.

9. Inorder to ensure you safe, a broken or damaged plug must be replaced with an equivalent plug
from the manufacturer, our customer service department or a similar qualified person.

10. Keep the machine and the cable away from heat, direct sunlight, moisture, sharp edges and
suchlike.

11. Never use the machine unsupervised! Switch the machine off power whenever you do not use it,
even if this is only for a moment.

12. Use only original accessories.

13. Do not use the machine outdoors.

14. Under no circumstances must the machine be placed in water or other liquid, or come into
contact with such. Do not use the machine with wet or moist hands.

15. Should the machine become moist or wet, remove the plug off the socket immediately. Do not
reach into the water.

16. Use the machine only for the intended purpose, on the rating label of the machine.

17. Do not use the machine with a damaged outlet.

18. Do not touch any of the moving or spinning parts of the machine.

19. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

20. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for
their safety.

21. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

22. Never beat the bread pan on the top or edge to remove the pan, this may damage the bread pan.

23. Metal foils or other materials must not be inserted into the appliance as this can give rise to the
risk of a fire or short circuit.

24. Never cover the appliance with a towel or any other material, heat and steam must be able to
escape freely. A fire can be caused if it is covered by, or comes into contact with combustible
material.

25. Never connect this appliance to an external timer switch or remote control system in order to
avoid a hazardous situation.

26. Noise level: Lc < 68 dB(A)

This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
This guideline is the frame of a European-wide validity of return and recycling on Waste
Electrical and Electronic Equipment.
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Using the machine for the first time:

Check the bread pan and clean the rest of the baking chamber. Do not use sharp objects and do not
scour! The bread pan is non-stick coated. Grease the bread pan and baking empty for about 10
minutes. Clean once more. Place the kneading bar on the axle in the baking area. Air the room if any
unwanted smell.

Electrical connection:

The machine must only be connected to a correctly installed 230V, 50Hz safety socket.

When the machine is connected power a beep is now heard and “ 3:30” appears in the display after a
short time. The two dots between the “3” and “30” aren’t constantly lit.

The machine is now ready to operate and is automatically set to program “1” (normal position), but has
not yet started.

FUNCTIONS & OPERATION

Know your bread maker

Lid

Measuring cup
Measuring spoon
Handle

View window
Control panel
Bread pan
Housing
Kneading blade

©CoNOGOA~AWNE

INTRODUCTION OF CONTROL PANEL

(The silkscreen is subject to change without prior notice.)

Basic Sweet Jam
French Ultra fast-| Cake
Whole wheat Ultra fast-ll Sandwich
Quick Bake

1. This indicates the program you have chosen
2. The operation time for each program
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Start/stop

For starting and stopping the selected baking program.

To start a program, touch the “START/STOP” button for approx. 3 seconds. A short beep will be heard
and the two dots in the time display begin to flash and the program starts. Any other button is
inactivated except the START/STOP, PAUSE and CYCLE+COLOR buttons after a program has
begun.

To stop the program, touch the “START/STOP” button for approx. 3 seconds, then a beep will be
heard, it means that the program has been switched off.

Menu

It is used to set different programs. Each time it is touched (accompanied by a short beep) the

program will vary. Touch the button discontinuously, the 12 menus will be cycled to show on the LCD

display. Select your desired program. The functions of 12 menus will be explained below.
Basic: kneading, rise and baking normal bread. You may also add ingredients to increase flavor.

2. French: kneading, rise and baking with a longer rise time. The bread baked in this menu will
have a crisper crust and loose texture.

3. Whole wheat: kneading, rise and baking of whole wheat bread. It is not advised to use the delay
function as this can produce poor results.

4. Quick: kneading, rise and baking loaf within the time less than Basic bread. But the bread baked
on this setting is usually smaller with a dense texture.

5. Sweet: kneading, rise and baking sweet bread. You may also add ingredients to add flavor.

6. Ultra fast-I: kneading, rise and baking 750g loaf in a shortest time. Usually the bread made is
smaller and rougher that made with quick program.

7. Ultra fast-Il: the same as above, but applicable for 900g loaf.

8. Dough: kneading and rise, but without baking. Remove the dough and use for making bread
rolls, pizza, steamed bread, etc.

9. Jam: boiling jams and marmalades. Fruit or vegetables must be chopped before putting it into the
bread pan.

10. Cake: kneading, rise and baking, but rise with soda or baking powder.

11. Sandwich: kneading, rise and baking sandwitch. For baking light texture bread with a thinner

crust.

12. Bake: only baking, no kneading and rise. Also used for increasing the baking time on selected
settings.

Color

With the button you can select LIGHT, MEDIUM or DARK color for the crust.

Loaf

Touch this button to select the size of the bread. Please note the total operation time may vary with the
different loaf size.

Delay (time + or time -)

If you want the appliance do not start working immediately you can use this button to set the delay
time.

You must decide how long it will be before your bread is ready by pressing the TIME + or TIME -.
Please note the delay time should include the baking time of program. That is, at the completion of
delay time, there is hot bread can be serviced. At first the program and degree of browning must be
selected, then pressing TIME + or TIME - to increase or decrease the delay time at the increment of
10 minutes. The maximum delay is 13 hours.

Example: Now it is 8:30p.m,if you would like your bread to be ready in the next morning at 7 o’clock,
i.e. in 10 hours and 30 minutes. Select your menu, color, loaf size then press the TIME + or TIME - to
add the time until 10:30 appears on the LCD. Then press the STOP/START button to activate this

29



delay program. You can see the dot flashed and LCD will count down to show the remaining time. You
will get fresh bread at 7:00 in the morning, If You don’t want to take out the bread immediately, the
keeping warm time of 1hour starts.

Note: For time delayed baking, do not use any easily perishable ingredients such as eggs, fresh milk,
fruits, onions, etc.

KEEP WARM

Bread can be automatically kept warm for 1 hour after baking. During keeping warm, if you would like
to take the bread out, switch the program off by touching the START/STOP button.

MEMORY

If the power supply has been interrupted during the course of making bread, the process of making
bread will be continued automatically within 10 minutes, even without touching “START/STOP” button.
If the interruption time exceeds 10 minutes, the memory cannot be kept, you must discard the
ingredients in the bread pan and add the ingredients into bread pan again, and the bread maker must
be restarted. But if the dough has not entered the rising phase when the power supply breaks off, you
can touch the “START/STOP” directly to continue the program from the beginning.

ENVIRONMENT

The machine may work well in a wide range of temperature, but there may be any difference in loaf
size between a very warm room and a very cold room. We suggest that the room temperature should
be within the temperature of 15 °C to 34 °C.

WARNING DISPLAY:

1. Ifthe display shows “H HH” after you have pressed START/STOP button, the temperature inside
is still too high. Then the program has to be stopped. Open the lid and let the machine cool down
for 10 to 20 minutes.

2. If the display shows “E E0” or “E El”after you have touched START/STOP button, the
temperature sensor is malfunction please check the sensor carefully by Authorized expert.

HOW TO MAKE BREAD

1. Place the bread pan in position, then turning it in clockwise until they click in correct position. Fix
the kneading blade onto the drive shaft. It is recommended to fill hole with heat-resisting
margarine prior to place the kneading blade to avoid the dough sticking the kneading blade, also
this would make the kneading blade be removed from bread easily.

2. Place ingredients into the bread pan. Please keep to the order mentioned in the recipe. Usually
the water or liquid substance should be put firstly, then add sugar, salt and flour, always add
yeast or baking powder as the last ingredient.

- —
| Bl —

Yeast orsoda

Dryingredients

Water orliquid

Note: the maximum quantities of the flour and yeast which may be used refer to the recipe.

3. Make a small indentation on the top of flour with finger, add yeast into the indentation, make sure
it does not come into contact with the liquid or salt.

4. Close the lid gently and plug the power cord into a wall outlet.

5. Touch the Menu button until your desired program is selected.

6. Touch the COLOR button to select the desired crust color.
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7. Touch the LOAF SIZE button to select the desired size. (750 or 900g)

8. Set the delay time by touching TIME + or TIME - button. This step may be skipped if you want
the bread maker to start working immediately.

9. Touch the START/STOP button for approx. 3 seconds to start working.

10. For the program of, FRENCH, WHOLE WHEAT, SWEET, SANDWICH beeps sound will be
heard during operation. This is to prompt you to add ingredients. Open the Lid and put in some
ingredients. It is possible that steam will escape through the vent in the lid during baking. This is
normal.

11. Once the process has been completed, one beep will be heard. You can touch START/STOP
button for approx. 3 seconds to stop the process and take out the bread. Open the Lid and while
using oven mitts, turn the bread pan in anti-clockwise and take out the bread pan.

Caution: the Bread pan and bread may be very hot! Always handle with care.

12. Let the bread pan cool down before removing the bread. Then use non-stick spatula to gently
loosen the sides of the bread from the pan.

13. Turn bread pan upside down onto a wire cooling rack or clean cooking surface and gently shake
until bread falls out.

14. Let the bread cool for about 20 minutes before slicing. It is recommended slicing bread with
electric cutter or dentate cutter, had better not with fruit knife or kitchen knife, otherwise the bread
may be subject to deformation.

15. If you are out of the room or have not touched START/STOP button at the end of operation, the
bread will be kept warm automatically for 1 hour, when keep warm is finished, 10 beeps will be
heard.

16. When do not use or complete operation, unplug the power cord.

Note: Before slicing the loaf, use the hook to remove out the Kneading blade hidden on the bottom of
loaf. The loaf is hot, never use the hand to remove the kneading blade.

Note: If bread has not been completely eaten up, advise you to store the remained bread in sealed
plastic bag or vessel. Bread can be stored for about three days during room temperature, if you need
more days storage, pack it with sealed plastic bag or vessel and then place it in the refrigerator,
storage time is at most ten days. As bread made by ourselves does not add preservative, generally
storage time is no longer than that for bread in market.

SPECIAL INTRODUCTION

1. For Quick breads

Quick breads are made with baking powder or baking soda that is activated by moisture and heat. For
perfect quick breads, it is suggested that all liquid should be placed in the bottom of the bread pan,
and dry ingredients should be placed on top. During the initial mixing of quick bread, dry ingredients
may collect in the corners of the pan. It is necessary to help machine mixing to avoid flour clumps.

2. About Ultra fast program

The bread maker can bake loaf within 1 hour 38 minutes with rapid program. Please note that it should
be hot water of 48 °C — 50 °C, you must use a cooking thermometer to measure the temperature. The
influence of temperature is very critical to the performance of baking. If the water temperature is too
low, the bread will not be rise to expected size, if the water temperature is too high. The fungus in the
yeast will be killed before rising, which also will affect the baking performance.
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CLEANING AND MAINTENNANCE

Disconnect the machine from the power and let it cool down before you start to clean it.

1. bread pan: Rub inside and outside with a damp cloth. Do not use any sharp or abrasive agents.

2. kneading bar If the kneading bar is difficult to remove from the axle, soak the bread pan in water
beforehand.

3. lid and window: The lid can be removed for cleaning. Clean the lid and machine inside and
outside with a slightly damp cloth.

This appliance conforms the CE directives for radio interference suppression and low-voltage safety

and has been built to meet current safety requirements.

Environment

Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but hand it in
at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment.

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please contact the Gorenje Customer Care Centre in
your country (you find its phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer
Care Centre in your country, go to your local Gorenje dealer or contact the Service department of
Gorenje domestic appliances.

For personal use only!

GORENJE
WISHES YOU A LOT OF PLEASURE WHEN USING YOUR APPLIANCE

We reserve the right to any modifications!
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Precautii importante:

Tnainte de a pune in functiune aceastd masina, va rugam si cititi cu atentie manualul de instructiuni.

1. inainte de a utiliza aparatul electric, trebuie urmate intotdeauna urmatoarele precautii de baza:

2. Varugam sa pastrati aceste instructiuni, certificatul de garantie, bonul fiscal si, daca este posibil,
cutia de carton cu ambalajul interior!

3. Masina este conceputa exclusiv pentru uz privat si nu pentru uz comercial!

4. Tnainte de utilizare, verificati daca tensiunea prizei de perete corespunde cu cea indicatd pe
placuta indicatoare a caracteristicilor tehnice.

5. Deconectati stecherul din priza de fiecare data cand nu folositi masina, atunci cand atasati
componentele accesorii, cand curatati masina sau de fiecare data cand apare o defectiune. Opriti
masgina in prealabil. Scoateti stecherul, nu cablul.

6. Pentru a proteja copiii de pericolele aparatelor electrice, nu ii lasati nesupravegheati in preajma
masinii. Tn consecinta, atunci cand selectati locatia pentru masina dumneavoastr, faceti in asa fel
ncat copiii sa nu aiba acces la masina. Asigurati-va ca acel cablu nu atarna.

7. Verificati in mod regulat ca masina si cablul sa nu fie avariate. Daca exista vreo avarie de orice fel,
nu trebuie sa utilizati masina.

8. Nu reparati singur magina, ci consultati mai degraba un expert autorizat.

9. Pentru a va asigura ca sunteti in sigurantd, in cazul unui stecher rupt sau avariat acesta trebuie
inlocuit cu un stecher echivalent de la acelasi producator, de la departamentul nostru de service
clienti sau de la o alta persoana calificata.

10. Tineti masina si cablul departe de caldura, razele directe ale soarelui, umezeald, margini ascutite
si orice alte obiecte asemanatoare.

11. Nu utilizati masina nesupravegheata! Deconectati masina de la sursa de alimentare cu curent
electric de fiecare data cand nu o utilizati, chiar daca acest lucru se intmpla chiar si pentru un
moment scurt.

12. Folositi doar accesoriile originale.

13. Nu folositi magina in aer liber.

14. Nu introduceti masina in niciun caz in apa ori in alt lichid, nici nu o puneti in contact cu apa sau alt
lichid. Nu folositi magina daca aveti mainile ude sau umede.

15. In cazul in care masina se umezeste sau se uda, scoateti imediat stecherul din priza. Evitati
contactul cu apa.

16. Folositi masina doar in scopul pentru care a fost conceputa, mentionat pe eticheta indicatoare a
caracteristicilor tehnice ale maginii.

17. Nu folositi masina la o priza avariata.

18. Nu atingeti nicio componenta mobila ori rotitoare a masginii.

19. Nu atingeti suprafetele fierbinti. Folositi manere sau butoane.

20. Acest aparat nu este conceput pentru a fi utilizat de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitafi
fizice, senzoriale sau mentale reduse, ori cu lipséa de experienta si cunostinte, daca nu li s-a
acordat supraveghere ori instructiuni cu privire la utilizarea aparatelor de catre o persoana
responsabila de siguranta acestora.

21. Nu bateti tava pentru paine pe partea superioara ori pe margini pentru a scoate tava, aceasta ar
putea-o avaria.

22. Foliile din metal ori din alte materiale nu trebuie introduse in aparat, intrucat aceasta ar putea
cauza riscul unui incendiu ori scurtcircuit.

23. Nu acoperiti aparatul cu un prosop ori alt material, intrucat caldura si aburii trebuie sa poata iesi
usor. Puteti cauza un incendiu daca aparatul este acoperit, sau vine in contact cu un material
combustibil.

24. Nu conectati niciodata acest aparat la un ceas electronic extern sau un sistem de comanda de la
distanta pentru a evita situatiile periculoase.

25. Nivel de zgomot: Lc < 68 dB [A]

Acest aparat este marcat corespunzator directivei europene 2002/9/CE in privinta
aparatelor electrice si electronice vechi (waste electrical and electronic equipment -
WEEE).
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Directiva prescrie cadrul pentru o preluare inapoi, valabila in intreaga UE, si valorificarea
aparatelor vechi.

Utilizarea masinii pentru prima data:

Verificati tava pentru paine si curatati restul camerei de copt. Nu folositi obiecte ascutite si nu razuitj!
Tava pentru paine este acoperitda cu material antiaderent. Ungeti tava pentru paine cu grasime si
coaceti cu tava goala timp de aproximativ 10 minute. Mai curatati-o inca o data. Asezati masura
pentru framantat pe axa din zona de copt.

Conectarea electrica:

Masina trebuie conectata doar la o priza cu impamantare de 230V, 50Hz, instalata corect.

Atunci cand masina este conectata, se va auzi un bip si “ 3:30” se va afisa pe ecran dupa un scurt
timp. Cele doua puncte dintre “3” si “30” nu sunt aprinse in mod constant.

Masina este acum gata de a fi pusa in functiune si este setata automat la programul “1” (pozitia
normald), dar nu a inceput inca.

FUNCTII & PUNEREA iN FUNCTIUNE

Cum sa va cunoasteti masina de facut paine

Capac

Ceasca pentru masurare
Lingura pentru masurare
Maner

Fereastra de vizualizare
Tablou de comanda
Farfurioara pentru paine
Carcasa

Lama de framantare

©CoNoGOA~WNE

INTRODUCEREA TABLOULUI DE COMANDA

(Decorarea prin sitda se supune schimbarii
fara nicio notificare in prealabil.)

Basic Sweet Jam
French Ultra fast-| Cake
Whole wheat Ultra fast-ll Sandwich
Quick Bake

1. Aceasta indica programul ales
2. Timpul de functionare pentru fiecare
program
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Start/stop

Pentru a incepe si a opri programul de copt selectat.

Pentru a incepe un program, atingeti butonul “START/STOP” pentru aproximativ 3 secunde. Se va
auzi un bip scurt si cele doua puncte din afisajul timpului incep sa clipeasca si programul incepe.
Orice alt buton este inactiv, cu exceptia butoanelor START/STOP, PAUSE (PAUZA) si butoanele
CYCLE+COLOR (CICLU+CULOARE) dupa ce a inceput un program.

Pentru a opri un program, atingeti butonul “START/STOP” pentru aproximativ 3 secunde, apoi se va
auzi un bip, aceasta inseamna ca programul a fost oprit.

Meniu

Este utilizat pentru a seta diferite programe. De fiecare data cand este atins (insotit de un scurt bip)
programul va varia. Atingeti butonul in mod intrerupt, cele 12 meniuri vor fi repetate periodic, pentru a
aparea pe ecranul LCD. Selectati programul dorit. Funciiile celor 12 meniuri vor fi explicate mai jos.

1.

2.

3.

10.

11.

12.

Programul de baza: framéantare, crestere si coacerea unei péaini normale. Puteti adduga de
asemenea ingrediente pentru a intensifica aroma.

Paine frantuzeasca: framantare, crestere si coacerea unei paini cu un timp mai lung de crestere.
Painea coapta in acest meniu va avea o coaja crocanta si va pierde din textura.

Grau integral: framantare, crestere si coacerea unei paini din grau integral. Nu se recomanda sa
utilizati functia de intarziere, intrucat aceasta poate produce rezultate slabe.

Repede: framantare, crestere si coacerea unei franzele intr-un timp mai scurt decat cel necesar
meniului de baza. Insa painea coapta in aceasta setare este de obicei mai mic4, cu o textura
densa.

Dulce: framantare, crestere si coacerea unei paini dulce. Puteti adauga de asemenea
ingrediente pentru a conferi aroma.

Functia Ultra rapida-I: framantarea, cresterea si coacerea unei paini de 7509 intr-un timp
scurt. De obicei painea preparata este mai mica si mai dura decat cea preparata cu
programul Rapid.

Functia Ultra rapida-ll: conform celor mentionate mai sus, dar se aplica in cazul unei paini
de 900g.

Aluat: framantare si crestere, dar fara coacere. Scoateti aluatul si utilizati-l pentru a face chifle de
paine, pizza, paine aburita, etc.

Gem: marmelade si gemuri fierte. Puteti taia bucatele fructe sau legume inainte de a le pune in
tava pentru paine.

Prajitura: framantare, crestere si coacere, dar cresterea se va face cu bicarbonat de sodiu sau
praf de copt.

Sandvis: framantarea, cresterea si coacerea unui sandvis. Pentru coacerea unei paini cu
textura usoara si coaja mai subtire.

Programul de copt: doar coacere, fara framantare si crestere. Utilizat de asemenea pentru
cresterea timpului de copt asupra setarilor selectate.

Culoare (clolor)
Cu acest buton puteti selecta culoarea painii DESCHISA, MEDIE sau NEAGRA pentru coaja.

Franzela (loaf size)

Atingeti acest buton pentru a selecta marimea painii. Va rugam notati faptul ca timpul total de
functionare poate varia in functie de marimea franzelei.

INTARZIEREA (TIMP+ sau TIMP -)

Daca doriti ca aparatul sa nu porneasca imediat, puteti folosi acest buton pentru a seta timpul de
intarziere.

Trebuie sa decideti cat timp va trece pana cand painea va fi gata prin apasarea butonului TIMP + sau
TIMP -. Va rugam sa observati ca timpul de intarziere trebuie sa includa si programul de coacere.
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Astfel, la incheierea timpului de amanare, veti avea paine cald4. In primul rand trebuie s& selectati
programul si gradul de rumenire, apoi apasati butonul TIMP + sau TIMP — pentru a creste sau
descreste timpul de intarziere cu 10 minute. Intarzierea maxima este de 13 ore.

Exemplu: Este ora 20:30, daca doriti ca painea sa fie gata dimineata la ora 7:00, ex. in 10 ore si 30
minute. Selectati meniul, culoarea, dimensiunea péinii apoi apasati butonul TIMP + sau TIMP — pentru
a adauga minute pana cand ecranul LCD va indica 10:30. Apoi apasati butonul STOP/START pentru a
activa programul de intarziere. Punctul va licari iar ecranul LCD va afisa numaratoarea inversa. Veti
avea paine proaspata la ora 7:00. Daca nu doriti sa scoateti painea imediat, se va activa functia de
pastrare calda a painii care va ramane activa timp de 1 ora.

Observatie: Pentru coacerea intérziata, nu folositi ingrediente perisabile precum oud, lapte proaspat,
fructe, ceapa, efc.

MENTINEREA CALDA A PAINII

Painea poate fi pastrata calda in mod automat timp de 1 ora dupa coacere. Pe durata mentinerii calda
a painii, daca doriti sa scoateti afara painea, opriti programul prin atingerea butonului START/STOP.

MEMORIE

Daca alimentarea cu curent electric a fost intrerupta pe durata procesului de fabricare a painii, acesta
va continua automat in 10 minute, chiar prin atingerea butonului “START/STOP”. Daca timpul de
intrerupere depaseste 10 minute, memoria nu poate fi pastrata, trebuie sa scoateti ingredientele din
tava pentru paine si sa adaugati ingredientele din nou in tava pentru paine, iar masina de facut paine
va incepe sa functioneze din nou. Dar daca aluatul nu a intrat in faza de crestere atunci cand
alimentarea cu curent electric s-a intrerupt, atingeti direct butonul “START/STOP” pentru a relua
programul de la inceput.

MEDIUL INCONJURATOR

Masina poate functiona bine intr-o gama larga de temperaturi, dar s-ar putea sa existe o diferenta in
ceea ce priveste marimea franzelei intre pregatirea painii intr-o camera unde este foarte cald si
pregatirea painii intr-o camera unde temperatura este foarte scazuta. Va sugeram ca temperatura
ambianta sa fie intre 15° C si 34 ° C.

DISPLAY DE AVERTIZARE:

1. Daca ecranul indica “H HH” dupa ce ati apasat butonul START/STOP, temperatura normala din
interior este inca prea ridicata. Apoi programul a fost intrerupt. Deschideti capacul si lasati
masina sa se raceasca timp de 10 pana la 20 minute.

2. Daca ecranul indica “E E0” sau “E E1” dupa ce ati atins butonul START/STOP, aceasta
fnseamna ca temperatura senzorului nu mai functioneaza corect. Va rugam sa duceti aparatul la
un expert autorizat ca sa verifice cu atentie senzorul.

LA PRIMA UTILIZARE

Aparatul poate scoate putin fum si un miros caracteristic atunci cand il porniti pentru prima data.

Acest lucru este normal si se va opri curand. Asigurati-va ca aparatul are suficienta ventialfie.

1. Varugam sa verificati daca toate componentele si accesoriile sunt complete si neavariate.

2. Curétati toate componentele conform sectiunii “CURATARE S| MENTENANTA”.

3. Setati masina de facut paine la modul COACERE si coaceti cu aparatul gol timp de aproximativ
10 minute. Apoi lasati aparatul sa se raceasca si curatati din nou toate componentele detasabile.

4.  Uscati complet toate componentele si asamblati-le, aparatul este acum gata de utilizare.

CUM SA FACETI PAINE

1. Asezati tava pentru paine la locul sau, apoi rotiti-o in directia acelor de ceasornic pana ce se va
auzi un clinchet, semnalizand pozitia corecta. Fixati lama de framantare pe arborele motor. Se
recomanda sa umpleti gaura cu margarina rezistenta la caldura nainte de a aseza lama de
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framantare la locul sau pentru a evita ca aluatul sa se lipeasca de lama de framantare, de
asemenea aceasta va face scoaterea lamei de framantare mai usoara.

Asezati ingredientele in tava pentru paine. Va rugam sa respectati ordinea mentionata in reteta.
De obicei, apa sau lichidele se pun primele, apoi se adauga zaharul, sarea si faina, iar drojdia
sau praful de copt sunt intotdeauna ultimul ingredient.

- —
| Bl —

Yeast orsoda

Dryingredients

Water orliquid

Observatie: cantitatile maxime de faina si drojdie care pot fi utilizate sunt mentionate in refeta.

3.

©NoOA
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

Faceti o mica adancitura cu degetul in varful fainii, adaugati drojdia in acea adancitura, asigurati-
va ca aceasta nu vine in contact cu lichid sau sare.

Inchideti usor capacul si bagati cablul de legare la retea in priza.

Atingeti butonul Meniu pana ce se selecteaza programul dorit.

Atingeti butonul CULOARE pentru a selecta culoarea dorita a cojii.

Atingeti butonul FRANZELA pentru a selecta marimea dorita. (750 livre sau 900 livre)

Setati timpul de intarziere prin atingerea butonului (Timp sau Timp -). Acest pas nu trebuie omis
daca doriti ca aparatul dumneavoastra de facut paine sa inceapa sa functioneze imediat.

Atingeti butonul START/STOP timp de aproximativ 3 secunde pentru a incepe functionarea.
Pentru programele FRENCH, WHOLE WHEAT, SWEET, SANDWICH sunetele sonore se vor
auzi pe durata functionarii. Aceasta se intdmpla pentru a va aminti sa adaugati ingredientele.
Deschideti capacul si puneti inauntru cateva ingrediente. Este posibil sa iasa aburi prin orificiul
de ventilare in capac pe durata coacerii. Acest lucru este normal.

Odata ce procesul s-a incheiat, se va auzi un bip. Atingeti butonul START/STOP timp de
aproximativ 3 secunde pentru a opri procesul si a scoate painea. Deschideti capacul si in timp ce
folositi manusi pentru cuptor, rotiti tava pentru péine in sensul invers acelor de ceasornic si
scoateti afara tava pentru paine.

Precautie: tava pentru pdine si padinea sunt foarte fierbinti! Aveti grija.

Lasati tava pentru paine sa se raceasca inainte de a scoate painea. Apoi utilizati o spatula
antiadeziva pentru a elibera usor partile laterale ale painii de tava pentru paine.

Rotiti tava pentru paine cu fundul in jos peste un gratar din sdrma de racire sau curatati suprafata
de gatit si agitati usor pana ce cade painea.

Lasati painea sa se raceasca timp de aproape 20 minute inainte de a o taia felii. Se recomanda
sa taiati felii painea cu un cutit electric, si nu cu un cutit pentru fructe sau cutit de bucatarie, altfel
painea se poate deforma.

Daca nu sunteti in camera sau nu ati apasat butonul START/STOP la incheierea functiona fi
pastrata calda automat timp de 1 ora, atunci cand se termina aceasta functie de mentinere calda
a painii, se vor auzi 10 bipuri sonore.

Atunci cand nu utilizati masina de facut paine, sau nu ati finalizat functionarea acesteia,
deconectati cablul.

Observatie: Tnainte de a tdia felii franzela, folositi carligul pentru a scoate lama de frémantare
ascunsa la fundul franzelei. Franzela este fierbinte, nu folosifi mana pentru a scoate lama de
framantare.

Observatie: Daca painea nu a fost consumata toata, va sfatuim sa depozitati painea ramasa intr-o
punga sau bol sigilat din plastic. Painea poate fi depozitata timp de trei zile la temperatura camerei,
fmpachetata intr-o punga sau vas sigilat din plastic si apoi pusa in frigider, timpul de depozitare este
cel mult zece zile. Intrucat painea fiacutd de dumneavoastrd nu contine conservanti, in general timpul
de depozitare nu este mai mare decét acela al painii din comert.
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INTRODUCERE SPECIALA

1. Pentru painile facute Repede

Painile facute repede sunt fabricate cu praf de copt sau bicarbonat de sodiu care se activeaza prin
umezeala si caldura. Pentru paini facute repede perfecte, va sugeram sa puneti toate lichidele la
fundul tavii pentru paine, si ingredientele uscate deasupra. n timpul amestecarii initiale ale painii
facute repede, ingredientele uscate pot fi luate din colturile tavii. Este nevoie sa ajutati masina sa
amestece pentru a evita formarea cocoloagelor de faina.

2. Despre programul Ultra rapid

Masina de facut paine poate coace franzela intr-o ora si 38 minute la programul rapid. Va rugam nu
uitati ca apa trebuie sa fie calda la 48 °C — 50 °C, trebuie sa folositi un termometru pentru gatit ca sa
masurati temperatura. Influenta temperaturii este foarte criticd pentru performanta procesului de
coacere. Daca temperatura apei este prea scazuta, painea nu va fi crescuta la marimea pe care o
doriti, iar daca temperatura apei este prea ridicata, ciuperca din drojdie va fi omorata inainte ca painea
sa creasca, ceea ce va afecta de asemenea performanta procesului de coacere.

Curatare si depozitare:

Deconectati masina de la sursa de alimentare cu curent electric si lasati-o sa se raceasca inainte de a

incepe sa o curatati.

1. tava pentru paine: Frecati in interior si in exterior cu o carpa umeda. Nu folositi agenti de curatare
ascutiti sau abrazivi.

2. masura pentru framantare Daca masura pentru framantare este greu de scos din ax, inmuiati in
prealabil tava pentru paine in apa.

3. capac si fereastra: Capacul poate fi scos pentru curatare. Curatati capacul si masina in interior si
n exterior cu o carpa usor umezita.

Acest aparat se conformeaza directivelor CE pentru suprimarea interferentei radio si siguranfa

tensiunii joase si a fost conceput pentru a respecta cerintele actuale de siguranta.

Mediul inconjurator

Nu aruncati aparatul impreuna cu deseurile casnice atunci cand nu mai este utilizabil, ci inméanati-I la
un punct oficial de colectare pentru reciclare. Astfel ajutati la conservarea mediului.

Garantie & service

Daca aveti nevoie de informatji sau aveti o problema, contactati Centrul Relatji Clienti Gorenje din tara
dumneavoastra (veti gasi numarul de telefon in brogura de garantie tradusa in mai multe limbi). Daca

nu exista niciun Centru de Relatji Clienti in fara dumneavoastra, mergeti la dealer-ul local Gorenje sau
contactati Departamentul de Service al Aparatelor Domestice Gorenje

Numai pentru uz personal!

5 5 GORENJE 5
VA DORESTE SA FOLOSITI PRODUSELE NOASTRE CU MULTA
PLACERE
Ne rezervam dreptul oricaror modificari!
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Fontos biztonsagi utasitasok:

Uzembe helyezés elétt kérjiik, alaposan olvassa el a hasznalati utasitast.

1. Az elektromos késziilék hasznalata el6tt a kovetkezd alapvetd ovintézkedéseket mindig be kell
tartani:

2. Keérjuk, tartsa meg ezt a hasznalati tmutatét, a garancialevelet, a pénztari bizonylatot, és ha
lehetséges, a termék dobozat és a belsé csomagolast.

3. A gép kizardlag magancélu felhasznalasra szantak, nem kereskedelmi hasznalatral

4. Hasznalat el6tt ellenérizze, hogy a fali konnektor fesziltsége megfelel6-e a készilék miszaki
tablajan jelzettekkel.

5. Mindig huzza ki a csatlakozoédugaszt a konnektorbdl, amikor a késziléket nem hasznalja, ha
kiegészitd tartozékot csatlakoztat, tisztitja a gépet, vagy amikor tizemzavar keletkezik. Kapcsolja
le a gépet elétte. A csatlakozodugonal fogva hizza ki, ne a kabelt.

6. Hogy a gyermekeket megovjuk az elektromos készlilékek veszélyeitdl, soha ne hagyja 6ket
feligyelet nélkil a géppel. Kévetkezésképpen, amikor kivalasztja a gép helyét, ugy tegye, hogy
gyerekek ne férhessenek hozza a géphez. Ugyeljen ra, hogy a kébel ne légjon le.

7. Rendszeresen ellendrizze, hogy a készilék nem rongalddott-e meg. Ha barmilyen karosodas
tortént, a gépet ne hasznalja!

8. Ne javitsa a gépet sajat keziileg, hanem kérjen szakvéleményt egy arra jogosult szakembertdl.

9. Biztonsaga érdekében a torott vagy megrongalodott dugaszt a gyartotdl, a vevészolgalatunktol
vagy hasonlé szakembertdl szarmazé megfelelé dugaszra kell lecserélni.

10. A kabelt tartsa tavol hétél, kozvetlen napfénytél, nedvességtél, éles targyaktdl és hasonldktol.

11. Sose hagyja a gépet felligyelet nélkil! Kapcsolja le a gépet a halézatrdl, amikor nem hasznélja,
még ha csak egy percre is.

12. Csak eredeti tartozékokat hasznaljon.

13. Ne haszndlja a gépet szabadtéren.

14. Semmi esetre se helyezze a gépet vizbe vagy folyadékba, vagy kerlljon ilyennel érintkezésbe. Ne
hasznalja a gépet vizes vagy nedves kézzel.

15. Amennyiben a gép nedves vagy vizes lesz, azonnal hizza ki a konnektorbdl. Ne nyuljon bele a
vizbe.

16. Csak rendeltetésszeriien hasznalja a gépet, a készilék miszaki tablajan jelzettek szerint.

17. Ne hasznalja a gépet sérllt csatlakozéval.

18. Ne érintse meg a gép egyetlen mozgd vagy forgé alkatrészét sem.

19. Ne érintse meg a forré fellileteket. Hasznalja a fogantyukat és a gombokat.

20. Ezt a késziiléket ne hasznaljak olyan személyek (beleértve a gyerekeket is), akik csokkent
képességlek fizikailag, mentalisan vagy érzékekre vonatkozéan, illetve hianyosak a tapasztalataik
és ismereteik, hacsak megfelel6 felligyeletet vagy utmutatast nem biztosit szamukra egy a
biztonsagukért felel6s személy.

21. Sose tdgess a kenyérsitd edényt a tetején vagy a szélein, ez megrongalhatja az edényt.

22. Aluféliat vagy mas anyagokat ne helyezzen a késziilékbe, mert emeli a tliz vagy a révidzarlat
kockazatat.

23. Sose takarja le a késziléket konyharuhaval vagy mas anyaggal, a hének és a géznek szabadon
kell tavoznia. Tlz keletkezhet, ha le van takarva vagy érintkezik gyulékony anyaggal.

24. A veszélyes helyzetek elkerilése érdekében a késziiléket ne csatlakoztassa kiilsé
id6zitékapcsolora, vagy tavvezérlGrendszerre.

25. Zajkibocsatas: Lc < 68 dB(A)

Ez a késziilék az elhasznalt villamossagi és elektronikai késziilékekrol sz616 2002/96/EK
iranyelvnek megfeleld jelolést kapott.
Ez az iranyelv a mar nem hasznalt késziilékek visszavételének és hasznositasanak EU-
szerte érvényes kereteit hatarozza meg.
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A gép els6 hasznalata:

Ellenérizze a kenyérsitd edényt és tisztitsa meg a sut6kamra tobbi részét is. Ne hasznaljon éles
targyakat és ne surolja! A stit6edény tapadas gatlé anyaggal boritott. Olajozza be és siisse Uresen a
sutéedényt kb. 10 percen keresztil. Tisztitsa meg ujbdl. Helyezze a dagaszté rudat a tengelyre a
sutétérben.

Elektromos csatlakozas:

A gépet csak megfeleléen bekotétt, 230V-os, 50Hz-es, féldelt konnektorba csatlakoztassa. Amikor a
gép aramot kap, sipol egyet és a kijelzén rovid idén beldil “3:30” jelenik meg. A kettéspont a “3” és a

“30” k6z6tt nem vilagit folyamatosan.

A gép mikddésre kész és automatikusan az “1”-es programra (normal allas) kapcsol, de még nem

indult el.

FUNKCIOK & MUKODTETES

Ismerje meg kenyérsiitojét!

Fedél

Méréedény
Mérékanal
Fogantyu
Betekintd ablak
Vezérl6 panel
Kenyérsuté edény
Késziilékhaz
Dagaszté lapat

©COoONOTOR~WNE

A VEZERLO PANEL BEMUTATASA

(A kijelz6 valtozhat el6zetes bejelentés
nélkil.)

Basic Sweet Jam
French Ultra fast-| Cake
Whole wheat Ultra fast-ll Sandwich
Quick Bake

T [

1. Ezjeldli a kivalasztott programot
2. Minden program mikodési ideje
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Mentlipontok

Arra hasznalatos, hogy beallitsuk a kilénb6z6 programokat. Minden alkalommal, amikor megérintjik
(révid sipolas kiséretében), a program valtozik. Nyomja meg a gombot szakaszosan, a 12 menipont
megjelenik ciklikusan az LCD kijelzén. Valassza ki a kivant programot. A 12 menipont magyarazatat
lasd alabb:

1. Basic (alap): dagasztas, kelesztés és normal kenyérsiités. izIés szerint izesitheti egyéb
hozzavalokkal.

2. French (francia): dagasztas, kelesztés és siités hosszabb kelesztési id6vel. Ebben a
menupontban sitott kenyérnek ropogdsabb a héja és lazabb szerkezeti.

3.  Whole wheat (teljes kiérlésii): dagasztas, kelesztés és teljes kiérlési kenyér sutése. Nem
tanacsos a késleltetés funkciot hasznalni, mert silany minéségi kenyeret eredményezhet.

4. Quick (gyors): dagasztas, kelesztés és a normal kenyérsitésnél révidebb idejl sités. Ebben a
beallitdsban sutétt kenyér altalaban kisebb és siriibb allagu. .

5. Sweet (édes): dagasztas, kelesztés és édes péksiutemény sitése. Izlés szerint izesitheti egyéb
hozzavalokkal.

6. Ultrafast-l (Ultra gyors-l.): dagasztas, kelesztés és 750 grammos kenyér siitése a legrovidebb
idén beliil. Altalaban a kenyér kisebb és durvabb a Quick (gyors) programmal készitettnél..

7. Ultra fast-1l (Ultra gyors-IL.): a fentivel megegyezd, csak 900 grammos cipéra vonatkozik.

8. Dough (dagasztas): dagasztas és kelesztés, siités nélkil. Vegye ki a stitbedénybél a tésztat és
formazza zsemle, pizza vagy kifli stb. formara

9. Jam (dzsem): dzsem és lekvar fézése. A gyumolcsoket vagy a z6ldségeket apritsa fel, miel6tt a
sutéedénybe helyezi.

10. Cake (siitemény): dagasztas, kelesztés és sités, de kelesztés széddabikarbonaval vagy
sutéporral kelessze.

11. Sandwich (Szendvics): dagasztas, kelesztés és szendvics siités. Konnyebb allagu, vékonyabb
héju kenyér sitéséhez.

12. Bake (siités): csak sutés, nincs dagasztas és kelesztés. A sutési id6 ndvelésére is hasznalatos a
kivalasztott bedllitasnal.

Color (Szin)

Ezzel a gombbal vélaszthat a LIGHT (Vilagos), MEDIUM (Ko6zepes) vagy DARK (sotét) szinl
kenyérhéj kozul.

Loaf (Cipd)

Nyomja meg ezt a gombot a kenyér méretének kivalasztasahoz. Kérjik, vegye figyelembe, hogy a
klénb6z6 méretl cipok elkészitési ideje valtozhat.

DELAY (TIME+ / TIME -) KESLELTETES (IDO+ vagy IDO-)

Ha nem kivanja a késziléket azonnal elinditani, ezt a gombot hasznalhatja a késleltetési id6é
beallitdsahoz.

Valassza ki, hogy mennyi id6 mulva készuljon el a kenyér a TIME+ (Idé+) vagy a TIME- (Id6-)
megnyomasaval. Kérjik, vegye figyelembe, hogy a késleltetési idébe beleszamit a kenyér siitési
ideje is. Ez azt jelenti, hogy a késleltetési id6 lejartaval a forré kenyér talalasra kész. El6szor ki
kell valasztani a héj barnasaganak mértékét, aztan a TIME+ (Id6+) és a TIME- (Id6-)
megnyomasaval ndvelje vagy csokkentse a késleltetési id6t 10 perces egységenként. A
maximum késleltetési id6 13 ora.

Példa: Most este 8:30 van és a kdvetkez6 reggel 7:00-re szeretnénk, ha elkészilne a kenyér, igy
a késleltetési idé 10 6ra 30 perc. Valassza ki a menulpontot, a szint, a cipd méretét, aztan nyomja
meg a TIME+ (Id6+) és a TIME- (Id6-) gombot, amig megjelenik a 10:30 a kijelzén. Ezutan
nyomja meg a STOP/START gombot a késleltetés aktivalasahoz. Lathatja, hogy a kettéspont
villog, és az LCD-n megjelenik a fennmarado id6 a visszaszamlalassal. Reggel 7 6rara elkészil a
friss kenyér. Ha nem kivanja azonnal kivenni, az 1 éra hosszi melegen tartas funkcié elkezdédik.

41



Figyelem: A késleltetett siitésnél ne hasznaljon semmilyen kbnnyen romlandé hozzavalét, mint
pl. tojast, friss tejet, gyliimdlcséket, hagymat stb.

A VEZERLO PANEL LEZARAS FUNKCIOJA

Lezarhatja a vezérl6 panelt, ha el6szér megnyomja a CYCLE (ciklus) gombot, aztan a COLOR (szin)
gombot. Amint a vezérl panel le van zarva, minden gomb inaktivva valik a CYCLE (ciklus) és a
COLOR (szin) gombokat kivéve. Ez a tulajdonsag segit megakadalyozni, hogy véletlendl
beleavatkozzon a miikodésbe vagy a gyermekek felugyelet nélkll hasznaljak a kenyérsutét.
Feloldhatja a zarat, ha el6sz6ér megnyomja a CYCLE (ciklus) gombot, aztan a COLOR (szin) gombot.
Amennyiben nem zarja le a vezérl6 panelt, amint a program mar 5 perce miikodik, a gombok
lezarédnak. Fel kell oldania a zarat, miel6tt mikdodtetni szeretné a kenyérsutét.

MELEGEN TARTAS

A sités végeztével a kenyeret automatikusan 1 6ran keresztll melegen lehet tartani. Ha a melegen
tartas kézben ki szeretné venni a kenyeret, kapcsolja le a programot a START/STOP gomb
megnyomasaval.

MEMORIA

Ha a kenyér készitése folyamatat aramsziinet szakitana meg, a kenyérsiités 10 percen beldl
automatikusan folytatodik a START/STOP gomb megnyomasa nélkil. Amennyiben az aramszunet
hosszabb 10 percnél, a memdria nem tartja meg a programot, a kenyérsiitét djra kell inditani.
Amennyiben a tészta készitése nem Iépett még a kelesztési fazisba az aramsziinet kezdetekor,
megnyomhatja kézvetlenil a START/STOP gombot, hogy a program ujra elkezd6djon az elejérdl.

KORNYEZET

A készilék jol mikddik széles hdmérsékleti hatarokon bellil, de a cipé mérete kilénbdzd lehet egy
nagyon meleg és egy nagyon hideg szobaban. Javasoljuk, hogy a szoba hémérséklete 15 °C és 34 °C
koz6tt legyen.

FIGYELMEZTETO KIJELZESEK:

1. Haakijelzé “H HH"-t mutat, miutan a START/STOP gombot megnyomta, a h6mérséklet még tul
magas a készlilék belsejében. Meg kell allitani a programot. Nyissa ki a fedelet és hagyja hilni a
gépet 10-20 percen keresztul.

2. Haakijelzé “E EO’-t vagy “E E1"-t mutat, miutan megnyomta a START/STOP gombot, a
hémérsékletérzékeld hibasan mikddik. Kérjik, hogy ellendriztesse az érzékel6t arra
felhatalmazott szakért6vel.

AZ ELSO HASZNALAT

A készulék kibocsathat egy kis flistot és jellegzetes szagot, amikor el6szor kapcsolja be. Ez normalis

és hamarosan megsziinik. Biztositsa, hogy a készulék kell6en szell6zzdn.

1. Ellenérizze, hogy az 6sszes alkatrész és tartozék hianytalanul és sérilés nélkul rendelkezésre
all.

2. Tisztitsa meg 6ket a TISZTITAS ES KARBANTARTAS cimi fejezetben leirtak szerint.

3. Allitsa a kenyérsiitét BAKE (siités) lizemmodba és siisse liresen kb. 10 percen keresztiil. Aztan
hagyja lehiini és ismét tisztitsa meg tartozékokra szedve.

4. Szaritsa meg az 6sszes alkatrészt alaposan, szerelje 6ssze és a késziilék hasznalatra kész.
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HOGYAN KESZITSUNK KENYERET

1.

lllessze a kenyérsité edényt a helyére, aztan forditsa 6ramutato jarasa szerinti irdnyba, amig
tokéletesen bekattan a helyére. lllessze a kever6lapatokat a tengelyre. Ajanlott a lyukat héallé
margarinnal bekenni mielétt a keverélapatot behelyezi, igy elkeriilhetd, hogy a tészta raragadjon
a keverdlapatra, illetve ez megkdnnyiti a keverdlapat kiszedését a kenyérbél.

Helyezze az 6sszetevbket a kenyérsiité edénybe. Kérjlik, hogy tartsa a receptben leirt sorrendet.
Altalaban a vizet vagy a folyadékot kell beletenni elészér, aztan a cukrot, a sét és a lisztet, mig
az élesztd vagy a sutéport mindig az utolso 6sszetevé.

- g

el — | ELESITS

SZARAZ ANYAGOK

I waGY FOLYADEK

Megjegyzés: a liszt és az éleszté maximalis mennyisége, amelyet fel lehet hasznalni, a receptben
megtalalhato

3.

© N oA

= ©

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Készitsen az ujjaval egy kis bemélyedést a liszt tetejére, tegye bele az élesztét, és Ugyeljen ra,
hogy ne érintkezzen a folyadékkal vagy a séval.

Csukja le a fedelet és csatlakoztassa a vezetéket a konnektorba.

Nyomkodja a Menu gombot addig, amig a kivant programot kivalasztja.

Nyomja meg a COLOR (Szin) gombot a héj kivant szinének kivalasztasahoz.

Nyomja meg a LOAF (Cipdé) gombot, hogy kivalassza a megfelelé méretet. (750g vagy 900g)
Allitsa be a késleltetési id6t a Time (Id6) gombbal. Ez a Iépés ki is maradhat, ha egybdl el akarja
késziteni a kenyeret.

Nyomja meg a START/STOP gombot kb. 3 masodperc hosszan a miikddés elinditasahoz.

A BASIC (alap), WHOLE WHEAT (teljes kiorlésii), FRENCH (francia), QUICK (gyors),
SWEET (édes), CAKE (suitemény), ULTRA-FAST (ultra gyors) és HOME-MADE (hazi
készitésii) programoknal néhany sipolas hallatszik miikodés kézben. Ez arra szolgal, hogy
figyelmeztesse Ont a tovabbi alapanyagok hozzaadasara. Nyissa fel a fedelet és adjon hozza
Ujabb Osszetevéket. Lehetséges, hogy g6z szokik ki a fedél résén, ez normalis.

Amint a folyamat befejez6dott, egy sipolas hallatszik. Megnyomhatja a START/STOP gombot kb.
3 masodperc hosszan a folyamat befejezéséhez és kiveheti a kenyeret. Nyissa fel a fedelet és
edényfogét hasznalva forditsa a stutéedényt éramutaté jarasaval ellentétes iranyba és vegye ki
kenyérsité edényt.

Vigydzat! A kenyérsiité edény és a kenyér nagyon forré lehet! Mindig nagy gonddal kezelje
ezeket.

Hagyja lehini a kenyérsiité edényt miel6tt kiveszi a kenyeret. Aztan hasznaljon tapadasmentes
spatulat és finoman valassz le a kenyeret az edény oldalarol.

Forditsa a kenyérstité edényt fejjel lefelé egy racsos alatétre vagy egy tiszta, f6zéshez hasznalt
felliletre és finoman razza, amig a kenyér kiesik.

Szeletelés el6tt hagyja a kenyeret kb. 20 percig hiilni. Javasoljuk, hogy elektromos vagy
kenyérvago késsel szeletelje a kenyeret, ne gyimalcs- vagy konyhai késsel, mert a kenyér
eldeformalodhat.

Ha nincs a helyiségben vagy nem nyomta meg a START/STOP gombot a mivelet végén, a
készllék a kenyeret 1 6ran keresztul automatikusan melegen tartja. Amikor a melegen tartasnak
vége, 10 sipolas hallatszik.

Ha nem haszndlja a késziiléket vagy befejezte a miiveletet, hizza ki a vezetéket.

Megjegyzés: Mielétt felszeletelné a cip6t, hasznalja a kiemel6 horgot a kenyér aljaban megbuvé
dagaszté lapat eltavolitdsahoz. A cipd forrd, sose kézzel tavolitsa el a dagasztoé lapatot.

Megjegyzés: Ha nem fogyasztjak el teljesen a kenyeret, javasoljuk, hogy a maradék kenyeret lezart
miianyagzacskoban vagy edényben tarolja. A kenyér kb. 3 napig tarolhaté szobahémérsékleten, ha
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tobb napig szeretné tarolni, csomagolja mianyagzacskoba vagy edénybe és tegye hiitébe, igy
legalabb 10 napig tarolhatja. Mivel az altalunk készitett kenyér nem tartalmaz tartositészert, altalaban
az eltarthatésdga nem hosszabb a boltban vasarolténal.

KULONLEGES TANACSOK

1. A Gyors kenyér készitéséhez

A gyors kenyerek sutdporral vagy szédabikarbonaval késziilnek, amit a nedvesség és hé aktival. A
tokéletes gyors kenyérhez javasolt az 0sszes folyadékot a kenyérsiité edény aljara tenni, és a szaraz
anyagokat a tetejére. A keverés kezdeti szakaszaban a szaraz anyagok 6sszegy(lhetnek az edény
sarkaiban. A liszt felhalmozddasanak elkeriilése érdekében szikséges a gép keverését elésegiteni.

2. Az Ultragyors programhoz

A kenyeérsité 1 6ra 38 perc alatt tud kenyeret sitni a gyors program segitségével. Kérjuk, vegye

figyelembe, hogy a viznek 48 °C — 50 °C-osnak kell lennie, hasznaljon ételhémérét a hdmérséklet

megmeéréséhez. A hémérséklet hatasa nagyon fontos a siités eredményessége szempontjabol. Ha a

viz h6mérséklete tul alacsony, a kenyér nem fog megkelni a kivant méretiire, ha a viz hémérséklete

tul magas, az élesztében talalhaté gombak elpusztulnak a kelesztés el6tt, ami szintén befolyasolja a

sutés eredményességeét.

Tisztitas és tarolas:

A tisztitas el6tt huzza ki a gépet a konnektorbdl és hagyja lehini.

1. kenyérsiité edény: Torodlje le nedves ronggyal kiviil és belll. Ne hasznaljon éles vagy dorzsolé
anyagot.

2. dagaszto lapat: Ha a dagaszto lapatot nehéz eltavolitani a tengelyrdl, dztassa be vizbe a
kenyérsité edényt el6tte.

3. fedél és betekintd ablak: A fedelet el lehet tavolitani a tisztitashoz. Tisztitsa meg a fedelet és a
gépet kivll és belll egy enyhén nedves ronggyal.

Ezt a késziiléket az Eurdpai Tanacs minden vonatkozé aktuadlis iranyelve szerint (Ggymint az

elektromagnesesség-elvisel6 vagy a kisfesziiltség-elviselé képesség) ellendriztik, és a legujabb
biztonsagtechnikai el6irasok szerint készlt.

Kornyezetvédelem

A feleslegesseé valt késziilék szelektiv hulladékként kezelendd. Kérjlk, hivatalos Ujrahasznosito
gy(jtéhelyen adja le, igy hozzajarul a kérnyezet védelméhez.

Jotallas és szerviz

Ha informacidra van sziiksége, vagy forduljon az adott orszag Gorenje vevdszolgalatahoz (a
telefonszamot megtaldlja a vilagszerte érvényes garancialevélen). Ha orszagaban nem mikaodik
vev@szolgalat, forduljon a Gorenje helyi szakiizletéhez vagy a Gorenje haztartasi kisgépek és
szépségapolasi termékek lizletaganak vevészolgalatahoz.

Csak személyes hasznalatra!

A

gorenje

SOK OROMET KiVAN MIKROHULLAMU SUTOJE HASZNALATA SORAN!
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BaxHo:

Mpeau ynotpeba Ha ypena, Morsi poYeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLUMTE.

1. Tlpeon ynotpeba Ha enekTpuyecku ypeau, Mons crnefBante JonyonMcaHuTe MepKku 3a
CUrypHOCT.

2. Mons, 3anaseTe MHCTPyKUUATa 3a ynoTpeba, rapaHUMOHHaTa kapTa U OKYMEHTa 3a NoKynka n
aKko e Bb3MOXHO, BbTpeLuHaTa onakoska!

3. YpeabT e npedHa3HayeH camo 3a AoMakuHcka ynotpeba u He ce npenopbyBa M3NonN3BaHeTo My
3a npodpecmoHanHu uenwu!

4. Tlpeaun ynotpeba npoBepeTe Aanu BonTaxa B NOMELLEHWETO OTroBaps Ha BonTaxa otbenssaH
Ha Npou3BOACTBEHATa NnacTuHa Ha ypeaa.

5. BuHarm usknouBanTte ypeaa oT Lencena, korato He ynotpebssaTe ypeaa, KoraTo ro
pasrnobsisaTe unum koraTto 3abenexuTe Hello HeobuyanHo B paboTtata My. BHumarenHo
n3KnoyeTe oT KoHTakTa, 6e3 aa Abpnare kabena.

6. 3a pa npegnasuTe geuarta OT HapaHsiBaHe, He M ocTaBsnTe 6e3 HaanoaeHWe fokaTo ypeaa e
BKItoYeH. KoraTto nsbupate MsCcTo Ha ypeda, umainTe B NpeaBua v TOBa Aa € HEAOCTbNEH 3a
Aeua. BHumaBsanTte kabena ga He Bucu.

7. PeposHo npoBepsiBaiiTe ypena v kabena 3a nospeamn. AKO OTKpUTE NoBpeaa, He U3nonssante

ypeaa.

He nonpagsinte ypeaa camu, CBbPXETE Ce C OTOPU3NpPaH CepBM3.

CuyneH unu noBpeaeH Lwencen Tpsabea ga ce NoAMEHN CbC ChLUMS, KaToO TOBa Ce Hanpasu oT

oTOpM3upaH CepBU3EH TEXHUK.

10. [Masete ypena v kabena OT TONNM NOBBLPXHOCTYW, NpsKa CITbHYEBa CBETNMHA, BNara, octpu
npeameTvt U T.H.

11. Hwkora He ocTaBsiiTe ypeaa 6e3 HabntogeHne gokaTo pabotu. BuHaru usknioysaiTe ypega ot
KOHTaKTa, Korato He paboTu, JOpPW ako TOBa € 32 MOMEHT.

12. WsnonseamnTe camo OpuUrmHanHuTe akcecoapw.

13. He usnonsBsawTe ypena HaBbH.

14. Tlo H¥KaKbB NOBOA He NoTansanTe ypeda noA BoAa Win Apyra TeYHoCT. He nunavite mawmHaTa ¢
MOKPUY UMK BriaXXHW pbLe.

15. AKo malmHaTa ce OBnaxHu, He3abaBHO st U3KIHYETE.

16. VsnonsBaiTe MaliMHaTa camo Mo npegHasHayveHue.

17. He usnonasaviTe ypeaa, ako e NoBpeaeH Kopnyca.

18. He pgokocBaiTe HUKOSI OT ABUXELLMUTE UNK pa3bbpkBaLLM Ce YacTu Ha MaluvHaTa.

19. He pokocBanTe ropeliaTta NOBbPXHOCT 6€3 KyXHEHCKN pbKaBULU.

20. YpepnbT He e npeAHa3HadveH 3a ynotpeba ot xopa (BKM. Aeua) ¢ HamarneHu puanyecku
CrnocoBHOCTH, KaKTO U Xopa C NUMnca Ha OnuT, OCBEH ako He 6baaT HabntogaBaHu ot
KOMMETEHTHO f1Lie No Bpeme Ha ynotpeba.

21. Hukora He yapsinTe cbaa 3a x/1si6 OTrope unu oTcTpaHu, 3a Aa U3BaguTe CbAbpXKaHWETO MY,
TOBa MOXe [a NoBpeau cbaa.

22. He nocrtaBsnte meTanHo ¢onvo unun Apyrm matepuanu B ypeaa, ToBa MoXxe Aa NpUdvHN KbCo
CbeaIMHEHME.

23. Hukora He nokpuBaiiTe ypeaa c Kbpna unv apyra matepusi, TonnumHata u napara Tpsibsa
cBOAOOHO Aa n3nu3at oT MalumHaTa. AKO MoKpreTe ypeaa Moxe Aa NpUYuHUTE noxap.

24. 3a pa ce n3berHe eBeHTyarnHa onacHocT, To3u ypea He 61Ba HVKOra Aa ce CBbp3Ba KbM BbHLLUEH
TaiMepeH KroY UM cucteMa 3a AMCTaHUMOHHO yrpaBreHue.

25. HwuBo Ha wyma: Lc < 68 dB[A]

©®

To3u ypen e 0603Ha4YeH B CbOTBETCTBUE C eBponenckaTa aupektuBa 2002/96/eg
3a cTapu eneKkTpu4ecku u enekTPoHHU ypeaum (waste electrical and electronic equipment -
WEEE).
Ta3u aupekTUBa pernaMeHTMpa BanumaHUTe B paMKUTE Ha ec NpaBuna 3a npuemaHe u
M3non3BaHe Ha cTapu ypeau.

45



MupBa ynotpe6a Ha ypeaa:

MpoBepeTe cbaa 3a xnab u nounctete ypeaa. He usnonasaite ocTpy NpeaMETU 1 HE ThpKanTe
ypeaa. Cbaa 3a xnsb e ¢ Hesanensallo nokputue. MNogmaxeTe Cbaa U neveTe € NpaseH Cbf 3a
okono 10 muHyTW. MNoyuncTteTe olle BeaHbX. [locTaBeTe HOXa 3a MeceHe B CbAa 3a MNeveHe.

BknouyBaHe B Mpexara:

YpeawT TpsibBa fa 6bae BKYEH eAMHCTBEHO KbM NpaBuIiHO MOHTUpaH 230V, 50Hz obe3onaceH
KOHTaKT.

KoraTo BkntounTe ypeaa, Lie vyeTte 3Byk buin, Ha gucnnes ce nokassa cTorMHocT “ 3:30” 3a MOMEHT.
[BeTe Toukn mexay undpute “3” n “30” He CBETAT NOCTOSHHO.

YpenosbT e roToB 3a ynorpeba n aBToMaTMYHO € HarnaceH Ha nporpama ,1”, Ho Bce oLue He e
cTapTupaH.

®YHKUUUN U YITIOTPEBA

Onos3HanTe Bawara nekapHa 3a
Xnsa6

Kanak

MepuTtenHa vawa
MepuTtenHa nexuua
Opbxka

Mpo3sopeL

KoHTponeH naHen
OcHoBeH cbf 3a xnsb
YnnbTHEHNE

Hox 3a pa3bbpkBaHe

©COoNoOGOA~WNE

OMNMUCAHUE HA KOHTPOJTHUA NAHEN

(BanasBame NpaBoOTO CU @ NPOMEHAMEe
avcnnest)

Basic Sweet Jam
French Uttra fast-| Cake
Whole wheat Uttra fast-l Sandwich
Quick Dough Bake

1. WHpukauus 3a n3bpaHarta nporpama
2. BpewmeTo 3a paboTta Ha KOHKpeTHaTa
nporpama
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BknroyBaHe / nsknro4yBaHe

3a pa craptupate nporpama, HaTucHeTe 6ytoHa CTAPT/CTOIN 3a okono 3 cekyHau. Llle uyete
3BYKOB CUIHan v ABETE AECETUYHM TOYKM e 3anoyHaT ga muraTt. Bendku octaHanu 6yToHu ca
HeaKTMBHU ¢ nsknoveHne Ha CTAPT/CTOMN, CUTHANHA NNAMMA, NAY3A n UIMKBN+UBAT
OyToOHa crej kaTo nporpamara 3arno4vHe.

3a pa cnpete nporpamata HatucHeTe CTAPT/CTOIN 6yToHa 3a OKono 3 cekyHau, e YyeTe 3ByK,
KOETO O3Ha4aBa, Nporpamarta e crnpsiHa.

MeHio

M3nonaeariTte MsiHIOTO 3a U36op Ha pa3nuyHu nporpamun.Bcsiko AokocBaHe (CbNpoBOAEHO ChC 3BYKOB
CUrHan) e npomeHsi nporpamara. AKO JOKCHeTe ByTOHa MPOABIKUTENHO, MEHIOTO e ce NPenncTn
Ha aucnnes, 3a fa BuanTe Beudkv 12 onumn. UN3bepeTe xenaHata dyHKUMs. Beuuku pyHKumm we
6baaT 06sicHeHW no-gony.

1. Pexwum ocHoBeH (BASIC): meceHe, ByxBaHe 1 neveHe Ha HopmaneH xns6. MoxeTe aa
fobasuTe cbCTaBkM 3a OyxBaHe Ha TECTOTO.

2. Pexum dpeHckn (FRENCH): meceHe, byxBaHe 1 neyeHe C yObIMKEHO Bpeme 3a HabyxBaHe.
XnabbT usneyeH Ha Tasun nporpama Le 6bAe ¢ Xpynkasa kopa U Meka BbTPEeLUHOCT.

3.  Pexum nbnHosbpHecT (WHOLE WHEAT): meceHe, ByxBaHe 1 nevyeHe Ha MbIHO3bPHECT XNsi6.
He nsnonseavite yHKLMSA 32 OTIIOXKEH CTapT, TbiA KaTO MOXe Aa He Nofy4ute 3a40BonuTeneH
pesynTart.

4. BBbp3 pexum (QUICK): meceHe, byxBaHe 1 neyeHe Ha xnsb 3a No-KPaTKoO BpeMe OT OCHOBHMSA
pexuM. XnsbbT UsneveH npu To3m pexmm 0BUKHOBEHO € MO-Mabk 1 MITbTEH.

5. Pexum cnapgbk(SWEET): meceHe, byxsaHe 1 neveHe Ha cnagbk xns6. MoxeTte aa nobasdare
CbCTaBKW KbM BpaLlHOTO.

6. Cynep 6bp3a nporpama | (Ultra fast-1): meceHe, HabyxBaHe u neyeHe Ha xnsi6 ro 750r 3a
mMakcunmanHo 6bp3o Bpeme. OBMKOHOBEHO XNSAOBLT € No-ManbK OTKOMKOTO XMsba, nsneyeH npu
6bp3a nporpama.

7. Cynep 6bp3a nporpama Il (Ultra fast-1): nporpamarta e cbLyaTta kaTo ropeonvcaHaTta, Ho 3a
xns6 ot 900r.

8. Pexum tecto (DOUGH): meceHe n HabyxsaHe, HO 6e3 neveHe. M3BageTte TeCTOTO U ro
usnonaeavite 3a oopmsiHe Ha bpaH3enw, pyna, nuua v ap.

9. Pexum koHduTiop (JAM): BapeHe Ha cnaako n mapmanag. [nogoseTe u 3eneHyyumTe TpsbBa
Aa 6baaT npeaBapuTenHO HapsA3aHW, Npeaun Aa i NocTaBuUTe B KOHTENHepa.

10. Pexwum kekc (CAKE): meceHe, HabyxBaHe 1 neyeHe, HO HabyxBaHeTo e C NoMoLLTa Ha coaa
6ukapboHat unu baknynseep.

11. TMporpama caHABUYM: MeceHe, HabyxBaHe 1 nevyeHe Ha xnsb 3a caHABMYM, C TbHKa Kopa

12. Pexwum neyeHe (BAKE): camo neyeHe, 6e3 meceHe 1 HabyxBaHe. V3non3Ba ce cbLyo Taka u 3a
HamansiHe BpeMeTo 3a neyeHe Ha u3bpaHaTta nporpamMa.

UsaT (COLOR)
C 1031 6yTOH MOXE Aa n3bepeTe cTeneHTa Ha 3anudaHe CBETbJ1, CPEAHO 3ANEYEH U TbMEH.

FonemuHa Ha xna6a (LOAF)

[JokocHeTe To3u ByToH, 3a aa n3bepeTe ronemuHara Ha xnsba. Mimainte B npeasua, Ye BpemeTo Ha
reyeHe MoXe [a Bapupa B 3aBUCUMOCT OT pasfiMyHaTa roneMmnHa Ha xnsioa.

OTNOXEH CTAPT

Ako xenaete ypeaa ga 3ano4vHe pa60Ta NO-KbCHO, MOXe Oa mn3nosnsesarte Tasu (t)yHKLI,VIﬂ 3a HacTovka
Ha OTNOXeH CTapT.

PelueTe kora xenaeTe aa e rotoB xnsiba npeau aa HatucHete 6ytoHa TIME + unu TIME -. Umaiite B
npeasua, Ye nepuoaa Ha OTNoXeH cTapT TpsbBa ga BkMoYBa U nepuofa HeobXoauM 3 anpukroyBaHe
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Ha nporpamarta. A MMeHHO, MpeLeHeTe Kora Xenaete Aa umaTte MpsicHO m3neyeH xns6. MbpBo
n3bepeTe nporpamarta e cTeneHTa Ha usnu4yaHe, cnep toBa nsbepere 6ytoHa TIME + vnun TIME — un
n3bepeTe XenaHoTo OT Bac BpeMe B MHTepBanu oT 10 MUHYyTWM. MakcuManHOTO Bpeme 3a OTNOXEH
ctapt e 13 vaca.

Hanpumep: Cera e 20:30, xenaeTe ga xnsiba ga e m3neyeH B 7:00 4 cHa criefBallata CyTpuH, T.e.
cneg 10 4 n 30 MuH. M3GepeTe OT MEHIOTO Mporpama Ha neveHe, LTENeH Ha M3nuMyaHe 1 ronemMuHa Ha
xnsiba, cneq koeto um3nebepete TIME + or TIME — un HanpaseTe Hactpoika 10:30, kosito ce
BM3yanuaupa Ha aucnnes. HatucHete CTAPT/CTOIN GyToHa 3a ga noTBbpaute dyHKuMsTa Ha
OTnoXeH cTapT. Ha gncnnes we ce nosisu octasawoto Bpeme. B 7:00 4 Ha cneaBalwata CyTpuH Lie
nmaTe npsicHo usneyeH xns6. Ako He n3BaguTe xnaba OT nekapHaTa BefHara, aBTOMaTv4HO ypeda
npeMrHaBa Ha pexum Ha NoAabpkaHe Ha Temneparyparta 3a 1 yac.

3abenexka: Koezamo usnonseame omsnoxeH cmapm Ha nexkapHama, He npuz2omesiiime xns6
om masiompaliiHu npodykmu kamo siliua, MJIsiko, niodoee, JiyK u ap.

NOAABPXXAHE HA TOIMJIMHATA

Xna6bT Moxe Aa ce noaabpka TOMbN aBToMaTUYHO 40 1 Yac crned usnuyaHe. AKo Npes ToBa Bpeme
xenaete ga nssaaute xnsba, HatucHete 6ytoHa CTAPT/CTOIN , 3a ga npekbCcHeTe nporpamara.

NAMET

AKO ¥Ma BpeMeHHO NpekbCBaHe Ha 3axpaHBaHETO, AokaTo ypeaa paboTtu, cnep BbacTaHOBsIBaHe Ha
eneKkTpUYeCcTBOTO, NporpamarTa Le ce cTapTvpa aBTomaTnyHo cned 10 MUHYTW, OpK ako He cTe
HatucHanu 6ytoHa CTAPT/CTOIN. Ako BpeMeTo 3a NpekbCBaHe Ha 3axpaHBaHETO € No-Abnro ot 10
MWHYTW, NporpaMaTta He Moxe Aa 6bae 3anameTeHa, Heo6xo4MMO € Aa u3BageTe CbCTBakUTE OT
nekapHaTta 1 Aa nocTaBuTe HOBW, Cref KOeTo Aa ctapTupare npoueca oTHoBo. Ako obade,
nporpamata He e gocTurHana go dasarta Ha HabyxBaHe Npeau CpaHeTo Ha Toka, He e Heobxoanmo
Aa nogmeHsTe CbCTaBkMTe, a camo Aa HaTucHeTe 6ytoHa CTAPT/CTOI oTHOBO, 3a Aa NpoAbIkUTe
nporpamarta OTHOBO.

OKOJTHA CPEOA

MekapHaTa Mmoxe aa pabotu gobpe npu pasnuyHa cTarHa TeMmnepaTtypa, HO MOXe a UMa pasnuvka B
ronemMuHaTa Ha xnsiéa npyv MHOro BUCOKa M MHOTO HUcka TemnepaTypa . MNpenopbyBame cTanHata
Temnepartypa Aa e B guanasoHa ot 15 °C go 34 °C.

BHUMAHMUE:

1. Axo BuauTe Ha gucnnes cumsona “H HH” cnep kato cte HatucHanu 6ytoHa CTAPT/CTOINN,
TemnepaTypaTa BbB BbTPELUHOCTTa € TBbpAe BUcoka. TpsibBa aa cnpeTe nporpamara.
OTBOpeTe kanaka 1 ocTaBeTe ypeaa Aa ce oxnaau 3a okono 10-20 MuHyTw.

2. Axo BuauTe Ha gucnnes cumsona “E EOQ” unu “E E1” cnep kaTo cTe HaTucHanu 6yToHa
CTAPT/CTOI1, TemnepaTypHUAT ceH30p He byHKLUMOHMpa npasunHo. Mons, cBbpxeTe ¢
oTOpU3NpaH TEXHMK 3a NPOBEpKa Ha CeH3opa.

NMbPBA YINOTPEBA

KoraTo BkntounTe ypeaa 3a npbB MbT, MOXe Aa ce OTAeNu Nek AUM U XapakTepHa Mvpuama. ToBa e

HOpMarHO U Le crpe CKopo. YBepeTe ce, Ye ypeaa e Jobpe NpoBeTpeH.

1. TlpoBepeTe Aanv BCUYKM YaCTW 1 akcecoapu ca HanvvHu 1 3apaBu.

2. Tounctete Bcuykm vactu, Bux ,[IOYNCTBAHE U NMOOOPBXKA”.

3. Hactpoiite nporpama BAKE 1 octaBeTe nekapHaTta Aa paboTtu npasHa 3a 10 muHyTu. Cneg
TOBa f OCTaBeTe [ja Ce OXNaAm U NoYncTeTe BCUYKU pa3rnobsieMm yactu.

4.  TopacyweTte fobpe BCUYKM akcecoapu 1 rm crrobete OTHOBO. YpeabT € roToB 3a ynoTtpeba.
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KAK OA NMPUTOTBUTE XINAbB

1.

MocTaBeTe cbaa 3a x50, 3aBBbPTETE rO MO NOCOKa Ha YaCOBHMKOBaTa CTperka, 4oKaTo nacHe
Ha MACTOTO cu. [NocTBeTe HoXa ca pa3bbpkBaHe. MpenopbyBame a 3anbJHATE OTBOPA C
YCTOMYMB Ha TONNVHAa MaprapvH npeau Aa noctaBuTe HOXa, 3a Aa NpeaoTBpaTuTe 3anensaHe
Ha TECTOTO 3a HOXa, KaKTO U 3a [ja U3BaguTe HOXa No-rnecHo.

MocTtaBeTe cbCcTaBkMTE B Cbaa 3a xi1s16. Mons, nocTBeTe v B pega onuncaH B peuenTtaTa.
OO6MKHOBEHO BofaTa M TeYHUTE CbCTaBKM Ce MOCTaBAT MbPBU, Cref KOeTo 3axapTa, conTta u
6pallHOTO, BMHAr NocTaBsinTe Masita U coparta Hal-Hakpasi.

— —
alh——— Yeast orsoda

—3%—— Dryingredients

Copa 6ukapboHat nnm mas

Cyxu cbCTaBku
—3— Water orliquid Bopa wunu gpyra Te4yHocT

3abenexka: MakCMarnHoTO KONM4eCTBO 6paLLIHO n Maqa 3aBucu OT peulenTtarta.

3.

© N oA

s ©

11.

12.

13.

14.

15.

16.

HanpaBeTe ¢ npbcT Manka BgnbbHaTMHa B ropHaTa YacT Ha 6pallHOTO 1 NocTaBeTe B Hest
masiTa. BHMmaBaiTe Masita ja He € B KOHTaKT C TEYHOCTTa UMK cosTa.

3aTBOpETE Kanaka 1 BKIYeTe ypeaa B 3axpaHBaHeTo.

HaTtucHeTe 6yToHa MeHtio, 3a fa n3bepeTe xenaHarta OT Bac nporpama.

[HokocHeTe 6yToHa COLOR 3a n3bop Ha cTeneH Ha 3anuyaHe Ha xnsba.

HokocHeTe OyToHa LOAF 3a n3bop Ha ronemuHa Ha xnsba (750g o 900g)

HacTpovite otnoxeHusi ctapT ¢ 6ytoHa Time. Ta3n cTbnka Moxe Aa 6bae nponycHaTa, ako
)KenaeTte Aa 3anoYHeTe neyYeHeTo BeAHara.

HaTtucHeTe 6yToHa CTAPT/CTOIN 3a okono 3 cekyHau 3a cTapTMpaHe Ha nporpamara.
M3bepete nporpama mexagy BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE,
ULTRA-FAST n HOME-MADE, we yyeTe 3BYKOB curHan. Tosa Lue B HAanoMHW1 Aa noctaBuTe
cbecTaBkmTe. OTBOpETE Kanaka v noctaBeTe 4acT OT CbCTaBkuTe. Bb3mMoXHO e fa ce otaensi
napa oT Kanaka no Bpeme Ha paboTa. ToBa e HopmarsHo..

Cnep kaTo npoueca NpuKYn, Lie YyeTte 3ByKoB curHasn. Moxe ga HaTucHeTe GyToHa
CTAPT/CTOI 3a okono 3 cekyHau, 3a Aa cnpeTe npoueca 1 Aa u3sagute xnsiba. Otsopete
Kanaka v 3aBbpeTe cbAa 3a X116 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTperika C NoMOoLLTa Ha KyXHEHCKM
pbKaBuUM, 3a Aa ro nsBaguTe.

BHumaHue: Cb0a 3a xn156 u xs1s16a Mo2am 0a 6b0am MHO20 2opewiu. BuHazu
@HuUMaealime u u3nosnseliame pbKasuyu.

OcraBeTe cbaa 3a xns6 ga ce oxnagv npeauv oa u3sagute xnsba. ManoneanTe Hesaneneawa
wnaTyna, 3a Aa oTnenuTe BHUMAaTenHo xnsba.

O6bpHeTe cbaa 3a xns\Ab Hagony 1 Neko ro pasknateTe, 3a Aa nagHe xnsba.

OctaBeTte xns6a ga ce oxnagu 3a okono 20 MMHYTK Npeaun Aa ro HapexerTe. NpenopbyBame Aa
HapexeTe xnsba c eNnekTPUYECKN HOX NN Ha3bOEH HOX, a He C HOX 3a MIoJoBe MUnn
CTaHOapTeH KyXHEHCKU HOX, TbIA KaTo MoXe Aa ro gecdopmupare.

AKO CcTe U3BbH cTasTa unu He gokocHeTe 6ytoHa CTAPT/CTOIN B kpas Ha npoueca, nekapHata
aBTOMaTWM4HO NPEMVHaBa B PeXVM Ha nogabpxaHe Ha TemnepatypaTta 3a 1 yac, we yyete
3BYKOB CUrHar.

KoraTo He n3nonssate ypeaa, U3KnoyeTe ro OT 3axpaHBaHeTo.

3abenexka: MNpeaun ga n3sagute xnsba nsnonasavite Kyknykarta, 3a fa U3BaauTe HOXa, KOWTO e
CKpWT B JOJIHaTa YacT Ha xns6a. XnabbT e ropeLl, H1Kora He cBansifiTe Hoxa ¢ pbLe.

3abenexka: Ako He KOHCymuparTe xnsiba HaBeaHbX, B cbBeTBaMe Aa ro cbxpaHsiBate B ynnbTHEHA
nnacTMacoBa kyna unv Topbudka. Moxe fa cbxpaHsiBate xnsiba 3a Tpu AHU Npuy cTaiHa
TemnepaTypa, ako xefnaeTe fja ro CbXpaHuTe 3a No-AbIIro Bpeme, nocraseTe ro B Topbuyka 3a
CbXpaHeHue B XIaAuITHUK, Taka MOXe [ia ro CbXpaHWUTe 3a OKOSo AeceT AHWU. Tbi kaTo XnsobT,
MPUrOTBEH BKbLUM HE CbAbpXKa KOHCEPBAHTW, BPEMETO MY 3a CbXPaHEHWE He € No-AbIIro oT Bpeme 3a
CbXxpaHeHue Ha xnsib KyneH oT cynepmapkeTa.
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CNEUMAJIHUN NMPOIrPAMU

1. 3a 6bp30 NpUroTBsiHe Ha XNAO6

Tosu Bug xnsi6 ce npuroTesi ¢ AobassiHe Ha coaa Bukap6oHat unu Gaknyneep, 3a Aa ce yckopu
npoueca Ha HabyxsaHe. 3a obpu pe3dynTaTu, NpenopbyYBaMe TEYHOCTTA Aa Ce NOCTaBu Ha AbHOTO
Ha cbAa, a CyxuTe CbCTaBku cnef Tosa. 1o Bpeme Ha pa3bbpkBaHe npu 6bp3a nporpama nma
BEPOSITHOCT CyxUTe CbCTaBKM MoraT fa nonagHart no brnute Ha cbaa. AKo € HeoBX0AMMO NOMOrHeTe
3a pa3bbpkBaHe Ha CbCTaBKWTE W NpefoTBpaTsBaHe Ha obpasyBaHe Ha Bydku oT BpallHOTO.

2. Cynep 6bp3a nporpama 3a ne4yeHe

C Tas3u nporpama moxeTe fa nedete xnsb6 3a 1 yac u 38 muH. Vimaiite B NpeaBua, Ye e Heobxoaumo
Aa 3atonnute Bogata Ao 48 °C — 50 °C, nsnonsyeante TepMOMETHP 3a TOYHO U3MEpPBAHE Ha
Temnepartypara. TemnepaTtypaTta e oT ocobeHo BaXXHO 3Ha4eHue 3a npoLeca Ha u3nuyaHe Ha xnsba.
Ako Bogata e TBbpAe CTyAeHa, HAMa [ia MoryynTe XenaHaTa oT Bac ronemuHa. Ako Temneparypara
obaye e TBbpAE BUCOKA, GakTepunTe B Masita Lie 6baaT youtn npeau xnsiba aa HabyxHe, KoeTo
CbLLO LLie ce 0Tpasn Ha U3NUYaHeTo.

NMouncrBaHe m CbXpPaHeHue:

W3kntoyeTe ypeda oT 3axpaHBaHETO U ro OCTaBeTe Aa ce OXNaau Npeau Aa 3anoyeHTe aa ro

noymcreare.

1. cba 3axnab6: 3abbplueTe OTBBLTPE M OTBBLH C BRiaxHa Kbpna. He nanonasavite octpy npeameTy n
abpasviBHM npenapatu.

2. Hoxa 3a pasbbpkBaHe: AKo ce 3aTpyaHsBaTe [a M3BaauTe HOXa OT CbAa 3a XNAb, HakucHeTe
BbB BOAa CbAa.

3. kanaka u nposopeua: KanakbT moxe Aa 6bae cBaneH n noyncTeH. MNouncteTte kanaka un
BBbTPELLHOCTTA C MeKa BriaXkHa Kbpna.

YpeawbT otroBaps Ha CE gupekTuBuTe 3a paguo BbITHUTE U HUCKOBOMTOBO HaMnpeXeHue.

MapaHuums:

lapaHLMOHHMTE YCIOBYS Lie HaMepUTe Ha rapaHumMoHHaTa kapTa.
3a noseye MHdopMaLus MOXe Aa ce 06bPHETE KbM OTOPU3UPAHUAT CEPBUS.

Ona3BaHe Ha OKoJHaTa cpena

Cnepn kpasi Ha cpoka Ha ekcnroaTauusl Ha ypefa He ro U3XBbprsiiTe 3aeqHO C HopMarnHute 6UToBM
oTnagbLum, a ro npegante B oduumaneH nyHKT 3a cbbupaHe, kbaeTo Aa 6bae peumknupa. Mo To3n
Ha4YuH BME NoMaraTe 3a Ona3BaHETO Ha OKonHaTa cpeaa

MapaHuuAa u cepBM3HO o6CcnyXXBaHe

Ako ce HyxxaaeTe OT nHdopmauus unu nmate npobnem, ce o6bpHeTe KbM LieHTbpa 3a obecnyxsaHe
Ha knueHTn Ha Gorenje BbB BallaTta cTpaHa (TenedoHHNs My HOMep MOXeTe Aa HaMepuTe B
MeXayHapofHaTa rapaHumMoHHa kapTta). Ako BbB BallaTta cTpaHa Hama LleHTbp 3a o6cnyxBaHe Ha
KINMEeHTH, OObPHETE Ce KbM MeCTHUSI TbproeeL, Ha ypean Ha Gorenje unu ce cebpxeTte ¢ OTaena 3a
cepBu3Ho obcnyxBaHe Ha 6uTtoBu ypeamn Ha Gorenje [Service Department of Gorenje Domestic
Appliances.

Camo 3a nuyHa ynotpeb6a!

3ana3Bame cu npaBara 3a U3BbpLIBaHe Ha moaudmKkaumm !

GORENJE BU NMOXENABA NPUATHU YACOBE C U3MNMON3BAHETO HA
YPEOWUTE.
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Baxnuei 3acTepexeHHsN:

Mepep TMM, SiK KOPUCTYBATUCA AaHUM NpUnagoMm, Oyap Nnacka, yBaxxHO NpoyMTanTe HacTyMHi

iHCTpYyKUii.

1. Tpu KOpPUCTYBaHHi eNeKTPMYHUM NpunaaoM, Tpeba 4OTPUMYBATUCS TaKUX OCHOBHUX NPaBun:

2. bypab nacka, 36epirante AaHi iIHCTPYKLUIi, rapaHTiiHWUIA TanoH, dickanbHil YekK i, SKLWO Le MOXIUBO,
KOpo6Ky 3 ii BMicToM!

3. Llen npuvnaa npusHaYeHnin BUKIIOYHO AN KOPUCTYBaHHS Y AOMALLHbOMY rocrnoaapcTsi, a He Ans
KOMepUinHMX uinen!

4. T[lepep KOpUCTyBaHHAM MepeKoHanTecs, WO pPiBEHb HaMpYrn 'y enekrpoMepexi Balwioro
nomeLLKaHHs cniBnagae i3 piBHEM Hanpyru, 3asHayeHoMy Ha pipMoBii Tabnmudi.

5. 3aexau BigknovaviTe Nnpunag Bif enekTpomepexi, konv Bu HUM He kopucTyeTecs, po3bupaete
1oro, nif Yac YuLLeHHsi, abo, B pasi BUsiBNeHHs HecnpaBHocTi. CnoyaTKy BUMKHITb Npunag, a
NOTIM BUTSATHITb LUTENCENb 3 PO3ETKN, TPMMAIO4M PyKOIO LTencenb. He TArHiTb 3a WHyp
KUBIEHHS.

6. 3 meTolo Be3nekn, He 3anuwanTe Aiten 6e3 Harnsgy nopyd i3 enekTpuyHuM npunagom. OTxe,
micue, sike Bu obpanu ans Baworo npunagy, mae 6yt HeQOCTYNHUM ANA AiTEN, TaKOX CTEXTe,
0O LUHYP XMBMEHHSA He 3BMCaB i 6yB HEOOCSHKHUM ANst OiTen.

7. PerynapHo ornsgavite LUHYP XWUBMEHHS, W06 CBOEYACHO BUSIBUTU MOXIIVBI MOLUKOKEHHS. AKLLO
LLIHYP >XUBMIEHHS MOLLUKOMKEHO, NMPUNagoM He MOXHa KOpMCTyBaTuUCS.

8. He pemoHTylTe Npunag caMocCTiliHO, 3BEPHITLCSA A0 YNOBHOBaXeHOro daxisLis.

9. LLo6 kopucTyBaHHS npunagom 6yno 6esnevHnm, NOLWKOAXKEHNA abo HecnpaBHWiA LWTencenb
HeobXiAHO 3aMiHWMTW Ha aHanoriYHUIA LITencenb Big BUPOOHWKa, 3po0buTH Lie MOBUHEH
npeacTaBHYK CEPBICHOro LeHTpy abo kBanidikoBaHWn axiselpb.

10. WHyp xuBneHHsa mae 6yTv nogani Big mxepena Tenna abo Bonoru, NpsM1Mx COHSIYHUX NMPOMIHIB,
rocTpux Kpais, TOLLO.

11. Hikonu He 3anuwanTte npunag 6e3 Harnsgy! 3aBxauv BigknovanTe npunag Big enekrpomepexi,
Konu Bu HUM He KopuCTyeTecs , HaBiTb, Ha KinbKa XBUIIWH.

12. KopucTywTtecs Tinbku opuriHanbHUMmN akcecyapamu.

13. KopucTywitecs npunagom Tinbkn Yy NPUMILLEHHI.

14. 3a xoaHMX YMOB He 3aHyptoiiTe npunag y Bogy abo iHLWy piauHy, YHUKaNTe KOHTaKTy 3 BOSIOroto.
He kopucTtyintecsa npunagom, skwo y Bac mokpi abo Bonori pyku.

15. Akwo panTom npunag BOOrin, HeranHo BUTAMHITb LUTENCENb 3 PO3eTKU. AKLLO npunag, onMHUBCA
y BOZi, He HamaranTecs AictaTi oro Ao TOro, ik BUTArHEHe LUTencenb 3 PO3eTKy.

16. BukopucToByiTe npunag, 3a NnpuM3HadeHHsIM, BiAMOBIAHO A0 iHdopMaLii Ha ipMOBiI HaknenLi.

17. He xopucTynTecs npunagom, SKLWO po3eTka HecrnpaBHa.

18. He TopkaWiTecsi byab-sKuX pyXoMUX 4acTuH npunagy.

19. He TopkaWiTecs rapsiumx noBepxoHb. Kopuctynrecst pyykamu.

20. Lien npunap He nNpusHaveHuWin Ans KOPUCTYBaHHS ocobamu (B TOMY Ynchi, AiTbMM), LLO MaOTb
i3nyHi, ceHcopHi abo po3ymoBi Baau, abo TakMmu, L0 HEe MALOTb HaNEeXHUX 3HaHb Ta HaBUYOK,
6e3 Harnsgy abo gornomory ocobw, Lo BiANOBIAAE 3a ixHI0 be3neky.

21. Hikorn He cTykanTe dhopmoto Ans BunikaHHA xniba no noBepxHi abo kpato, Wob gictatu xnid, ue
MOXe MOLUKOAUTU chopmy.

22. He moxHa po3milLyBaTu BCepeamnHi npunaay metanesi donbry abo iHwi matepianu, ue moxe
CMPUYMHUTY NOXEXY abo KOPOTKe 3aMUKaHHS.

23. Hikonu He HakpvBanTe npunaj pywHUKOM abo iHWK1MK MaTepianamu, TENNO i napa NOBUHHI
BiNTbHO BUXOAMTW HA30BHI. B pasi, sKkLo npunag HakpuTuii, abo po3MiLLLeHUn Nopyu i3
nerko3anMmcTMu MaTepianamm, MOXe BUHUKHYTU NoXexa.

24. [Insi yHUKHEHHs Hebe3nekn Hikonu He Nia’eaHyNTe el NPUCTPI A0 30BHILLHLOrO Taimepa abo
CVCTEMU ANCTaHLIAHOIO KepyBaHHS.

25. PiseHb wymy: Lc <68 ab (A)

Llert npunaa mapkipoBaHO 3rigHO nonoxeHb eBponercbkoi AupekTuBu 2002/96/EG
CTOCOBHO eNeKTPOHHUX Ta eneKkTponpunagis, Wo 6ynu y BUKopuctaHHi (waste electrical
and electronic equipment - WEEE). [lupekTuBoro BU3Ha4al0TbCSA MOXITUBOCTI, SiKi €
AINCHUMMK y MeXax EBPONencbKOro cora3y, WoAo NPUMHATTA Ha3aA Ta yTunisadii 6yBLumMX y
BUKOPUCTaHHI Nnpunagis.
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Meple KopuCTyBaHHS NpPUNagomMm:

MepeBipTe Tauto ans xniba i nouncTiTb kKamepy npunagy. He kopucTyiTecs roctpymu npegmeTamu, i
He muiTe il Taus gnsa xniba mae cnevianbHe NOKPUTTA. 3maxTe ii )kupom, i Bnpoaosx 10 xBunuH
BUNiYKa 3BiNbHUTLCA Bif Taui. MouncTiTh iwe oamH pa3. BcTaHoBITE TicTOMIlWanky Ha Ban NnpuBoay y
Kamepi AN BUMIKaHHS.

MiaknoyeHHA JO enekTpoMepexi:

Mpunaa mae 6yTu NigknYeHnin 4o NpaBuUbHO BCTAHOBIEHOI Ge3neyHoi po3eTku 230B, 50y,
Konu npunapg nigknioveHun Ao enekTpoMepexi, Yepes AesikKui Yac nyHae 3ByKOBUIM cUrHan, i Ha
aucnnei 3’aBnseTbes nosigoMneHHs “ 3:30”. Mix “3” Ta “30” ABi To4kun He BNMMaloThb.

3apas npunapg rotoBui o poboTn, aBTOMaTUYHO BCTaHOBMEHa nporpama “1” (HopmarnbsHe
MOroXXEeHHS), ane nNpunag e He novas npawtoBaTu.

POBOTA TA ®YHKLII

Mo3sHanomTecsH i3 Bawoto
xniéoniykoro

Kpviuka

MipHa vawa

MipHa noxxa

Pyuka

OrnsigoBe BikoHLEe
MaHenb ynpasniHHA
Taus gns xniba
Kopnyc
TicTomiwanka

©COoONOTOR~WNE

1. Tyt nokasaHo o6paHy nporpamy
2. Yac poboTtu gns KoxHoi nporpamm

Crapt/cTton

[nsa 3anycky Ta 3ynuHkyu obpaHoi nporpaMu BUMiKaHHS1.

LLlo6 3anycTuTn nporpamy, TOpkHiTbCs kHomku “CTAPT/CTON” (“START/STOP”) i yTpumyiTe ii
npubnusHo 3 cekyHaun. Bu noyyete KOpOTKWIA 3BYKOBWIA CUTHaNM, ABi TOYKU Ha AUCHNET Yacy MOYHYOTb
6numatn, nporpama nounHae npautoatu. Micns Toro, K Nporpama novana npawBaTy, iHLLI KHOMKK,
Kpim kHonok “CTAPT/CTON” (START/STOP), CBITUTbCA NAMMOYKA (LIGHT LAMP), MAY3A
(PAUSE) Ta LUIMKN+KONIP (CYCLE+COLOR) He gitoTb.
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o6 3ynMHWUTK nporpamy, TopkHiTbes kHomnku “CTAPT/CTON” (“START/STOP”) i yTpumyiite ii
npnbnmaHo 3 cekyHaW, NoTiM Bu nouyeTe 3BYKOBWIN CUrHan, Lie 03Ha4aTMMe, Lo BUKOHaHHS Nporpamu
3yMUHEHO.

MeHI0

KopucTyintechk MeHto ANnst yCTaHOBKM Pi3HUX nporpaM. [icnsi KOXXHOro TopkaHHS (Lo CynpoBOMKYETbCA
3BYKOBWM CUrHarom) nporpama MiHSeTbCs. KOpOTKO TOPKHITLCSt KHOMKM Kifnlbka pasiB, 12 MeHo
nocnifoBHo 3'aBNaTbcs Ha LCD aucnnei. O6epith H6axaHy nporpamy. MosicHeHHs woao dyHKLin 12
MEHI0 HaaHi HUXYe.

1. OcHOBHa: BUMILLYBaHHS, Nia oM Ta BUNikaHHS 3BUYanHoro xniba. Bu Takox moxeTe gogatum
iHrpegieHTH, Wob nokpalmTn cmak xniba.

2.  ®paHuy3bKa: BUMIlLYyBaHHS, NiakoM Ta BUMikaHHs xniba, Wo BMMarae Tpy1Barnoro yacy ans
nigromy. Xnib, Lo BUMIKaETbCA 3a LM MEHIO, Mae XPYMKY CKOPUHKY Ta MyXKy OCHOBY.

3. 3 uinbHOro 6opolHa: BUMillyBaHHs!, MiANOM Ta BuMikaHHsA xniba 3 uinbHoro 6opowHa. My He
pekoMeHAyeEMO 3aCTOCOBYBATU (PYHKLLIKO CKaCyBaHHSI, OCKIMNbKU Lie MOXe BMMHYTU Ha SKICTb
xniba.

4. LUBuAaka: BUMiLLYyBaHHS, MigNAOM Ta BUMiKaHHA XMiOWMHW WBMALLE, HiXX 32 OCHOBHOO NPOrpamMoto.
Ane xnib, Wo BUNIKaeTbCA Ha AaHil YCTaHOBLY, MEHLUMI 3@ PO3MIPOM i Mae Tyry OCHOBY.

5. Conopgka: BMMIiLLYyBaHHs, MiAMOM Ta BUNiKaHHsi conoakoro xniba. By Takox moxete goaatu
iHrpegieHTu, Wob nokpawmnT CMak.

6. Ultra fast-l: BumiwyBaHHs1, nigfiom Ta BUNiKaHHSA xnibuHM Baroto 750r y HaNKOPOTLLMIA Yac.
3asBuyant Baw xnib 6yae meHLwwe i 6inbL kpyrnoi opmu, HixX NPpY KOPUCTYBaHHI NPOrpamoto
Quick.

7. Ultra fast-Il: nogibHo go nporpamu, 3a3HayeHoi BULLE, arne po3paxoBaHa Ha xnibuHy Baroto 900r.

8. TicTo: BMMmilLyBaHHS, nianom, ane 6e3 BunikaHHS. 3abepitb TicTo i pobiTb 3 HbOro Gynoyku, niuy,
xni6 Ha napi, Towo.

9. [xem: rotyBaHHsA mxeMy abo mapmenagy. pykTu 4m oBodi Tpeba nopisatu LMaTovkamu 4o
TOro, SIK NOKMNacTy ix y Tauto Ans xnida.

10. TicTeyko: BUMilLyBaHHs, Mi4AOM Ta BUMiKaHHSA, ane ans nigiomMy Ticta AogaeTbcsi coga abo
neKapCbKuii MOPOLLIOK.

11. Sandwich: BumiwyBaHHs, nignom Ta BUNikaHHA ceHagivy. [ina BunikaHHS xniba 3 nerkoto
TEKCTYPOIO i 3 TOHKOKO CKOPUHKOIO.

12. BwnikaHHSA: TiNbku BUNikaHHs1, 63 BUMIiLLYBaHHSA Ta nigomy. MoxHa kopucTyBaTucs aAns
NMOJOBXEHHS Yacy BUMiKaHHsI HA MEBHMX YCTaHOBKaXx

Konip (Color)

3a ponomoroto Lj€l KHOMk Bu moxete oBpatu KOmMip CKOPUHKMA CBITIIUA (LIGHT), CEPEQHIA
(MEDIUM) a6o TEMHUU (DARK).

XnioéuHa (Loaf)

TopkHiTbCS Uiel kHoMkK, Wo6 obpaTtn dopmy xnibuHu. MariTe Ha yBasi, 3aranbHUi Yac onepadii Moxe
3MiHIOBaTKCS, 3areXHO Bid PO3Mipy XNibuHW.

3ATPUMKA (HAC + abo YAC -) (TIME + abo TIME -)

Axwo Bam Tpeba, w06 npunag He noyas NpautoBaT HeraHo, By MoxeTe cKopncTaTucst KHOMKOH,
06 yCTaHOBUTM TUMYACOBY 3aTPUMKY.

Bu maete Bu3HaunTu, konm Bam tpeba matu rotoBuii xni6, HatucHyewu TIME + a6o TIME -. ManTte
Ha yBagsi, TpMBanicTb TUMYacoBOi 3aTPMMKM MOBMHHA BKIIOYATK Yac BUMNiKaHHA BiAMNOBIAHO A0
nporpamu. To6T0, NO 3aBepLUEHHI TUMYAcoBOi 3aTpuMkn By maeTe rotosuii xni6. Crnoyatky o6epiTb
nporpamy i Konip CKOPUHKM, NOTiM HaTUcHiTe TIME + abo TIME - , wo6 nogosxutn abo ckopoTuUTh Yac
TUMYacOoBOi 3aTPUMKM 3 iHTepBanom y 10 xBunuH. MakcumarnbHuiA Yac TMMYacoBOi 3aTPUMKW CKNafae
13 roguH.
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Hanpwuknaga:, 3apa3 8:30 Beyopa, Bam Tpeba maTu roToBumi xni6 Ha 7:00 paHKy HacTynHOro AHsl,
0OTXe, Yac TMM4YacoBoi 3aTpuMku Mae cknact 10 roamH 30 xBunuH. O6epiTb MeHI0, Konip, po3mip
XnibuHKW, NoTiMm TopkHiTbest TIME + abo TIME -, W06 gogatu Yac, noku Ha gucnnei He 3'SBUTbCS
noeigomMneHHsi 10:30. MoTim HaTucHiTL kHonky CTOM/CTAPT (STOP/START), wo6 aktueyBatu
nporpaMmy TMM4acoBoi 3aTpuMkU. Bu nobaunte Touky, wo énumae, i LCD gucnnen noyHe Bianik yacy.
Bu maTtumeTe cBixkui xni6 o 7 roguHi paHky. Akwo Bu He 6axaeTe 3abpaTtu xnib HeraliHO, NoYHe
npautoBaTi nporpama 36epexeHHsi xniba Tennum, wo TpmuBae 1 roguHy.

3aysaxeHHs1: He sukopucmoeyiime iHzpedieHmu, wo weudKo rncyromscs, Hanpuknao, alusi,
ceixke Mos10KO, ppyKkmu, yubysto,i nod., y pasi 3acmocyeaHHs1 onyii yeiMKHeHHsI i3
3ampumMKoro.

3BEPEITU X1ib TEMJIUM

Xni6 moxe aBTOMaTNYHO 36epiraTucs Tennmm NpoTsarom 1 roamHu nicns BunikaHHs. Akwo Bam Tpeba
3abpaTtu xni6 nig Yac nporpamu 36epiraHHs xniba TennuM, BUMKHITB ii, TOPKHYBLUMCS KHOMKM
START/STOP.

NAM'ATb

Ao nig Yac BunikaHHA xniba cTanocsa nepeprBaHHS XUBIEHHS, NpoLec BUNikaHHS byae
NPOAOBXEHO aBTOMaTMYHO BnpoAoBxX 10 xBUNuH, He Tpeba,HaBiTb, TOPKATUCSA KHOMKN
“START/STOP”. AKLLIO NepeprBaHHSA XM1BMEHHSA TpMBano AoBLUE, HiX 10 XBUINWH, YCTAHOBKN He
36epiratoTbes, By 3myLueHi 3BiNbHUTU Tauto Ans xniba Big iHFPe[ieHTIB | NOKNacTv iHrpedieHTn y
Tauto Ans xnida 3Hosy, Tpeba posnoyaTu npoec pobotu xnibonivkn 3HoBy. Ane. AKLO TiCTO Le He
BCTUITIO MiAINTW, KOMKW XMBMEHHS byno nepepsaHo, Bu moxeTte TopkHyTUCS kHOMku “START/STOP” i
noyartu poboTy 3 noyarky.

AOBKINNA

Mpunaa gobpe npautoe B LLMPOKOMY Aiana3oHi TemnepaTtyp, ane Moxe 6yTu NOMITHOIO Pi3HULSA Y
po3mipi xnibuHW, 3aNexHO Big TOro y TENMOMY, UM Y XONOAHOMY NpUMILLEHHI ii Bunikanu. My pagumo
KOpMCTyBaTMCA XNibGonivkow y npumilLeHHi npyu TemnepaTypi Big 15 °C go 34 °C.

NMONEPEOXXEHHA HA OUCNIET:

1. Axwo aucnnen gemoHcTpye “H HH” nicns Toro, sik Bu HaTucHynu kHonky START/STOP,
TemnepaTtypa BCepeAuHi BCe e Ayxxe Bucoka. Toai nporpamy Tpeba 3ynuHuTu. Bigkpuiite
KPULLIKY i AainTe MalUuHi 0XonoHyTv Bnpogosx 10 abo 20 XBUMUH.

2. Axwo ancnnen gemoHcTpye “E EQ” a6o “E E1” nicns Toro, sik Bu TOpKHYNuUCst KHOMKK
START/STOP, ue o3Havae, Lo CeHCop TemnepaTypu HecnpaBHui, Byap nacka, 3BepHITbLCA A0
cneujanicta cepBiCHOrO LIEHTPY Mo JOMOMOTrY.

NEPEA NEPLUMM BUKOPUCTAHHAM

Konu Bu BnepLue BBIMKHETE Npunag, MoXe 3'SBUTUCS TPOXWU AUMY abo xapakTepHUii 3anax, siki CKopo

Le3HyTb. Lle uinkom HopmanbHo. 3abe3neuTe HanexHy LMpKynsLito noBiTps y micui, e Bu

BCTaHOBUNY Npunag.

1. Bypab nacka, nepesipTe HasBHICTb YCiX AeTaneun Ta akcecyapis, a TakoX nepekoHanTecs, Lo
BOHW HE MOLUKOXKEHI.

2. MouucTiTb yci Taui BignosigHo oo pekomeHaaLin pop3ainy « YULLEHHA TA oornsan».

3. YcraHoBiTb pexum BAKE i yBiMKHITE Npunag 6e3 iHrpegieHTiB npubnuaHo Ha 10 xBunuH. MNoTim
Aante xnaboniyui OXOMOHYTW, | 3HOBY MOYMCTITb YCi YAaCTWHW, LLIO 3HIMAIOTLCS.

4. PetenbHO BUCYLWIiTb YCi AeTani i yCTaHOBITb iX Ha Micue. [Mpunag rotoBuin AN KOPUCTYBaHHS.
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AK BUTNIKATU XNIB

1.

YcTaHoBITb Taut Ans xniba B kamepy, NOTiM MNOBEPHITH il 32 pyXOM CTPIifkU roAMHHUKA 10
KnauaHHs, Wwob 3adikcyBaTw ii Ha Micui. BcTaHoBITb TicTOMilanky Ha npvBigHui Ban. Mu
peKkoMeHAyeMO 3anoBHUTY OTBIP MaprapyHOM A0 TOro, K YCTaHOBUTK TiCTOMILLANKY, LWo6 TicTo
He Hanunaro Ha TiCTOMILLarnKy, Lie TakoX [403BONUTb NMErko 3BiNbHWUTU TiCTOMILLAnNKy Big xnida.
MoknagiTb iHrpedieHTn y Tauto 3rigHo i3 NopsigkoM, 3asHaveHuM y peuenTi. 3a3Buyai, Bogy abo
iHWY pianMHy Tpeba gaBaTtu cnoyaTky, NOTIM JoAawTe LyKop, Cinb Ta 6opoLuHo, 3aBxan
fofaBanTe ApikmKi abo NekapCbKkui NOPOLLOK OCTaHHIMM.

— —
alh——— Yeast orsoda

—3%—— Dryingredients

—3—— Water orliquid

3ayBaXXeHHs: MakCMMarbHy KinbKicTb O0OpoLLHa Ta ApiKOKIB, SIKy MOXHa AoAaTK, 3riQHO i3 peLenToMm.

3.

© N oA

10

11

12.

13

14

15.

16.

3pobiTb NanbLeM ManeHbke 3arnubneHHs y 60poLUHi, NOKNaAiTe TYAW ApikaXi, CTexTe, Wob
BOHUW He 3MillyBanucs i3 piguHoto abo cinnto.

3aKkpuiTe KpULLKY i YBIMKHITb LUHYP XVUBMEHHS Y PO3ETKY.

HatuckanTte kHonky MEHIO (Menu), goku Bu He obepeTte noTpiGHy nporpamy.

TopkHiTeca kHomkn KOJTIP (COLOR), wo6 obpaTu 6axxaHuii Konip CKOPUHKK.

TopkHiTbcs kHonku XIMIBUHA (LOAF), wob obpaTtu 6axanuii poamip. (750r abo 900r)
BcraHoBiTb 4yac 3a gonomoroto kHorkn YAC (Time). Lien kpok MOXHa NponycTuTH, AKLWwo Bu
BaxaeTe, W06 xniboniyka noyana npautoBaTh HEramHo.

TopkHiTbes | yTpumyiiTe kHonky CTAPT/CTOIN (START/STOP) npn6nusHo 3 cekyHau, wob
noyatu po6ory.

. Mig vac BukoHaHHsA nporpam BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE,

ULTRA-FAST Ta HOME-MADE nyHae 3BykoBuii curHan. BiH Haragye Bam npo HeobxiaHicTb
popatu iHrpegieHTu. Bigkpuiite Kpuwky i gogavite HeobxiaHi iHrpeaieHTw. Mapa 6yae Buxogutu
Kpi3b BEHTUNALIVHI OTBOPM Y KpULLLi Nig Yac BunikaHHA. Lie uinkoM HopmarnbsHO.

. Oppasy X nicns 3aBepLUeHHS NpoLiecy NyHae 3BYKOBUI CUrHan. TOPKHITLCS | yTPUMYWTE KHOMKY

CTAPT/CTOIN (START/STOP) npnbnuaHo 3 cekyHau, LWob 3ynMHUTK npouec i aictatu xnib.
BigkpuiiTe KpULLKY, KOPUCTYHOUUCH KYXOHHUMMW pyKaBUYKaMm, NOBEPHITb TaLld NPOTU PyXy CTPinku
rOAVHHMKA | BUTSITHITL Tauo.

3acmepexenHs: Tayst Ons xniba i xni6 dyxe 2apsyi! [payrolime dyxe o6epexHo.

Mepepn Tum, sk gictaTty xni6 3 Taui, AanTe i oxonoHyTw. MoTim, 3a 4ONOMOro cneLianbHol
nonatku, Tpeba obepexHo BiaAINMTY No Kpato xnib Big Taui.

. MeperopHiTb TaLto Ha peLLiTKy Ans OXONoMKeHHs abo Ha YMCTy poBody NoBepxHto | 06epexHo

CTpYCiTh, W06 aictaty xnib.

. Mepeg M, 5K po3pisaT xNib, 3anNWLWLiTb KO0 OXONOHYTU NPUGNU3HO Ha 20 xBUNWH. Mu

pekoMeHAyeMO Hapi3aTu XMib enekTpuYHUM HoxeMm abo 3yb4acTum HOXeM, a He HOXeM Ans
PYKTIB YN KYXOHHUM HOXEM, 5IKi MOXYTb 3incyBaTu Moro oopmy.

Akwo Bac Hema y npumiweHHi, abo By He TopkHynucst kHonku CTAPT/CTOIM (START/STOP)
nicnsa 3aBepLueHHs poboTun, xnib byae aBTomMaTUYHO 30epiratnuca TennuM BNPOAOBX 1 roanHu.
Konu dyHkuisi 36epexeHHs Tenna 3aBepLunTbes, nponyHae 10 KOpOTKMX 3BYKOBUX CUTHaNMIB.
Micns 3aBeplueHHs poboTu, abo, skwwo By He kopucTyeTecs npunagom, BigknoyanTe 1oro Big
erneKkTpomepexi.

3ayBaxeHHs: [epeq HapizaHHsIM xniba 3a 4ONOMOro0 rayka BUTSArHITb TICTOMILLAIKY, sika
3anMLIMNacs B HUXHIN YacTuHi xNibuHW. Xnib rapsyumii, Hikonu He BUMMaNTe TiICTOMILLANKy PYKOH.

3ayBaxeHHs: Akwio Bu He 3'inu xni6 noBHicTo, MM paguMo 36epirati 3anuiukm xniba y
nnacTuKoBOMy nakeTi abo y repMeTM4HOMY KOHTeHepi. Xnib moxHa 36epirati Tpu obu npu
KiMHaTHI TemnepaTypi, a sikwo Bam Tpeba 36epertu 1ioro foBLUE, NOKNaAiTh MOro Y NrnacTUKOBUIA
nakeT abo repmMeTUYHUIA KOHTeNHep i 3bepiranTe xnib y xonoaunbHWKy Ao AecsaTty aHiB. Ockinbku xnib,
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SAKUIA MU TOTYEMO Ans cebe, He MICTUTb KOHCEPBAaHTIB, SIK MPaBWIio, TEPMIH 36epiraHHs xriba Takui, SK
ans xniba 3 cynepmapkeTa.

CNEUIANBHI NOACHEHHA

1. Ana «wBuaKkoro» xniba

LLlo6 wBnako cnektn xni6, Tpeba BUKOPMCTOBYBATU NEKAPCHKMI NOpoLLOK abo nekapcbKy coay, ki
NpUCKOPIOTL NpoLec Mif BNAvBom Bonoru Ta Tenna. LLo6 wemnako cnektn gobpuii xnib, piguHy Tpeba
HanuTK Ha gHo Taui Ang xniba, a cyxi iHrpegieHrT1 HacunaTu 3Bepxy. [ig Yyac BUMILLYBaHHS
«wBuakoro» xniba, cyxi iHrpeaieHTM MOXyTb 30CepeamnTucs y KyTax Taui. HeobxigHo gonomortu
MaLUVHi ynopaTucs 3 BUMILLYBaHHSIM, LLOG He yTBOPUIUCS rpyakmn 3 6opoLuHa.

2. NMpo ayxe wBnaky (Ultra fast) nporpamy

Xniboniyka moxe Bunikatn xnibuHy 3a 1 roguHy 38 XBUINMH 3a AONOMOrOK LUBWAKOI Nporpamu. Maiite
Ha yBas3i, Lo Le Mae byTu rapsiya Boga 48 °C — 50 °C, Bam Tpeba kopucTyBaTUCS KyXOHHUM
TepMOMETpOM, o6 MipsaTH TemnepaTypy. TemnepaTtypa Ayxe Baxnmsa ANs TOro, Wob oTpumaTti
HeobXxigHW pe3ynbTaT BUNiKaHHA. AKWO TeMnepaTypa BoAM HaATo HU3bKa, XNib He nigHiMeTbes A0
O4ikyBaHOro po3mipy. AKLLO TemnepaTypa BOAM HAATO BUCOKA, bakTepii y Apikaxax 3aruHyTb, i TiCTO
He MigHIMeTbCS, a e, TakoX, BNAVHE Ha pesynbTaT BUNiKaHHS.
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YunweHHA Ta 36epiraHHsA:

BigkntouviTe Nnpunag Bia enekrpoMepexi, JanTe ih OXOMNoHyTH nepes TUM, SIK NoYaTu ii YNCTUTK.
Taus ans xniba: MNpoTpiTe ycepeamnHi Ta 30BHi M'IKOKO BONOrok raHyvipkoto. He kopucTyiitecs
rocTpMmu npegmeTamMmu i abpasvBHUMM 3acobamm ANS YULLEHHS.

2. TicTomiwarnka: AKLO TICTOMILLanKy BaXXKO 3HATW 3 MPMBIAHOrO Bany, nonepeaHbo 3amodiTh Taulo
ans xniba y Bog,.

3. Kpuvwka Ta ornsgose BikoHue: NS YMLLEHHS KPULLIKY MOXHA 3HATU. [poTpiTh KPULLIKY, BHYTPILLHIO
Ta 30BHILLHIO YaCTUHY Npunagy TPOXU BOMOTOK raH4ipKoo.

[anun npunag, signosigae sumoram avpektus CE, woao pagionepelukos ta 6e3neku H3bkoi

Hanpyrw, i po3pobneHo BiaAnNoBiAHO A0 HOPM 6e3nekn WoAo enekTponpunagis.

FapaHTii:

TepmiH rapaHTii cknagae 12 micauis, nounHao4m 3 gatn Nokynku (dickanbHWi Yek). HecnpasHi
npunagun 6yayT BipeMoHTOBaHi abo 3amiHeHi 6e3KOLITOBHO, SKLLO HECNPABHOCTI BUHWKIN Yepes
HesikicHi maTepianu abo Yepes BUPOOHUKa.

apaHTii byayTb ckacoBaHi, SIKLLO BUSIBIIEHO 03HaKW BTpyYaHHs y poboTy npunagy, abo
HEeCaHKLiOHOBAHOro PEMOHTY.

LLlo6 BigpemoHTyBaTV Npunaau y nepioA Aii rapaxTin, Tpeba NpMHeCTM iX y MOBHIN koMmnnekTauii
pasom i3 chickanbHUM YekoM y Micue, ae Bu ix npugbanu.

HaBkonuwHe cepepnoBuile

He Bukugavite NnpucTpiit pasom i3 3Bu4anHMMy NobyToBMMM Bigxoaamu, a 3aaBaiTe 1oro B
OiLiiHWI MYHKT NpUInOMY Anst MOBTOPHOI nepepobkun. Takum ymHom By gonomaraete
3axMCTUTK OOBKINNSA

MapaHTia Ta o6cnyroByBaHHA

Akwo Bam HeobxigHa iHbopmauis abo y Bac BuHuknia npobnema, 3sepHiTbes Ao LieHTpy
obcnyroByBaHHS KnieHTiB koMnaHii Gorenje y Bawin kpaiHi (TenegoH MoxHa 3HalTK Ha rapaHTinHOMY
TanoHi). Akwo y Bawin kpaiHi Hemae LieHTpy 06CnyroByBaHHS KIEHTIB, 3BEPHITLCA A0 MiCLIEBOrO
avnepa abo y Biaain TexHiyHoro obcnyroByBaHHS komnaHii Gorenje Domestic Appliances.

[NA BUKOPUCTaHHA TiNbKM B AOMALUHbLOMY rocrnogapcrsi!

GORENJE
BAXAE BAM OTPUMATU 3AOOBOJIEHHA Nig YAC KOPUCTYBAHHA
nPUNAOOM
Mwu 3anuwaemo 3a co6oto npaBo Ha 6yab-siKi 3MiHK!
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Doélezité bezpe€nostné pokyny:
Pred uvedenim tohto pristroja do prevadzky, si prosim, pozorne precitajte navod na obsluhu.

1. Pred pouzitim elektrického spotrebi¢a by ste mali vzdy dodrziavat nasledujice zakladné
opatrenia.

2. Uschovajte si prosim tento navod na obsluhu, zaruény list doklad o zakupeni a, ak je to mozné aj
krabicu s vnatornymi obalovymi materialmi!

3. Pristroj je ur€eny vylu€ne na sukromné a nie komeréné vyuzitie!

4. Pred pouzitim skontrolujte, ¢i sa napatie v zasuvke zhoduje s napatim uvedenym na typovom
Stitku.

5. Vzdy odpojte zastréku zo zasuvky, ked pristroj nepouzivate, ked pripajate su€asti a prislusenstvo,
gistite pristroj alebo vzdy, ked nastane porucha. Predtym pristroj vypnite. Tahajte za zastréku, nie
za kabel.

6. Na ochranu deti pred nebezpecenstvom elektrickych spotrebicov ich nikdy nenechavajte bez
dozoru s pristrojom. Takisto pri volbe umiestnenia vasho pristroja sa rozhodujte tak, aby deti
nemali pristup ku pristroju a zabezpecte, aby kabel nevisel.

7. Kontrolujte pristroj a kabel pravidelne z hfadiska poskodenia. Ak sa objavi akékolvek poSkodenie,

pristroj by ste nemali pouzivat.

Neopravujte pristroj svojpomocne, ale radSej sa spojte s opravnenym odbornikom.

Na zaistenie vaSej bezpecnosti musite pokazenu alebo poskodenu zastréku vymenit za rovnaky

typ od vyrobcu alebo zakaznickeho servisu alebo podobného odbornika.

10. Udrzujte pristroj a kabel mimo dosah tepla, priameho sine€ného Ziarenia, vihkosti, ostrych hran
a pod.

11. Nikdy nenechajte pristroj bez dozoru! Pristroj vypnite vzdy, ked ho nepouzivate, aj ked je to iba
okamih.

12. Pouzivajte iba originalne prisluSenstvo.

13. Nepouzivajte pristroj vonku.

14. Za Ziadnych okolnosti nesmiete pristroj umiestnit do vody alebo inej kvapaliny a pod.
Nepouzivajte pristroj s mokrymi alebo vihkymi rukami.

15. Ked pristroj vihne alebo je mokry, ihned odpojte zastréku zo zasuvky. Nesiahajte do vody.

16. Pristroj pouzivajte iba na jeho ur€ené ucely na typovom §titku pristroja.

17. Nepouzivajte pristroj s poskodenou zasuvkou.

18. Nedotykajte sa Ziadnych pohybujucich sa alebo rotujucich sucasti pristroja.

19. Nedotykajte sa horucich povrchov. PouzZivajte drzadla alebo ovladace.

20. Tento spotrebic nie je uréeny na pouzitie osobami (vratane deti) so znizenymi telesnymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami, alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, jedine
pod dozorom alebo po pouceni ohfadom pouZitia spotrebi¢a osobou zodpovednou za ich
bezpecnost.

21. Nikdy neudierajte panvicu po vrchu alebo po hranach, aby ste ju odobrali, mohli by ste poskodit’
panvicu.

22. Kovové félie alebo iné materialy nesmiete vkladat do spotrebi¢a, pretoze mézu zvysit' riziko
poZiaru alebo skratu.

23. Nikdy nezakryvajte spotrebi¢ uterakom alebo akymkolvek inym materialom, teplo a para musia
volne unikat. Ak spotrebic prikryjete, alebo sa dostane do kontaktu s horfavym materialom, méze
to spdsobit’ poZiar.

24. Aby nedoslo k nebezpe&nym situaciam, nikdy nepripajajte zariadenie k externému ¢asovému
spinacu ani dialkovému ovladaciemu systému.

25. Deklarovana hodnota emisie hluku je < 68 dB(A)

©w

Tento spotrebic je oznaceny v sulade s europskou smernicou 2002/96/EG o nakladani s
pouzitymi elektrickymi a elektronickymi zariadeniami (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

Tato smernica stanovi jednotny eurépsky (EU) ramec pre spatny odber a recyklovanie
pouzitych zariadeni.
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Prvé pouzitie pristroja:

Skontrolujte panvicu a vycistite zvySok komory na pecenie. Nepouzivajte ostré predmety a nedrhnite!
Panvica ma neprilnavy povrch. Vymastite panvicu a pecte naprazdno asi 10 minuat. ESte raz vycistite.
Umiestnite ty¢ na hnetenie na osku v oblasti na pecenie.

Elektrické pripojenie:

Pristroj musi byt pripojeny ku spravne nainstalovanej bezpeénej zasuvke 230V, 50Hz.

Ked je pristroj pripojeny k elektrickej sieti, zaznie pipnutie a na displeji sa na kratku dobu objavi ,3:30.
Dvojbodka medzi 3" a ,30" nesvieti nepretrzite.

Pristroj je teraz pripraveny na prevadzku a automaticky sa nastavi na program ,1“ (bezna pozicia), ale
este sa nespusti.

FUNKCIE & OBSLUHA

Spoznajte vas pristroj na
pecenie chleba

Veko

Odmerka

Lyzi€ka odmerky
Rukovat
Kontrolné okienko
Ovladaci panel
Pekaé

Teleso pristroja
Miesiace noze

©COoNoOGOA~WNE

PREDSTAVENIE OVLADACIEHO PANELA

(Sabléna ovladacieho panela sa moze menit
bez predchadzajuceho upozornenia.)
Basic Sweet

French Ultra fast-|
Whole wheat Ultra fast-ll

1. Toto signalizuje zvoleny program
2. Doba prevadzky jednotlivych programov
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Spustenie / zastavenie (Start / Stop)

Na spustenie a zastavenie zvoleného programu pecenia.

Na spustenie programu sa dotknite tlacidla ,START/STOP* priblizne na 3 sekundy. Zaznie kratke
pipnutie a dvojbodka na ¢asovom displeji zacne blikat’ a program sa spusti. Po spusteni programu su
vSetky tlacidla okrem ,START/STOP, LIGHT LAMP, PAUSE and CYCLE+COLOR" deaktivované.
Na zastavenie programu sa dotknite tlacidla “START/STOP” priblizne na 3 sekundy, potom zaznie
pipnutie, to znamena, ze program bol vypnuty.

Menu

Pouziva sa na nastavenie réznych programov. Pri kazdom dotyku tohto tlacidla (sprevadzany kratkym

pipnutim) sa program meni. PreruSovanym dotykom bude na LCD displeji kolovat 12 ponuk. Zvolte

vami pozadovany program. Tato funkcia 12 ponuk bude vysvetlena nizSie.

1. Basic (Zakladny): miesenie, kysnutie a pecenie normalneho chleba. MozZete tiez pridat prisady
na zvysenie vone a prichute.

2. French (Francuzsky): miesenie, kysnutie a pecenie s dlhSou dobou kysnutia. Chlieb pecenie pri
tomto menu bude mat chrumkavejSiu korku a sypku Strukturu.

3.  Whole wheat (Cely chlieb): miesenie, kysnutie a pecenie celého pSeni¢ného chleba.
Neodporuca sa na pouzitie funkcie odlozenia, pretoze moze mat slabé vysledky.

4. Quick (Rychly): miesenie, kysnutie a pecenie bochnika v kratSej dobe ako bezny chlieb (Basic).
Ale chlieb upeceny pri tomto nastaveni je oby€ajne mensi s hustejSou Strukturou.

5. Sweet (lahodny): miesenie, kysnutie a pecenie lahodného chleba. Tiez mbzete pridat prisady na
zvySenie vOne a prichute.

6. Ultra rychly-I: hnetenie, kvasenie a pec¢enie 750g bochnika v najkratSom ¢ase. Obvykle je chlieb
mensi a hrubsi, nez pri pe€eni v rychlom programe.

7. Ultra rychly-II: rovnaké ako uvedené vysSie, ale pouziva sa pre 900g chleba.

8. Dough (Cesto): miesenie a kysnutie, ale bez pecenia. Vyberte cesto a urobte sendvi¢, pizzu,
pareny chlieb atd.

9. Jam (Lekvar): varenie lekvarov a marmelad. Ovocie alebo zeleninu musite predtym pokrajat do
pekaca na chlieb.

10. Cake (kola¢, muénik): miesenie, kysnutie a pecenie, ale kysnutie s praskom do peciva

11. Sandwich (sendvi€): miesenie, kysnutie a pec¢enie sendvi¢a. Na pecenie svetlého chleba
s tenSou koérkou. ’

12. Bake (Pecenie): iba peCenie, bez miesenia a kysnutia. TiezZ mdzete pouzit na predizenie doby
pecenia pri zvolenych nastaveniach.

Color (Farba)

Tymto tlacidlom mozete zvolit farbu korky LIGHT (svetla), MEDIUM (priemerna) alebo DARK
(tmava)

VELKOST BOCHNIKA

Stlacenim tohto tlacidla zvolite velkost bochnika chleba. VSimnite si, prosim, Ze doba prevadzky sa
mé&ze menit podla réznych velkosti bochnika.

DELAY (TIME + or TIME -) (ODLOZENIE STARTU)

Ak chcete, aby spotrebi¢ nezacal pracovat ihned, modzete pouzit toto tladidlo na nastavenie doby
odlozZenia Startu.

Musite rozhodnut ako dlho to bude, kym bude vas$ chlieb pripraveny stlatenim TIME + or TIME -.
Berte na vedomie, Ze doba odloZenia by mala zahffiat dobu pecenia programu, t.j. pri uplynuti doby
odloZenia Startu je chlieb horici a méze sa podavat. Najskor musite zvolit program a stuperi
zhnednutia, potom stlacenim TIME + or TIME - zvySite alebo zniZite dobu odlozenia po 10-
minutovych krokoch. Maximalna doba odloZenia je 13 hodin.

Priklad: Teraz je 20:30, ak si zZelate, aby bol chlieb pripraveny na dalSie rano o 7:00 napr., nastavite
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dobu odlozenia 10 hodin a 30 minut. Zvolte vasej menu, farbu, velkost bochnika a stlacte TIME + or
TIME - kym sa nezobrazi na LCD displeji ¢as 10:30. Potom stlacte tlaidlo STOP/START pre
aktivaciu odlozenia programu. Na LCD displeji bude blikat bodka a bude sa odpocitavat zvySna doba.
Cerstvy chlieb budete mat o 7:00 rano. Ak nechcete chlieb ihned vyberat, spusti sa udrziavanie tepla
po dobu 1 hodiny.

Poznamka: Pri odloZzenom Starte programu nepouZivajte l'ahko sa kaziace prisady ako vajcia,
cerstvé mlieko, ovocie, cibul'u atd'’.

UDRZIAVANIE TEPLA

Chlieb mézete automaticky udrziavat teply 1 hodinu po upeceni. Ak si Zelate vytiahnut chlieb
v priebehu tohto programu, vypnite program dotykom tlagidla START/STOP.

PAMAT

Ak bola pocas pecenia chleba preruSena dodavka elektrickej energie, postup pecenia chleba bude
automaticky pokracovat v priebehu 10 minut, bez potreby dotyku tlacidla ,START/STOP“. Ak doba
preruSenia presiahne 10 minut, pamat sa neuchova, prisady v pekaci chleba musite vylozit a a viozit
znovu a pristroj na pe€enie chleba musite spustit znovu. Ale ak cesto eSte nevykyslo, ked' sa prerusila
dodavka elektrickej energie, mozete sa priamo dotknut tlacidla ,START/STOP* na pokracovanie
programu od zaciatku.

PROSTREDIE

Pristroj dokaze pracovat v Sirokom teplotnom rozsahu, ale m6zu byt nejaké rozdiely vo velkosti
bochnika medzi pripravou vo velmi teplej miestnosti a velmi chladnej miestnosti. Odporu¢ame, aby
teplota v miestnosti bola v rozsahu 15 °C az 34 °C.

VAROVNE HLASENIA:

1. Akdisplej zobrazi “H HH” po stlaceni tlacidla START/STOP, teplota vo vnutri je stale prili§
vysoka. Potom musi byt program zastaveny. Otvorte veko a nechaijte pristroj chladit 10 az 20
minut.

2. Ak displej zobrazi “E EQ” alebo “E E1”po stlaceni tladidla START/STOP, snimac teploty ma
poruchu, nechajte snimac teploty dokladne skontrolovat odbornikom.

PRI PRVOM POUZITI

Spotrebi¢ méze trochu dymit a vylu€ovat Specificky zapach pri prvom zapnuti. Toto je normalne

a Coskoro to prestane. Zabezpecte dostatocné vetranie spotrebica.

1. Skontrolujte, prosim, Ci su vSetky sucasti a prislusenstvo kompletné a nie su poskodené.

2. Cistite véetky Sasti podla kapitoly “CISTENIE A UDRZBA”.

3. Nastavte pristroj na pe€enie chleba do reZimu BAKE a nechajte piect naprazdno asi 10 minut.
Potom ho nechajte vychladnut a vygistite znovu vSetky sucasti

4.  Vysuste vSetky sucasti a zlozte ich, spotrebic je pripraveny na pouZitie.

AKO PIECT CHLIEB

1. Vlozte pekac do pristroja, potom ho oto¢te v smere hodinovych ruci€iek, kym nezaklapne do
spravnej pozicie. Upevnite ¢epel na miesenie na hnaci hriadel. Odporuca sa naplnit otvor
tepelne odolnym margarinom pred vloZzenim €epele na miesenie, aby ste sa vyhli prilepeniu
cesta na Cepel, takto tiez ulahcite vyberanie ¢epeli z chleba.

2. Vlozte prisady do pekaca. Prosim, dodrzujte postup uvedeny v recepte. Zvycajne by sa mala
najskor naliat voda alebo ina tekutina, potom cukor, sol' a muka, vzdy pridavajte kvas alebo
prasok do peciva ako poslednu prisadu
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Kvas alebo prasok do peciva

Suché prisady

Voda alebo tekutina

Poznamka: Maximalne mnozstva muky a kvasku, ktoré mézete pouzit si pozrite v recepte.

3. Vytvorte malé jamky na muke s palcom, pridajte kvasok do jamky, zabezpecte, aby sa to

nedostalo do kontaktu s tekutinou alebo solou.

Zlahka zatvorte veko a zapojte sietovy kabel do zasuvky.

Dotknite sa tlacidla Menu, kym nezvolite vami pozadovany program.

Dotknite sa tlacidla COLOR pre volbu pozadovanej farby korky.

Tlacidlom LOAF zvolte pozadovanu velkost. (750g alebo 900g)

Nastavte dobu odlozenia Startu dotykom tlacidla Time. Tento krok mdZzete vynechat, ak chcete,

aby pristroj na pe€enie chleba zacal pracovat ihned.

9. Dotykom tlacidla START/STOP na priblizne 3 sekundy spustite pristroj.

10. Pri programe BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE, ULTRA-FAST and
HOME-MADE zaznie pipnutie po¢as obsluhy. Takto vas vyzve na pridanie prisad. Otvorte veko
a vlozte nejaké prisady. Je mozné, Ze nejaka para unikne cez vetracie otvory vo veku pocas
pecenia. Toto je normalne

11. Ako nahle proces skonci, zaznie jedno pipnutie. MézZete stlacit tlacidlo START/STOP na priblizne
3 sekundy pre zastavenie priebehu a vybratie chleba. Otvorte veko a s pouzitim rukavic oto¢te
pekac chleba proti smeru hodinovych ruci¢iek a vyberte pekac.

Upozornenie: Pekac a chlieb mézu byt vel'mi horuce! Vzdy konajte opatrne.

12. Nechajte pekac ochladit pred vybratim chleba. Potom pomocou neprifnavej lopatky pomaly
uvolnite strany chleba z panvice.

13. Otocte pekac hore nohami na rost alebo vycistite povrch varenia a jemne zatraste, kym chlieb
nevypadne.

14. Nechaijte chlieb chladit okolo 20 minut pred krajanim. Odporuc¢a sa krajat chlieb elektrickym
krajacom alebo vrubkovanym krajacom, nie nozom na ovocie alebo kuchynskym nozom, inak
chlieb mézete zdeformovat.

15. Ak ste mimo miestnosti alebo ste nestlacili tlacidlo START/STOP na konci prevadzky, chlieb sa
bude udrziavat teply automaticky 1 hodinu, ked sa udrziavanie tepla ukongi, pristroj 10 krat
pipne.

16. Ked nepouzivate alebo ukoncCite prevadzku, odpojte sietovy kabel.

ONOoOOA

Poznamka: Pred krajanim bochnika pouzite hak na vybratie miesiacej Cepele skrytej na dne
bochnika. Bochnik je horuci, nikdy nevyberajte miesiacu Cepel rukami.

Poznamka: Ak chlieb uplne nezjete, odporu¢ame vam odlozit’ zvysny chlieb uzavretého plastového
vrecuska alebo nadoby. Chlieb mézZete skladovat priblizne tri dni pri izbovej teplote, ak ho potrebujete
skladovat dihSie, zabalte ho do zape¢ateného plastového vrecuska alebo nadoby a potom ho polozte
do chladni¢ky, doba uskladnenia je viac ako desat dni. PretoZe chlieb vlastnoruéne upeceny
neobsahuje konzervaéné prisady, spravidla nie je doba uskladnenia dlhSia ako pri chlebe z obchodu.

SPECIALNE NOVINKY

1. Pre rychly chlieb

Rychle chleby sa vyrabaju s praskom do peciva, ktory sa aktivuje vihkom a teplom. Pre dokonalé
rychle chleby sa odporuc¢a, aby vSetka tekutina bola umiestnena na dno pekaca a suché prisady
umiestnite na vrch. Po prvotnom zamieseni rychleho chleba, suché prisady mézete zhromazdit

v rohoch pekaca. Je nevyhnutné poméct pristroju zamiesit, aby ste sa vyhli zhrudkaveniu muky.
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2. O ultra rychlom programe

Peka¢ mdze piect bochnik 1 hodinu 38 minut pri rychlom programe. VSimnite si, prosim, Zze voda by
mala byt hortca 48 °C — 50 °C, musite pouzit varny teplomer na meranie teploty. Vplyv teploty je
velmi rozhodujuci na vykon pecenia. Ak je teplota vody prili§ nizka, chlieb nevykysne na ocakavanu
velkost, ak je teplota vody prili§ vysoka. Plesen v kvasku by ste mali odstranit pred kysnutim, o tiez
ovplyvni vykon pecenia.

Cistenie a uskladnenie:

Odpoijte pristroj od elektrickej siete a nechajte ho vychladnut, kym zacnete Cistit..

1. pekac: Vydrhnite vnutro a vonkajSok navihéenou handrickou. Nepouzivajte Ziadne ostré alebo
drhnuce Cistiace prostriedky.

2. Miesiaca ty¢: Ak sa miesiaca ty¢ tazko vybera z osky, namocte predtym pekac do vody.

3. veko a sklo. Veko mozete odstranit kvoli Cisteniu. Vycistite veko a pristroj zvnutra a zvonku
jemne navlh&enou handrickou.

Tento spotrebi€ vyhovuje smerniciam CE pre radiové odruSenie a nizko-napatovu bezpecnost a bol

vyrobeny v sulade z aktualnymi bezpe€nostnymi predpismi.

Zaruka:

Nase spotrebice podliehaju zaruke 12 mesiacov od datumu zakupenia (doklad o zakupeni), chybné
spotrebic¢e budu opravené alebo vymenené bezplatne, ak budu prisudené chybe materialu alebo
vyroby.

Zaruka zanika, ak ste spotrebi¢ rozoberali.

Pre opravy v rozsahu platnosti zaruky, zoberte prosim kompletné spotrebi¢e s dokladom o zakupeni
na miesto, kde ste ich zakupili.

Zivotné prostredie

Nevyhadzuijte spotrebi¢ po ukonéeni zivotnosti s beznym doméacim odpadom, ale odovzdajte ho
v oficidlnej miestnej zberni na recyklaciu. Tymto konanim pomézete chranit’ zivotné prostredie.

Zaruka & servis

Ak potrebujete informacie, alebo ak mate problém, sa spojte so strediskom pre starostlivost

0 zakaznikov Gorenje vo vasej krajine (Cislo telefénu najdete na zaruénom liste). Ak sa vo vasej
krajine nenachadza stredisko pre starostlivost o zakaznikov, navstivte miestneho predajcu Gorenje,
alebo sa spojte servisné oddelenie spolo¢nosti Gorenje domace spotrebice.

Len pre pouzitie vdomacnosti!

Zastrzegamy sobie prawo do zmian!

GORENJE ZYCZY _PANSTWU WIELE SATYSFAKCJI PODCZAS
UZYTKOWANIA URZADZENIA

63



Dulezité bezpecnostni pokyny:

Pfed uvedenim tohoto zafizeni do provozu si pozorné prectéte navod k obsluze.

1. Pred pouzitim elektrického spotfebice je tfeba vzdy dodrzovat tato zakladni bezpecnostni
opatreni:

2. Uschovejte si tento navod, zaruéni list, uétenku a pokud mozno i krabici s vnitfnim balenim!

3. Zafizeni je ur€eno vyhradné pro soukromé a nikoli pro komeréni pouziti!

4. Pred pouzitim zkontrolujte, jestli idaj napéti zasuvky odpovida udaji uvedenému na vykonovém
Stitku.

5. Pokud zafizeni nepouzivate nebo pfipojujete pfislusenstvi, probiha Cisténi, popf. doslo k poruse,
vzdy vytahnéte zastréku ze zasuvky. Nejdfive zafizeni vypnéte. Zatahnéte za zastréku, ne za
kabel.

6. Abyste chranili déti pfed nebezpecim, které elektrospotiebie pfedstavuji, nikdy je nenechavejte
u zafizeni bez dozoru. Také pfi vyb&ru umisténi zafizeni volte takové misto, ke kterému déti
nemaji pfistup. Zajistéte, aby kabel nevisel dolu.

7. Pravidelné kontrolujte, jestli zafizeni a kabel nejsou poSkozené. Pokud doslo k jakémukoliv
poskozeni, nesmite zafizeni pouzivat.

8. Neopravujte zafizeni sami, ale pozadejte o radu autorizovaného odbornika.

9. Zdlvodu vasi bezpecnosti je tfeba, aby nefunkéni nebo poskozenou zastrcku vymenil pracovnik
naseho zakaznického servisu nebo osoba s obdobnou kvalifikaci za odpovidajici zastr¢ku od
vyrobce.

10. Udrzujte zafizeni a kabel mimo zdroje tepla a chrarite je pfed pfimym slune€nim zafenim,
vlhkosti, kontaktem s ostrymi hranami apod.

11. Nikdy nenechavejte zafizeni pusténé bez dozoru! Pokud stroj nepouzivate, vzdy ho odpojte od
napajeni, i kdyby to bylo jen na chvili.

12. Pouzivejte pouze originalni pfisluSenstvi.

13. Nepouzivejte zafizeni venku.

14. Zafizeni nesmi byt za Zadnych okolnosti umisténo do vody nebo jiné kapaliny ani s nimi nesmi
pfijit do kontaktu. Zafizeni neobsluhujte, pokud mate vihké nebo mokré ruce.

15. Pokud se zafizeni namoc€i nebo navlhne, okamzité vytahnéte zastrcku ze zasuvky. Nesahejte do
vody.

16. Pouzivejte zafizeni pouze pro zamysleny Gcel uvedeny na vykonovém §titku zafizeni.

17. Zafizeni nepfipojujte k poSkozené zasuvce.

18. Nedotykejte se zadnych Casti zafizeni, které jsou v pohybu nebo se toéi.

19. Nedotykejte se horkych povrchl. Pouzivejte madla a Uchyty.

20. Tento spotrebi¢ neni uréen pro provozovani osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi,
senzorickymi nebo dusevnimi schopnostmi ¢i s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud nejsou
pod dozorem nebo pouceny o pouziti spotfebiCe osobou, ktera je zodpovédna za jejich bezpedi.

21. Je tfeba dohliZet na to, aby si déti s timto spotfebi¢em nehraly.

22. Nikdy se nesnazte pecici formu uvolnit dery na horni stranu nebo hranu této formy —mohlo by
dojit k poskozeni pecici formy.

23. Do spotiebice se nesméji vkladat kovové félie nebo podobné materialy, protoze hrozi riziko
poZaru nebo zkratu.

24. Nikdy spotfebi¢ nezakryvejte utérkou ani jakymkoli jinym materidlem — teplo a para museji volné
unikat. Pokud zakryjete spotfebi€¢ nebo pokud spotfebi€ pfijde do styku s hoflavym materialem,
muze dojit ke vzniku pozaru.

25. Nevystavujte se nebezpecnym situacim a nikdy nepfipojujte tento pfistroj k externimu ¢asovému
spinaci ani systému dalkového ovladani.

26. Hladina hluku: Lc < 68 dB [A]

Tento spotrebic je znacen v souladu s evropskou smérnici 2002/96/ES o odpadnich
elektrickych a elektronickych zarizenich (OEEZ).
Tato smérnice je zakladem pro celoevropské zhodnocovani a recyklaci odpadnich
elektrickych a elektronickych zafrizeni.
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Prvni pouziti zarizeni:
Zkontrolujte pecici formu a vycistéte zbyly prostor pecici komory. Nepouzivejte ostré predméty a
neskrabejte povrch! Pecici forma je opatfena nepfilnavym povrchem. Vymazte pecici formu a nechte ji

prazdnou péci zhruba 10 minut. Jesté jednou pekarnu vycistéte. Umistéte hnétaci hak na osu v
pecicim prostoru. Pokud se vyvine nezadouci pach, vyvétrejte mistnost.

Elektrické napajeni:

Zafizeni se smi pfipojit pouze k fadné nainstalované bezpecnostni zasuvce 230 V, 50 Hz.

Kdyz je stroj pfipojen k napajeni, ozve se zvukové znameni a po chvili se na displeji zobrazi udaj
,3:30“. Dvojte¢ka mezi &islicemi 3 a 30 nesviti trvale.

Zafizeni je nyni pfipraveno k provozu a automaticky se nastavi na program 1 (vychozi pozice), ale
nespousti se.

FUNKCE A PROVOZ

Seznamte se s vasi pekarnou

Viko

Odmeérka — Salek
Odmeérka — IZice
Madlo

Prizor

Ovladaci panel
Pecici forma
Kryt

Hnétaci nGz

©CoOoNOGOA~AWNE

UVOD K OVLADACIMU PANELU
(Potisk se miize ménit bez predchoziho upozornéni.)

Basic Sweet Jam
Uttra fast-| Cake

Whole wheat Uttra fast-l Sandwich

Quick Dough Bake

1. Zobrazeni zvoleného programu
2. Délka trvani jednotlivych programt

Start/stop (Spustit/zastavit)

Pro spusténi a zastaveni zvoleného peciciho programu.
Pro spusténi programu stisknéte tlacitko START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) a podrzte ho asi 3
sekundy. Ozve se kratké zvukové znameni, dvojtecka na ¢asovém displeji za¢ne blikat a spusti se
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program. Po spusténi programu zdstavaji vSechna ostatni tlacitka vypnuta kromé tlacitek
START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT), LIGHT LAMP (SVETLO), PAUSE (PAUZA) a CYCLE+COLOR
(CYKLUS+KURKA).

Pro zastaveni programu stisknéte tlacitko START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) a podrzte ho asi 3
sekundy. Ozve se zvukové znameni, coz znamena, ze se program vypnul.

Menu (Nabidka)

Pouziva se pro nastaveni jednotlivych programd. Po kazdém stisknuti (doprovazeném kratkym
zvukovym signalem) dojde ke zméné programu. Opakované tisknéte tlacitko a na displeji se v cyklu
zobrazi 12 nabidek. Zvolte pozadovany program. Funkce 12 nabidek jsou vysvétleny nize.

1. Zakladni: Hnéteni, kynuti a peceni standardniho chleba. Také muizete pfidat pfisady pro
zvyraznéni chuti.

2. Francouzsky: Hnéteni, kynuti a pe€eni s delSim ¢asem kynuti. Chléb pe€eny podle tohoto
programu bude mit kfupavéjsi kirku a volné&jsi strukturu.

3. Celozrnny: Hnéteni, kynuti a pe€eni celozrnného chleba. Nedoporu€uje se pouzivat funkci
odlozeného spusténi, protoZze to midze mit za nasledek horsi kvalitu vysledného produktu.

4. Rychly: Hnéteni, kynuti a peeni bochniku v €ase kratSim nez u zakladniho chleba. Chléb
peceny podle tohoto nastaveni je obvykle mensi a ma hustsi strukturu.

5. Sladky: Hnéteni, kynuti a pe€eni sladkého chleba. Také mlzete pfidat pfisady pro doplnéni
chuti.

6. Velmi rychly-I: Hnéteni, kynuti a pe€eni 750g bochniku v nejkrat§im ¢ase. Chléb upeceny
pomoci tohoto programu je obvykle mensi a hrubsi nez chleba upeceny pomoci rychlého
programu.

7. Velmi rychly-II: Plati to samé, co je uvedeno vySe, ale pro bochnik o hmotnosti 900g.

8. Teésto: Hnéteni a kynuti bez pe€eni. Tésto vyjméte a pouzijte ho na rohliky, pizzu, chléb peceny
v pare atd.

9. Velmi rychly-II: Plati to samé, co je uvedeno vySe, ale pro bochnik o hmotnosti 750 g.

10. Kola¢: Hnéteni, kynuti a pe€eni. Kynuti pomoci sody nebo kypficiho prasku.

11. Sendvié: Hnéteni, kynuti a pe€eni sendvi¢e. Pro peceni chleba s lehkou strukturou a tenéi
karkou.

12. Peceni: Pouze peceni bez hnéteni a kynuti. Také se pouziva pro prodlouzeni ¢asu peceni u
zvolenych nastaveni.

Color (Kurka)

Pomoci tohoto tladitka mizete zvolit LIGHT (SVETLE), MEDIUM (STREDNI) nebo DARK (TMAVE)
zabarveni karky.

Bochnik

Stisknutim tohoto tlacitka volite velikost chleba. Méjte prosim na paméti, Zze celkovy ¢as pfipravy se u
riznych rozmér bochniku mize lisit.

Odlozené spusténi (Cas + nebo ¢as -)

Pokud chcete, aby spotiebi¢ nezacal pracovat ihned, mizete pouzit toto tlacitko pro nastaveni délky
zpozdéni.

Musite se rozhodnout a nastavit, kdy ma byt chléb upeéeny, pomoci tlagitek TIME + (CAS +) a TIME -
(CAS -). Mé&jte prosim na paméti, Ze &as zpozdéni by mé&l obsahovat &as pedeni zvoleného programu.
Po uplynuti tohoto ¢asu odloZeni bude mozno podavat teply chléb k jidlu. Nejdfive je potieba zvolit
program a barvu kirky a poté pomoci tlagitek TIME + (CAS +) a TIME - (CAS -) zvy$ovat nebo
snizovat délku odlozeni po 10 minutach. Maximalni délka odlozeni je 13 hodin.

Priklad: Aktualni ¢as je 20:30 a vy chcete, aby byl chléb pfipraveny ke konzumaci v 7 hodin pfisti den
rano, tzn. za 10 hodin a 30 minut. Zvolte program z nabidky, karku, velikost bochniku a pak stisknéte
tlagitko TIME + (CAS +) a TIME - (CAS -) pro nastaveni &asu 10:30 na displeji. Poté stisknéte tlagitko
STOP/START (ZASTAVIT/SPUSTIT) pro aktivaci programu odloZzeného spusténi. Tecka zac¢ne blikat
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a displej zacne odpocitavat a zobrazovat zbyvajici €as. V 7:00 rano budete mit €erstvy chléb. Pokud
chleba ihned nevyjmete, spusti se funkce udrzovani teploty po dobu 1 hodiny.

Poznamka: Pri vyuziti funkce odloZzeného spusténi nepouZivejte Zadné netrvanlivé pfisady, napf.
vejce, Cerstvé mléko, ovoce, cibuli atd.

UDRZOVANIi TEPLOTY

Chléb je mozné automaticky udrzovat teply 1 hodinu po ukonéeni peceni. Pokud chcete chléb vyjmout
v okamziku, kdy je zahfivan, vypnéte program tak, Ze stisknete tlacitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT).

PAMET

Pokud doslo k vypadku napajeni v priibéhu pfipravy chleba, proces vyroby chleba bude automaticky
pokracovat i bez stisknuti tlacitka START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) za pfedpokladu, Ze vypadek
neni delSi nez 10 minut. Pokud je vypadek del$i nez 10 minut, udaje se neuchovaji. Musite proto
vyjmout pfisady z pecici formy, opét je do formy vlozit a pekarnu znovu spustit. Pokud tésto jesté
nebylo v okamziku vypadku ve fazi kynuti, midzete rovnou stisknout tlacitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT), a tim spustite program od zacatku.

OKOLNi PROSTREDI

Pekarna na chleba pracuje skvéle pfi riznych teplotach, ale ve velmi teplé nebo velmi chladné
mistnosti miZze byt rozdil ve velikosti upe¢eného bochniku. Doporu¢ujeme pekarnu pouzivat v
mistnosti s teplotou od 15 °C do 34 °C.

ZOBRAZENi VAROVAN:I:

1. Pokud se na displeji objevi H HH poté, co jste stiskli tlacitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT), znamena to, ze teplota uvnitf pecici formy je stale pfili§ vysoka. Pak je
nutné program zastavit. Oteviete viko a nechte pekarnu 10 az 20 minut vychladnout.

2. Pokud displej zobrazuje E EO nebo E E1 poté, co jste stiskli tlaCitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT), znamena to, zZe teplotni Cidlo nefunguje spravné. Nechte €idlo
zkontrolovat autorizovanym odbornikem.
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JAK PECI CHLEB

1.

Umistéte pecici formu na misto a otacejte ji po sméru hodinovych ruci¢ek, dokud neuslysite
zacvaknuti. Forma je nyni ve spravné poloze. Upevnéte hnétaci niiz na pohonnou hfidel. Pfed
umisténim hnétaciho noze doporucujeme otvor vyplnit margarinem odolnym vdci teplu, aby se
tésto k nozi nepfichytilo. Také tim usnadnite vyjmuti hnétaciho noze z chleba.

Vlozte pfisady do pecici formy. Dodrzujte pofadi uvedené v receptu. Nejdfive se zpravidla vklada
voda nebo tekutina, poté pfidejte cukr, stl a mouku. Kvasnice nebo kypfici prasek vzdy
pfidavejte az nakonec.

- —
| Bl —

Yeast orsoda

Dryingredients

Water orliquid

Poznamka: Maximalni mnozstvi mouky a kvasnic, které Ize pouzit, najdete v receptu.

3.

© N oA

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

V mouce udélejte prstem malou prohluben a do ni vioZte kvasnice. Ujistéte se, Ze kvasnice
nejsou v kontaktu s tekutinou nebo soli.

Viko zvolna zaviete a zapojte napdjeci kabel do zasuvky.

Stisknutim tlacitka Menu (Nabidka) zvolte pozadovany program.

Stisknutim tladitka COLOR (KURKA) zvolte poZadovanou barvu kuirky.

Stisknutim tlagitka LOAF (BOCHNIK) zvolte poZadovanou velikost (750g nebo 900g).

Nastavte ¢as odlozeného spusténi stisknutim tlacitka Time (Cas). Tento krok muZzete vynechat,
jestlize chcete pekarnu zapnout ihned.

Pro spusténi pekarny stisknéte tlacitko START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) a podrzte ho asi 3
sekundy.

U programt BASIC (ZAKLADNi), WHOLE WHEAT (CELOZRNNY), FRENCH
(FRANCOUZSKY), QUICK (RYCHLY), SWEET (SLADKY), CAKE (KOLAC), ULTRA-FAST
(VELMI RYCHLY) a HOME-MADE (DOMACI) usly$ite v priib&hu provozu zvukova znameni. To
jsou upozornéni, abyste pfidali pfisady. Otevrete viko a pfidejte pfisady. Ventilaénim otvorem ve
viku mGze v prabéhu peéeni uchazet para. To je v pofadku.

Jakmile proces skonci, ozve se jeden zvukovy signal. Pokud tlacitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT) podrzite stisknuté asi 3 sekundy, proces se zastavi a muzete chléb
vyjmout. Otevrete viko, pomoci kuchyriskych chiiapek otocéte pecici formou proti sméru
hodinovych rugi¢ek a formu vyjméte.

Opatrné: Pecici forma a chléb mohou byt velmi horké! Vzdy postupujte opatrné.

PFed vyklopenim chleba nechte pedici formu vychladnout. Pak pomoci nepfilnavé stérky jemné
uvolnéte okraje chleba od formy.

Otocte pecici formu dnem vzhlru na draténou podlozku nebo ¢istou kuchyriskou desku a
jemnym potfasanim chléb vyklopte.

Nez chléb zacnete krajet, nechte ho asi 20 minut vychladnout. Doporu€ujeme chléb krajet
elektrickym kraje¢em nebo zubatym nozem, nikoli nozem na ovoce nebo kuchyrfiskym nozem,
aby se chléb nezdeformoval.

Jestlize nejste v mistnosti, kde se pekarna nachazi, nebo tlacitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT) po skonceni pe€eni nestisknete, chléb bude automaticky udrzovan teply
po dobu 1 hodiny, kdy se funkce udrzeni teploty ukonéi a ozve se 10 pipnuti.

Pokud zafizeni nepouzivate, nebo jste dokonCili operaci, odpojte pfivodni kabel ze zasuvky.

Poznamka: Nez za¢nete chléb krajet, vyjméte hnétaci niz vespod chleba pomoci hacku. Bochnik je
horky — nikdy hnétaci n(iz nevyjimejte rukou.

Poznamka: Pokud chléb nesnite cely, doporuéujeme zbytek vloZit do plastového sacku nebo plastové
nadoby. Chléb Ize skladovat pfi pokojové teploté pfiblizné po dobu tfi dnli. Pokud ho chcete uchovavat
déle, zabalte ho do plastového sacku nebo ho viozte do plastové nadoby a dejte do lednicky, kde
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vydrzi az deset dnud. ProtoZe se do doma pecenych chlebll vétsinou nepfidavaji konzervanty, obvykla
doba trvanlivosti neprekracuje trvanlivost chlebd z obchodu.

SPECIALNIi UVOD

1. Rychly chléb

Rychly chléb se pfipravuje pomoci kypficiho prasku nebo jedlé sody, které jsou aktivovany vihkosti a
teplotou. Abyste dosahli co mozna nejlepsiho vysledku pfi pe€eni rychlého chleba, doporucuje se, aby
byly veskeré tekutiny umistény na dno pecici formy a suché pfisady navrch. B€hem pocatecniho
promichani se mohou suché pfisady nahromadit v rozich nadoby. Je potfeba pomoci zafizeni v
michani, abyste pfedesli vytvareni nerozmichanych shluku.

2. O velmi rychlém programu

Domaci pekarna dokaze upéci chléb za 1 hodinu a 38 minut s rychlym programem. Méjte prosim na
paméti, ze je tfeba pouzit vodu o teploté 48 °C — 50 °C; pro zméfeni teploty musite pouzit teplomér na
vareni. Teplota ma zasadni vliv na pribéh peceni. Pokud je teplota vody pfili§ nizka, chléb nenakyne
do predpokladaného rozméru. Pokud je teplota vody pfili§ vysoka, kvasinky v drozdi budou pred
nakynutim zahubeny, coz také ovlivni pribéh peceni.

CISTENI A UDRZBA

Odpoijte zafizeni od zdroje napajeni a nechte ho pred ¢isténim vychladnout.

1. Pecici forma: Otfete zevnitf a zvenéi vihkym hadfikem. Nepouzivejte Zadné ostré nebo abrazivni
pFipravky.

2. Hnétaci hak: Pokud nelze hnétaci hak sejmout z osy, namocte pecici formu nejdfive do vody.

3. Viko a prazor: Viko Ize kvili ¢iSténi sejmout. Ocistéte viko a pec zevnitf i zvenéi vihkym
hadfikem.

Tento spotfebi¢ odpovida smérnicim CE o potlaceni vysokofrekvenéniho ruseni a bezpecénosti
nizkého napéti a byl zkonstruovan tak, aby splnil stavajici bezpe€nostni poZzadavky.

Zivotni prostiedi

AZ pfistroj doslouzi, nevyhazujte jej do bézného komunalniho odpadu, ale odevzdejte jej do
sbérny urc¢ené pro recyklaci. Pomuzete tim chranit Zivotni prostiedi

Zaruka a servis

Pokud byste méli jakykoliv problém nebo byste potfebovali néjakou informaci, kontaktujte Stfedisko
péce o zakazniky spole¢nosti Gorenje ve své zemi (telefonni islo stfediska najdete v letacku s
celosvétovou zarukou).

Pokud se ve vasi zemi Stfedisko pé€e o zakazniky nenachazi, mizete kontaktovat mistniho
dodavatele vyrobkt Gorenje nebo oddéleni Service Department of Gorenje Domestic Appliances.
Jen pro osobni uziti!

o _SPOLECNOST GORENJE_ o
VAM PREJE MNOHO PRIJEMNYCH ZAZITKU PRI POUZiVANi TOHOTO
SPOTREBICE
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Wazne wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Przed uzyciem urzadzenia dokfadnie przeczytaj instrukcje uzytkowania.

1. Zachowaj instrukcje, karte gwarancyjng, fakture lub rachunek i jesli to mozliwe, réwniez
opakowanie.

2. Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego!

3. Przed przystgpieniem do czyszczenia urzadzenia lub instalacji dodatkowych akcesoriow
wyciagnij przewdd zasilajgcy z gniazdka sieciowego. Urzadzenie nalezy wytgczy¢ z sieci
elektrycznej réwniez wtedy, gdy nie jest ono uzywane. Pamietaj, ze przewod zasilajgcy nalezy
wyciggac z gniazdka trzymajgc zawsze za wtyczke, a nie za kabel.

4. Dzieci nigdy nie powinny pozostawa¢ w poblizu urzadzenia bez nadzoru. Umies$¢ urzadzenie w
takim miejscu, aby dzieci nie miaty do niego dostepu. Sprawdz, czy przewod zasilajacy nie zwisa
W powietrzu.

5. Regularnie sprawdzaj, czy urzadzenie lub kabel nie ulegty uszkodzeniu. Nie wigczaj urzgdzenia,
jesli stwierdzisz jakiekolwiek uszkodzenie.

6. Urzadzenia nie naprawiaj samodzielnie, lecz zwrd¢ sie 0 pomoc do autoryzowanego serwisu.

7. W przypadku uszkodzenia wtyczki musi by¢ ona ze wzgledéw bezpieczenstwa zastgpiona
identycznym zamiennikiem, czego dokona¢ moze tylko autoryzowany serwis lub osoba
posiadajgca odpowiednie uprawnienia.

8. Urzadzenie i przewdd zasilajgcy nie powinny by¢ umieszczane w poblizu zrodta ciepta bgdz byé
narazone na bezpos$rednie dziatanie promieni stonecznych, wilgoci, ostrych krawedzi itp. Nalezy
uwazaé, aby przewod zasilajgcy nie dotykat gorgcej obudowy urzadzenia.

9. Urzadzenia nigdy nie nalezy pozostawia¢ bez nadzoru. Nieuzywane urzgdzenie zawsze
wytgczaj, nawet jesli nie uzywasz go tylko przez chwile.

10. Uzywaj wylgcznie oryginalnych akcesoriow.

11. Urzadzenia uzywaj tylko w pomieszczeniach.

12. Urzadzenia nie wolno wstawia¢ do wody lub innych substancji ptynnych, ani tez dopuszczac do
kontaktu z ptynami. Urzadzenia nigdy nie stawiaj na mokrym podfozu! Nie dotykaj urzadzenia
wilgotnymi lub mokrymi rekami!

13. Jedli urzgdzenie zetknie si¢ z wodg, natychmiast wyciggnij przewdd zasilajgcy z gniazdka
sieciowego. Nie dotykaj wody.

14. Urzadzenia uzywaj tylko zgodnie z przeznaczeniem.

15. Nie uzywaj urzgdzenia, jezeli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony.

16. Nie dotykaj ruchomych i obrotowych elementéw urzadzenia.

17. Urzadzenie umie$¢ na rownym podtozu, w odlegto$ci przynajmniej 5 cm od najblizszej Sciany.

18. Do czyszczenia nie uzywaj agresywnych srodkéw czyszczgcych.

19. Koncéwke do wyrabiania umyj niezwtocznie po uzyciu.

20. Nie dotykaj gorgcych powierzchni. Uzywaj uchwytéw lub rgczek.

21. Urzadzenie nie powinno by¢ obstugiwane przez dzieci, osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, czuciowej badz umystowej, a takze osoby nie posiadajgce wystarczajacej wiedzy lub
dos$wiadczenia, chyba, ze znajdujg sie pod opieka opiekuna odpowiedzialnego za ich
bezpieczenstwo, ktory powinien wczesniej dokfadnie objasni¢ zasady dziatania i uzytkowania
urzgdzenia.

22. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.

23. Chcac wyjac¢ z urzadzenia forme do pieczenia nie nalezy uderza¢ w jej $cianki ani krawedzie,
poniewaz mozna jg w ten sposob uszkodzic.

24. Do urzagdzenia nie nalezy wktadac folii aluminiowej ani innych materiatdbw moggcych zwiekszyc¢
niebezpieczenstwo pozaru lub spiecia.

25. Urzadzenia nigdy nie nakrywaj $cierkg lub podobnymi materiatami, poniewaz uniemozliwia to
swobodne wydobywanie sie na zewnatrz ciepta i pary. Nakrycie urzadzenia Scierkg lub
tatwopalnym materiatem moze spowodowac pozar.

26. W celu unikniecia niebezpiecznych sytuacji nie podtgczaj tego urzadzenia do zewnetrznego
wigcznika czasowego lub uktadu zdalnego sterowania.

27. Poziom hatasu: Lc < 68 dB (A)
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Niniejsze urzadzenie jest oznakowane zgodnie z dyrektywa Unii Europejskiej 2002/96/EG
dotyczaca utylizacji urzadzen elektrycznych i elektronicznych (waste electrical and
electronic equipment - WEEE). Dyrektywa okresla wymagania dotyczace zbierania i

postepowania z odpadami elektrycznymi i elektronicznymi obowiazujace w catej Unii
Europejskie;j.

Przed pierwszym uzyciem urzadzenia

Sprawdz forme do pieczenia chleba i oczy$¢ komore pieczenia. Nie uzywaj ostrych przedmiotéw ani
nie szoruj powierzchnil Scianki formy do pieczenia pokryte s powtokg zapobiegajaca przywieraniu.
Forme do pieczenia nattus¢ i wypiekaj pustg przez 10 minut. Towarzyszy¢ temu bedzie nieprzyjemny
zapach. Otworz okno, aby przewietrzy¢ pomieszczenie. Nastepnie ponownie oczy$¢ forme do
pieczenia. Koncoéwke do wyrabiania ciasta natéz na o$ znajdujacg sie na dnie formy.

Podtaczenie do sieci elektrycznej:

Urzadzenie mozna podtgczyc¢ tylko do prawidtowo zainstalowanego gniazdka sieciowego 230V ~
50Hz.

Po wtagczeniu urzgdzenia rozlegnie sie krotki sygnat dzwigkowy, a po chwili na ekranie pojawi sie znak
»3:30«. Dwukropek pomiedzy cyframi 3 i 30 nie jest wySwietlany przez caty czas.

Urzadzenie jest po wtaczeniu automatycznie ustawione na program 1(normalne potozenie) i jest
gotowe do uzycia.

Funkcje i sposéb dziatania

Panel kontrolny

Pokrywa

Kubek do odmierzania
tyzka do odmierzania
Kwadratowa forma na chleb
Okienko kontrolne

Panel kontrolny

Forma na chleb

Obudowa

topatka mieszajgca

©COoNoOGOA~WNE

PANEL KONTROLNY

(Wyglad ekranu moze ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia.)

1. Oznaczenie wybranego programu
2. Czas pieczenia dla poszczegodlnych
programéw

71



Start/stop

Uzycie tego przycisku uruchamia lub wytacza wybrany program pieczenia.

Program pieczenia uruchom uzywajac przycisku “START/STOP”. Naci$nij przycisk i przytrzymaj 3
sekundy. Ustyszysz krotki sygnat dzwiekowy, po czym dwukropek na wyswietlaczu zacznie migac i
nastgpi uruchomienie programu. Po uruchomieniu programu przestang dziata¢ wszystkie przyciski z
wyjatkiem przyciskéw START/STOP, PAUSE (pauza) oraz CYCLE+COLOR (cykl + barwa).

Jezeli chcesz przerwac dziatanie programu, nacisnij przycisk “START/STOP” (naci$niecie powinno
trwac 3 sekundy). Zatrzymanie programu sygnalizowane jest przez sygnat dzwiekowy.

Wyboér programu

Woybierz z menu zadany program pieczenia. Kazde nacisnigcie, ktéremu towarzyszy krotki sygnat
dzwiekowy, oznacza zmiane programu. Poprzez kolejne naci$nigcia przycisku na wyswietlaczu LCD
wyswietla sie 12 dostepnych programéw pieczenia. Wybierz zagdany program. Funkcje wszystkich
programoéw zostaly przedstawione ponizej.

1. Podstawowy: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie klasycznego chleba. Dla poprawienia smaku
mozna réwniez dodawac inne skfadniki.

3. Francuski: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie z przedtuzonym czasem wyrastania. Chleb
pieczony przy uzyciu tego programu bedzie miat bardziej chrupigcg skérke oraz pulchniejszy
migzsz.

2. Petnoziarnisty: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba petnoziarnistego. Podczas uzywania
tej funkcji nie zaleca sig korzystania z opcji op6znionego startu, poniewaz moze ona
niekorzystnie wpltyngé na rezultaty pieczenia.

4.  Szybki: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba w czasie krotszym, niz w Programie
Podstawowym. Chleb pieczony przy uzyciu tego programu jest zwykle mniejszy i ma bardziej
zwarty migzsz.

5. Stodki: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba typu stodkiego. Dla polepszenia smaku mozna
rowniez dodawac inne skfadniki.

6. Ultra fast-I: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie bochenka o wadze 750g w bardzo krétkim czasie.
Upieczony chleb jest zwykle mniejszy i ma bardziej zbitg konsystencje niz chleb upieczony przy
uzyciu programu Quick

7. Ultra fast-ll: jak wyzej, z tym, ze dotyczy bochenka o wadze 900g.

8. Ciasto: wyrabianie i wyrastanie bez pieczenia. Ciasto wyjmij z formy na chleb, a nastepnie formuj
buteczki, rogaliki, pizze itp.

9. Dzem: gotowanie dzeméw i marmolad. Przed wiozeniem do formy do pieczenia owoce i warzywa
nalezy posiekac.

10. Torty: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie tortow. Do wyrastania ciasta najlepiej uzywa¢ sody
(weglan sodu) lub proszku do pieczenia.

11. Sandwich: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie sandwiczy. Program stuzy do pieczenia chleba o
Izejszej konsystenciji i ciefszej skorce.

12. Pieczenie: tylko pieczenie, bez wyrabiania i wyrastania. Przy wybranych ustawieniach moze by¢
réwniez wykorzystywany do wydtuzenia czasu pieczenia.

Barwa
Przy pomocy przycisku mozesz wybraé JASNA, SREDNIA lub CIEMNA barwe skorki.

Bochenek

Przy pomocy tego przycisku wybierz wielko$é bochenka. Czas trwania programu jest uzalezniony od
wybranej opcji wielkosci chleba.

Czas

Jesli chcesz, aby automat do pieczenia chleba uruchomit sie pézniej, mozesz zaprogramowac
opozniony start pieczenia.
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Funkcje »Opozniony start« zaprogramuj w nastepujacy sposoéb:

1) Wybierz program pieczenia, barwe i ciezar bochenka.

2)  Opoznienie startu ustaw przy pomocy przycisku TIME. Opdznienie startu powinno uwzgledniaé
czas realizacji wybranego programu pieczenia. Zatézmy np., ze jest w tej chwili godzina 20.30, a
ty chcesz mie¢ Swiezo upieczony chleb o 7.00 rano nastgpnego dnia. Opoznienie czasowe, ktore
musisz nastawi¢, wynosi wiec 10 godzin i 30 minut. Naciskaj przycisk TIME tak dtugo, az na
ekranie wyswietli sie 10:30. Kazde nacisniecie przycisku przedituza czas o kolejne 10 minut.

3)  Uruchom funkcje opdznienia startu przez nacisniecie przycisku STOP/START. Dwukropek
zacznie migac¢, a wysSwietlacz bedzie pokazywat czas pozostaty do uruchomienia sie urzadzenia.
Uwaga: maksymalne opdznienie startu wynosi 13 godzin. W przypadku zaprogramowania
diuzszego opo6znienia startu nie nalezy uzywac jakichkolwiek tatwo psujgcych sie sktadnikow, jak
jaja, swieze mleko, owoce, cebula itp.

UTRZYMYWANIE CIEPLA

Chleb mozna automatycznie przetrzymywaé w cieple przez okres 1 godziny po zakonczeniu
pieczenia. Jezeli w tym czasie zechcesz wyjac¢ chleb z urzadzenia, wytacz najpierw funkcje
podtrzymywania ciepta poprzez nacisniecie przycisku START/STOP.

PAMIEC

Jezeli podczas pieczenia chleba nastgpi chwilowa przerwa w dostawie energii elektrycznej,
urzadzenie automatycznie wznowi program po uptywie 10 minut, nawet jezeli nie naci$niemy na
przycisk “START/STOP”. Jezeli przerwa w dostawie energii elektrycznej bedzie trwata dtuzej niz 10
minut, wybrany program pieczenia nie zachowa sie w pamigci urzadzenia. W takim wypadku nalezy
usuna¢ wszystkie sktadniki z formy do pieczenia chleba, napetni¢ jg nowymi sktadnikami i ponownie
uruchomi¢ urzgdzenie. Jezeli przerwa w dostawie energii nastgpi zanim chleb zacznie wyrastac,
wystarczy nacisng¢ ponownie na przycisk “START/STOP”, a program pieczenia zacznie sie od
poczatku.

TEMPERATURA POKOJOWA

Urzadzenie funkcjonuje bez zaktdcen w szerokim zakresie temperatur otoczenia. Jezeli jednak
pieczenie odbywa sie w bardzo chtodnym lub bardzo cieptym pomieszczeniu, bochenki mogg sie
rozni¢ wielkoécig. Zalecana jest temperatura pokojowa pomiedzy 15 i 34°C.

OSTRZEZENIE NA WYSWIETLACZU:

1. Jezeli po nacisnieciu na przycisk START/STOP na wyswietlaczu ukaze sie napis “H HH”,
oznacza to, ze w pomieszczeniu panuje zbyt wysoka temperatura. W takim przypadku nalezy
zatrzymac program, otworzy¢ pokrywe i odczeka¢ 10 — 20 minut, az urzadzenie sie ochtodzi.

2. Jezeli po naci$nieciu na przycisk START/STOP na wyswietlaczu ukaze sie napis “E EQ” lub “E
E1”, oznacza to, ze czujnik temperatury pracuje nieprawidtowo. W takim przypadku nalezy
zwrdcic¢ sie do autoryzowanego serwisu w celu sprawdzenia czujnika temperatury.

SPOSOB PIECZENIA CHLEBA

1. Forme na chleb nalezy wstawi¢ do wypiekacza i obroci¢ w kierunku ruchu wskazéwek zegara
tak, aby zaskoczyta we wtasciwe potozenie. Nastepnie nalezy zamocowac na osi topatke
mieszajacyg. Lopatke radzimy wczesniej posmarowa¢ margaryng odporng na dziatanie wysokich
temperatur. Dzieki temu ciasto nie bedzie do niej przywierato i o wiele tatwiej bedzie jg wyciggnac
z upieczonego chleba.

2.  Skiadniki dodawaj do formy do pieczenia chleba. Doktadnie przestrzegaj podanej w przepisie
kolejnosci. Zazwyczaj najpierw wlewamy wode lub inny ptyn, nastepnie dodajemy cukier, sdl i
make, zas na samym koncu drozdze lub proszek do pieczenia.
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el ———— Yeast orsoda

—f—— Dryingredients 1. Woda lub inny rodzaj ptynu
2. Suche sktadniki (maka, cukier...)
3. Drozdze lub proszek do pieczenia

—3——— Water orliquid

Uwaga: najwieksza dopuszczalna ilo§¢ maki lub drozdzy podana jest w recepturze.

3. Na wierzchu kopczyka maki zréb palcem niewielkie zagtebienie i wiéz do niego drozdze.

Uwazaj, aby drozdze nie zetknety sie z wodg ani solg.

Ostroznie zamknij pokrywe urzgdzenia i podigcz przewod zasilajgcy do sieci.

Nacisnij przycisk »Menu« i wybierz zagdany program pieczenia.

Nacisnij przycisk COLOR i wybierz zadang barwe skorki.

Nacisnij przycisk LOAF (bochenek) i wybierz zagdang wielko$¢ bochenka (750g lub 900g).

Nacisnij przycisk TIME i ustaw op6znienie startu. Jesli chcesz, aby chleb zaczat sie piec od razu,

pomin ten krok programowania.

9. Nacisnij na przycisk START/STOP (naci$nigcie powinno trwaé 3 sekundy), aby uruchomic
urzadzenie.

10. W trakcie pieczenia z uzyciem programéw Podstawowy, Pelnoziarnisty, Francuski, Szybki,
Stodki, Torty, Super Szybki i Chleb Swojski urzadzenie sygnalizuje (przy pomocy sygnatu
dzwiekowego) moment, kiedy nalezy dodac¢ kolejne sktadniki. Otworz pokrywe i dodaj sktadniki.
Przez otwér wylotowy moze wydostac sie nieco pary, co jest normalnym zjawiskiem.

11. Po zakonczeniu pieczenia rozlegnie sie pojedynczy sygnat dzwigkowy. Mozna wtedy nacisngc
przycisk START/STOP (3 sekundy), aby zatrzymac pieczenie i wyjg¢ z wypiekacza upieczony
chleb. Otwérz pokrywe i uzywajgc rekawic kuchennych wyjmij forme na chleb obracajgc ja w
kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara.

Ostrzezenie: forma na chleb moze by¢ bardzo gorgca! Zachowaj ostroznos¢ i zabezpiecz
sie przed oparzeniem.

12. Pozwdl, aby forma ostygta, zanim wyjmiesz z niej chleb. Przy pomocy topatek delikatnie odsun
chleb od scianek formy.

13. Forme obrd¢ do gory dnem nad metalowg druciang podstawka lub oczyszczonym blatem i
delikatnie potrzgsnij, aby chleb wyskoczyt ze $rodka.

14. Przed pokrojeniem chleb pozostaw na okoto 20 minut, aby ostygt. Do pokrojenia chleba najlepiej
uzywaj maszynki elektrycznej lub specjalnego zabkowanego noza do chleba. Uzywajgc noza do
owocoéw albo zwyklego noza kuchennego otrzymasz nieréwne i postrzepione kromki.

15. Jezeli bezposrednio po zakonczeniu pieczenia nie wytaczysz urzgdzenia przyciskiem
START/STOP, urzadzenie bedzie automatycznie utrzymywato ciepto jeszcze przez okoto 1 h.
Kiedy czas utrzymywania ciepta zacznie sie zbliza¢ ku koncowi, ustyszysz 10 kolejnych sygnatow
dzwigkowych.

16. Po zakonczeniu pieczenia nieuzywane urzadzenie odtgcz od sieci elektryczne;j.

Uwaga: Przed pokrojeniem chleba usun przy pomocy haka fopatke mieszajgcg ukryta na dnie

bochenka. Poniewaz chleb jest gorgcy, uzywaj podczas tej czynnosci rekawic kuchennych lub innej

ochrony dla rgk.

©No oA

Radzimy: Jezeli chleba nie zjesz od razu, pozostatg reszte wtéz do szczelnej foliowej torebki lub do
pojemnika na chleb. W ten sposéb chleb mozesz przechowywa¢ w temperaturze pokojowej jeszcze
przez 3 dni. Jesli chcesz przechowac chleb dtuzej niz 3 dni, wiéz go do zamknigtego foliowego worka i
schowaj do lodéwki. W lodéwce chleb wytrzyma jeszcze przynajmniej 10 dni. Poniewaz chleb
upieczony w domu nie zawiera konserwantow, jego trwatos¢ jest zazwyczaj krétsza, niz trwatos¢
chleba kupionego w sklepie.

ZALECENIA SPECJALNE
1. Szybkie pieczywo

Do wyrabiania ciasta na szybkie pieczywo uzywamy proszku do pieczenia lub sody, ktére aktywujg sie
pod wptywem wilgoci i wysokiej temperatury. Aby uzyskac dobre rezultaty pieczenia, radzimy
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najpierw wla¢ do formy na chleb wszystkie ptynne skfadniki, a nastepnie doda¢ wszystkie sktadniki
sypkie (maka, cukier, sol). Podczas wstepnego wyrabiania ciasta przy krawedziach formy mogg
tworzy¢ sie grudki maki. Jezeli chcesz tego unikng¢, pomoéz urzgdzeniu dobrze wymiesza¢ powstate
grudki.

2. O super szybkim programie pieczenia

Przy uzyciu programu super szybkiego chleb w automacie mozna upiec w ciagu 1 h i 38 minut.
Potrzebna jest do tego woda o temperaturze 48 do 500C. Aby prawidtowo zmierzy¢ temperature
wody, nalezy uzy¢ termometru kuchennego. Temperatura wody ma bardzo duze znaczenie w
procesie pieczenia chleba. Jesli temperatura jest za niska, chleb nie wyrosnie wystarczajgco; z kolei
zbyt wysoka temperatura zniszczy drozdze jeszcze zanim chleb zacznie wyrasta¢. W obu
przypadkach nie uda sie upiec dobrego chleba.

Czyszczenie i przechowywanie:

Przed przystgpieniem do czyszczenia urzgdzenie do pieczenia chleba nalezy odtgczy¢ od sieci

elektrycznej i pozostawi¢, aby ostygto.

. forma do pieczenia chleba: Wewnetrzne i zewnetrzne czesci formy nalezy oczysci¢ przy pomocy
Scierki. Nie nalezy uzywa¢ agresywnych srodkéw czyszczgcych ani srodkéw do szorowania.

2. koncéwka do wyrabiania: Jezeli masz trudnosci ze zdjeciem koncéwki z osi, forme do pieczenia
chleba napetnij najpierw woda.

3. pokrywa i okienko: Przystepujgc do czyszczenia urzgdzenia mozna zdjg¢ pokrywe, a nastgpnie
pokrywe i zewnetrzne oraz wewnetrzne czesci urzgdzenia oczyscic¢ przy pomocy wilgotnej
Sciereczki.

e Urzadzenie spetnia wymagania dyrektywy CE dotyczacej kompatybilnosci elektromagnetycznej

oraz dyrektywy niskonapigciowej, a takze obowigzujgce wymagania w zakresie bezpieczenstwa

uzytkowania.

Srodowisko

Urzadzenia po uptywie okresu eksploatacyjnego nie nalezy usungé wraz ze zwyktymi odpadami
komunalnymi, lecz odda¢ na urzedowo okreslone sktadowisko do recyklingu. Postepujac w ten
sposob, przyczyniajg sie Panstwo do zachowania czystego srodowiska.

Gwarancja i serwis naprawczy

W celu uzyskania informaciji lub w razie problemoéw z urzgdzeniem, zwréci¢ sie do centrum pomocy
uzytkownikom Gorenja w danym panstwie (numer telefonu znajduje sie na miedzynarodowej karcie
gwarancyjnej). Jezeli w danym kraju nie ma takiego centrum, nalezy zwréci¢ sie do lokalnego
sprzedawcy Gorenja lub Dziatu matych urzadzen AGD.

Zastrzegamy sobie prawo do zmian!

WIELE SATYSFAKCJI Z KORZYSTANIA KUCHENKI MIKROFALOWEJ ZYCZY PANSTWU

gorenje
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BaxHble n penocTepexeHus:

Mepen BBOAOM Npubopa B aKCMNyaTaumio He06X0AMMO TLLATENbHO U3YYUTb MHCTPYKLMIO.

1. NMepep vcnonb3oBaHWeM anekTponpubopa Heobxoanmo cobnogaTe NPUBEAEHHbIE HIKE
OCHOBHble Mepbl 6e3onacHocTu.

2. CoxpaHsWTe UHCTPYKLMIO, FapaHTUAHBIN TarnoH, Yek, a Takke, N0 BO3MOXHOCTU, KOPOOKY C
BHYTPEHHeW ynakosKow!

3. [Mpubop npenHasHayYeH UCKIMYUTENBHO ANS NIMYHOTO, @ HE KOMMEPYECKOTO UCMOb30BaHMS.

4. Tepep akcnnyaTtauuen npubopa cnegyet NPOBEpUTb, COOTBETCTBYET N HaNpskeHne B
3MNEKTPOCETN yKa3aHHOMY Ha Tabnunyke TEXHUYECKUX AaHHbIX.

5. Bcerga BblHUMalTe BUIKY U3 PO3ETKM, KOraa Nnpubop He Ucnonb3yeTcsl, Ha Hero
yCTaHaBMMBaOTCA AOMOMHUTENbHbIE AETan, BLINOHAETCSA ero YNCTKa, a Takke npu
BO3HWKHOBEHUW HencrnpaBHocTei. MNpeaBapuTensHO Bbikoyante npubop. TaHyTb HeobxoamMmo
3a BUMKY, a He 3a LLUHYP.

6. UYToObI 3aWMTUTL AeTel OT OnacHOCTeR anekTponpmMbopos, HUKOrAa He OcTaBnsANTe nx 6es
np1ucMoTpa psaoM ¢ npubopom. MoaTomy, korga BoibpaeTe MecTo Ans ycTaHoBKM npubopa,
no3aboTbTechb 0 TOM, YTODObI 4ETM HE UMENMU K HEMY AocTyna. Y6eanTech, YTo LWHYp He cBUcaeT
¢ npubopa.

7. PerynapHo nposepsvite npnbop 1 WWHYp Ha HanM4ne noBpexaeHui. 3anpellaeTcs
nonb30BaTbCA NPMBOPOM NP HAMMYNW NMOBPEXAEHWUN.

8. 3anpeLlyaeTca caMOCTOATENBLHO PEMOHTMPOBATL NPMBOpP — crnedyeT obpaTUTLCA K
YMNOMHOMOYEHHOMY CneunanmcTy.

9. He ucnonb3yiite Npnbop ¢ NOBPEXAEHHOW BUITKON. 3aMeHUTE Ha paBHOLIEHHYHO BUIIKY,
npeaocTaBneHHY0 NPOM3BOANTENEM, HALLMM OTAENOM 06CNyXMBAHWSA KITMEHTOB MW APYTM
KBanNMULUMPOBaHHBLIM NNLIOM.

10. XpaHuTe npubop 1 WHyp BAANM OT MCTOYHUKOB TEMna, NPAMOro CONHEYHOro cBeTa, Bnarv,
OCTpbIX NPEAMETOB U T.4.

11. Hwu B kOoem cnyyae He ocTaBnsTe npubop 6e3 npucmotpa! Kaxapivi pas, koraa Bbl He
ncnonb3yeTe Npubop, BbIKNOYanTe ero, Aaxe COBCEM HEHAAOMIO.

12. Tlonb3ynTecb TOMbKO (PUPMEHHBIMU MPUHAONEXHOCTSAMM.

13. He nonb3yvitecb NpMGOPOM BHE NOMELLEHUIA.

14. Hw B Koem criy4yae He nomellanTe Npubop B BOAY WU APYTYHO XMAKOCTb. 3anpeLiaeTcs
nosb30BaTbLCS NPMOOPOM MOKPBIMW UMW BAAXHBLIMU PyKamu.

15. B cnyyae nonagaHus B Npubop XWAKOCTW UK BNarv, cregyet HeMeaneHHO OTCOeANHUTb ero oT
poseTku. He npukacaiitech kK Boae Ha npubope.

16. Mpunbop AomkeH NCNoNb30BaTbCA TOMBbKO MO HA3HAYEHWIO, yKa3aHHOMY Ha MacnopTHOW 3TUKETKeE.

17. 3anpelyaeTtcs BKMoYaTb NpuOOP B NOBPEXAEHHYIO PO3ETKY.

18. 3anpelyaeTtcs kacaTbCcs MOObLIX NOABMKHBIX UMW BpaLL@OLWNXCa AeTanen npubopa.

19. He kacantecb ropsiimx nosepxHocTen. Monb3ynTecb pyykamu nnm pykositkamu.

20. OToT npubop He NpegHasHa4YeH AN UCNOMNb30BaHUS NLamMm (B TOM Yucre AeTbMU) C
OrpaHNYeHHbIMN PUNYECKUMU, TaKTUMBbHLIMW MU YMCTBEHHBIMU CNIOCOBHOCTAMM nnn 6e3
[0CTaTO4YHOrO OMblTa WY 3HaHWI, KPOMe Cry4YaeB, Koraa OHV NPebbIBaloT Mo NPUCMOTPOM UK
MONYYUNM MHCTPYKLMK OT NULL, OTBETCTBEHHBIX 3a X 6e30nacHOCTb.

21. Heobxoanmo cneguTtb, YTOObI AETU HE Urpanu C YCTPOWUCTBOM.

22. He cTyunTe Mo BepxHew YacTn Unu Kpato NPOTUBHS A5 €70 U3BMIEYEHNS, MOCKOMNbKY 3TO MOXET
NPUBECTM K €ro NOBPEXAEHMIO.

23. 3anpeluaeTcsa nomewatb B Npubop MeTannuyeckyo onbry unu apyrme matepuarbl, NOCKOMbKY
3TO MOXET CO3AaTb ONacHOCTb NoXapa VN KOPOTKOro 3aMblKaHUsI.

24. Hwu B KoeM crnyvae He HakpbiBariTe NpMbop NONoTeHLemM unu NobbiIM ApyrumM matepuanom —
TEMNo 1 nap AOMKHbI BEIXOAUTL U3 HEro 6ecnpensTCTBEHHO. HaKpbITbIi U KOHTaKTUPYHOLLWIA C
roprounMu Matepuanamm npubop MoXeT NPUBECTM K NOXapy.

25. B uensx 6e3onacHon akcnnyaTaumy npubopa, 3anpeLlaeTcs nogknioyaTb Npuoop K BHELLHEMY
Tavimepy.

26. YpoBeHb wyma: Lc < 68 ob(A)
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310T NpMbop nomeueH B cooTBeTCTBUM C [lupekTnBon EC 2002/96/EC 06 oTxopax 3neKTpU4eckoro u
aneKkTpoHHoro o6opyaoBaHusa (WEEE).
OTa aMpeKTMBa ABNsAeTcA ocHoBow EBponenckoro 3akoHoaaTenbcTBa 0 BO3BpaTe UMM BTOPUYHON
nepepaboTke OTXOAOB 3NEKTPUYECKOrO M INIEKTPOHHOro 060pyAOBaHMA.

MepBas akcnnyaTauus npuéopa

MpoBepbTe hopMy ANs BbINEYKN U OYNCTUTE OCTallbHbIE YacTW NEKapHON kamepbl. He ncnonbsynte
oCTpble NpeaMeTbl U He ckobnuTe!l Popma Ans BbINEYKN MMEET aHTUNpuUrapHoe nokpeiTne. CmaxbTe
ee MacnomM M nomecTtuTe B neYb Ha 10 MuHyT. CHOBa nouncTuTe. [MoMecTuTe MeCUNbHbIV CTePXKEHb
Ha OCb B MekapHon 30He. NpoBeTpuTe NOMELLEHNE NPU NOSBIEHUN HEMPUATHOIO 3anaxa.

NMoaknroyeHue K ANIeKTpoceTn

Mpubop NoaKNYaKT TOMBKO K Hafnexalumm obpa3om ycTaHoBneHHon 6e3onacHoi poseTke,
paccumTaHHom Ha 230 B / 50 Ny,

Mocne nogknoyveHnsa xneboneykn K 3NeKTPUYECcKon po3eTke NPO3BYYMT 3BYKOBOW CUrHanN, 1 Ha
3KpaHe gucnnes nossutca Hagnueb «1 2:55, 1200g, MEDIUM».[iBoeToumne mexay umcnamm «2» un
«55» He ByaeT muraTb NOCTOSIHHO. Yncnom «1» obosHavaeTca nporpaMma, yCTaHOBMEHHAs Mo
ymonyanuto. MNapameTpsbl no ymonyaHuio: «1200g» n « MEDIUM».

OYHKLUUN U SKCTIJTYATALUA

O6wmn Bua xnedéoneykn

Kpbliwka

MepHbI cTakaH
MepHas noxka
Pyuka

CMOTpOBOE OKHO
MaHenb ynpaeneHus
®opma Ans BbINEYKM
Kopnyc

MecunbHas nonactb

©CoOoNOTORAWONE

CBEOEHWA O NAHENN YNPABJIEHUA

(Bo3mMoXHbI U3MEHEHUA B coAepaHuu TpadapeTHbIX Haanucen 6e3 npeaBapuTenbHOro
yBeaoMIIeHUs.)

Sweel
Ultra fast |
Ulra fast |
Dough

1. YkasaTenb BbibpaHHON Nporpammbi
2. [OnNuTenbHOCTb BbIMOMHEHUS KaXa0m
nporpaMmei.
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Crapt/cTon (Start/stop)

CnyxwuT ANs 3anycka U OCTaHOBKW BblGpaHHO NporpaMmbl BbINEYKM.

YT0obbl 3anycTuTb Nnporpammy, HaxmuTe kHonky «Ctapt/Cton (START/STOP)» npnbnusutensHo Ha 3
c. MNpo3By4nT KOPOTKMIA 3BYKOBOW CUTHAM U HAYHYT MUraTh BE TOYKU Ha AMCnnee BpEMEHU, nocne
4ero HayHeTCs BbINOMHEHWe nporpammel. [ocne 3anycka nporpammel ntobasi Apyrasi KHomnka, kpome
«CtapTt/Cton» (START/STOP), «<CBetutcsa namnoyka» (LIGHT LAMP), «Maysa» (PAUSE) n
«Uukn+LiBeT» (CYCLE+COLOR) 6ygeT HeakTMBHOM.

YT06bI OCTAHOBWTL BbINOMHEHWE NPOrpamMMbl, HaxmuTe kHornky «Ctapt/Cton (START/STOP)»
npnbnmanTensHo Ha 3 c, Nocre Yero NPO3BYYMT 3BYKOBOW CUrHas, ykasblBaloLMIA Ha OTKIOYEeHNe
nporpaMmei.

MeHio

MpenHa3HayeHo Ans HAaCTPOMKK pasnmnyHbIX Nporpamm. MNporpamma MeHsIeTCs Npy KaXaoM HaxaTum
(conpoBoxaaeTcs KOPOTKUM 3BYKOBbLIM CUrHanom). MNpn npepbiBUCTLIX HaxXaTUAX KHomnku Ha XKK-
avcnnee OyayT uuknunyeckn otobpaxartbest 12 MeH. Bbibepute HyxHyto nporpammy. Hike 6yayTt
oTobpaxaTbCst PYHKUMN 12 MeHHo.

1. OcHoBHoe (Basic): 3amec n nogbem TecTa, Bbineyka obbiyHoro xneba. [ina ycuneHus Bkyca
[06aBns0TCA AONONHUTENbHBIE MHIPEANEHTDI.

2. ®paHuy3sckas Bbineuka (French): 3amec 1 nogbem TecTa, Bbineyka xneba npu nogbeme
6onbluern npogomkuTensHOCTU. Xneb, ncneveHHbIN B 3ToM pexume, byaet nmeTs bonee
XPYCTSALLYIO KOPKY W MbILUHBIA MSAKULL.

3. U3 uenbHoun myku (Whole wheat): 3amec n nogbem Tecta, Bbineyka xrneba n3 HenpocesiHHON
MLWEeHNYHON MyKkN. He pekomeHayeTcst Nonb3oBaTbCA PYHKLMEN 3aAepXKKn 3anycka, MOCKOMNbKY
13-33 9TOT0 MOXET YXYALUNTHLCS KAa4eCTBO BbINEYKU.

4. BbicTpoe (Quick): 3amec 1 nogbem TecTa, Bbineyka byxaHku Ha NPOTSXKEHUN MEHbLLIETO
BpeMeHM, YeM Mpu BbINOSNHEHUM Nporpammbl «Basic bread». OgHako xne6, ncneyveHHbl npu
1Ccnonb30BaHWN AaHHOW HAaCTPOWKW, 0ObIMHO MEHbLLUWI NO pasMepy U MMeeT NIOTHbIA MSAKULL.

5. Cnapkoe (Sweet): 3amec 1 noabem TecTa, Bbineyka caobbl. [ins ycuneHus Bkyca gobaensioTcs
AOMOMHUTENbHbIE MHIPEANEHTHI.

6. YnbtpabbicTpas Bbineyka 1 (Ultra fast-1): 3amec u nogbem TecTa, Bbineyka B Te4eHME
KpaTyanwero BpemeHmn byxaHkn maccon 750 rp. OBbIYHO BbiNeYeHHbIN xneb MeHbLIMi No
pasmepy 1 6onee TBepAbIN, YEM UCNEYEHHbIN No nporpamve BbicTpoe (Quick).

7.  YnbTpabbicTpas Bbineuyka 2 (Ultra fast-11): aHanornyHo Bbileyka3aHHOMY, HO OTHOCUTCS K
ByxaHke maccown 900 rp.

8. Tecto (Dough): 3amec 1 nogbem, HO 6e3 Bbineykn. TeCTo BbIHUMAETCS U UCMONb3yeTCs ANs
BbiNnekaHus bynovek, nuuLbl, NponapeHHoro xneba v 1. n.

9. [Oxem (Jam): NnpUroToBrneHne BapeHbsi U koHduTIopa. Mpexae YeM NOMeCTUTb PPYKThI UMK
0BOLUM B )OPMY ANS BbINEYKW, X HEOOXOANMO nopesaTtb Ha Kyouku.

10. MupoxHoe (Cake): 3amec, noAbEM TecTa 1 Bbineyka npy yCcrosum, 4To NnogbLeM TecTta
[OCTUraeTcs 3a CHET UCMONb30BaHUA COAbl UMW Pa3pbIXNUTENs.

11. CanaBwmy (Sandwich): 3amec n nogbem TecTa, Bbineyka caHasuyen. Micnonb3yeTcs ans xneba c
MbILWHBIM MSIKULLEM 1 Bonee TOHKOW KOPKOW.

12. BbinekaHue (Bake): Tonbko BbinekaHne 6e3 3ameca n nogbema. Takke ncnonb3yeTcs Ans
yBENMYeHUs NPOAOIHKUTENBHOCTM BbINEKaHWs C BblOpaHHbIMW HacTpoikamu.

LseT (Color)

OToi kHOMKOW BbIGUpaeTcs uBeT kopku: Ceetnbin (LIGHT), Cpegnun (MEDIUM) unu TeMHbIn
(DARK) .

ByxaHka (Loaf)

Haxatnem 91O KHOMKM BbIGMpaeTcs pasmep OyxaHku. [Mpumute BO BHUMaHWeE, 4YTO ObLWasi
MPOAOMKMTENBHOCTL pPaboyero LUMKNna MOXET MEHSTbCS B 3aBUCUMMOCTM OT pasmepa OyxaHku.
HaxaTvem aTon kHomMku BblbupaeTcs pa3mep byxaHku: 750 rp. (750g), 900 rp. (900g— nocne BbiGopa
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Heobxogmmoro pasmepa oH otobpasutcsa Ha LCD-gucnnee.

Bpewms (Time)
Ecnn HY>XHO, YTOObI anI6op BKIIO4UIICA Yepe3 HEKOTOPOE BpeMHA, 3TOW KHOMKOW yCTaHaBnMBaeTCcA
ONNTENbHOCTb 3a0€epPXKKW.

MocnepoBaTenbHOCTb AEWCTBUIA NPU UCMONb30BaHUM DYHKLMW 3aAaHHOW 3a4ePKKM credytoLas.

1) BbibepuTe MeHto, UBET 1 pa3mep GyxaHku.

2) YcTaHoBWTE ANUTENBHOCTbL 3a4ePXKKN HaxaTnem kHonkv «Bpemsa» (TIME). nutensHocTb
3aJepXKKv OOMKHA BKIoYaTb NPOAOIIKUTENBHOCTL paboThl BbiOpaHHOro MeHto. Ecnu ceiiyac
8:30 Beuepa v HyxHO, 4TOObI xneb Bbin roToB Ha cneayowmn AeHb k 7:00 yTpa, To
npoaomKUTENbHOCTL 3aaepxkn coctaBuT 10 4 30 MuH. Haxkumaite kHonky «Bpems» (TIME),
noka Ha gucnnee He otobpasntcsa 3HadeHne 10:30. C kaxabiM HaaTUeM 3Ha4YeHne BPEMEHN
yBenuuuaeTtcsi Ha 10 MyH.

3) [ns akTMBaumu gaHHOW Nporpammbl 3adepXXKn KocHUTeCh kHomku «Cton/CtapT»
(STOP/START). HauHeT muratb Touka, a Ha LCD-gucnnee 6yaet otobpaxaTtbcs oTcHeT
OCTaBLUErOCsl BPEMEHM.

O6paTtuTe BHMMaHWE Ha TO, YTO MakcumarbHas AnuTenbHOCTb 3agepxkkn — 13 yacoB. Kpome Toro,

npu NPUroTOBIEHNM MULLK C UCMIONb30BaAHMEM MEHIO 3aEePXKKM HEMNb3si UCMOMb30BaTh

CKOPOMOPTSALUMECS COCTABHbIE, HAaNpMMep 1A, CBeXee MOMOKO, PPYKTbI, JTyK.

Maysa

Mocne 3anycka npouecca HaxaTtuem kHonku «Maysa» (PAUSE) npouecc MoxHO npepBaThb B ntoboe
Bpemsi: onepauus 6yget npMocTaHoBIEeHa, HO HAaCTPOWKM coxpaHsaTcs, a Ha XKK-ancnnee 6yget
mMuraTb octaBelueecs Bpems. [1pn noBTOpHOM HaxxaTum kHonkun «Maysa» (PAUSE) BeinonHexve
nporpaMMbl BO30GHOBUTCSI.

MpumeyaHue. B pexvme 6roknpoBku, nepea ucnonb3oBaHueM kHomnku «lMaysa» (PAUSE),
HeobX0aNMO CHATb GIOKUPOBKY.

CBeTOBOW MHAMKATOP

Mpu HaxxaTnn KHOMKN OAMH pa3 3aropuTCs UHAMKATOP, CUTHANU3VUPYHIOLLMIA O BLIMOMHEHUN onepaLmu.
Mpy NOBTOPHOM HaXaTu KHOMKN B Te4eHUe 1 MUHYTbI MHAMKATOp noracHeT. Ecnn He HaxaTb KHOMKY,
Yyepes3 1 MUHYTY MHAMKATOP NOracHeT aBTOMaTUYECKM.

NnoAOrPEB

B TeueHune yaca nocrie Bbineykn xrneb MoXeT aBTOMaTUYECKM NOAOrpeBaTbCsl, YTOObI OH HE OCThI.
YT106bI BbIHYTH X1eb Npw BbINOMHEHNM NPOrpamMmMbl MOAOTPEBA, AN €€ OTKIMYEHUS HAaKMUTE KHOMKY
«Crtapt/Cton» (START/STOP).

NAMATDb

Ecnu npu Bbineyke xrieba oTKNIOUNTCA NUTaHKE, NPOLIECC U3FOTOBMEHMS Xneba aBToMaTn4ecku
npogomknTcs B TedeHne 10 MUHYT, faxe ecnu He HaxumaTb kHonky «CtapT/Cton» (START/STOP).
Ecnu nutaHue otcytcTByeT 6onblie 10 MUHYT, JaHHbIE B MAMSITU HE COXPaHSIIOTCS, U3-3a Yero
NpVaeTCs MOMOXWTb HOBbLIE MHIPEeANEHTbI B (DOPMY AJ1S BbINEYKU, 3aMeCUTb TECTO NOBTOPHO U
nepesanyctuTb xrieboneuky. OpHako B cryyae, eCnu TECTO He Ha4yano NoAHMMATLCS Npu
OTKIHOYEHWUWN NUTaHUSI, MOXXHO 3anyCTUTb BbINOSIHEHWE NPOrpaMMbl C CAMOro Havara, NPoCcTo Haxas
kHorky «Ctapt/Cton» (START/STOP).

OKPYXAIOLAA CPEOA

Mpubop paccunTaH Ha paboTy B LUMPOKOM AnanasoHe Temneparyp, HO X1e6, UcneyeHHbI B O4eHb
TENol 1 0YeHb XONOAHOW KOMHaTaXxX, MOXET OTNMYaThCs Nno pasmepy. PekoMeHgoBaHHbI auana3oH
KOMHATHOW TemnepaTtypbl A0IMKEH HaxoauTcs B npegenax ot 15 °C go 34 °C.
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NPEAYNPEXAEHUE HA OUCTIJIEE

1. Ecnwu Ha gucnnee otobpaxaetcst «H HH» nocne HaxaTtus kHonkn «Ctapt/CTon»
(START/STOP), TemnepaTtypa BHyTpu Npubopa eLle CruMLLKOM Bbicoka. B Takom criyvae crneayet
OCTaHOBWTb BbIMOMHEHWe nporpammbl. OTKPONTE KPbILLKY 1 OCTaBbTe Npubop ocTbiBaTh Ha 10—
20 MuH.

2. Ecnu Ha gucnnee otobpaxaetcs «E EO» unu «E E1» nocne Haxatusi kHonku «CtapT/Cton»
(START/STOP), TemnepaTypHbIl AATYUK HEMCNPaBEH M TpebyeT NPoBEPKN YNONTHOMOYEHHbIM
cneunanucTom.

NMPOLIECC BbINEYKHU XITIEBA

1. YctaHoBuTe opMy Ans BbiNeYkU B paboyee NonoxeHue, 1 3ateM NoBepHUTE ee No YacoBON
cTpernke A0 LWenyka. 3aduvKeupyinte MecusbHble nonact. Ytobbl TECTO He NpUnMnano K
MecWIbHBIM NIonacTsM v BbIno nerko oTAensTb Ux oT xneba, nepeq yCTaHOBKOW nonacTei
pekoMeHAyeTCs 3anonHUTL LWEeny TEPMOCTOMKUM MaprapyHom.

2. TMonoxuTte UHrpeaneHTbl B hopMy Ons BbiNEYKU. PekomeHayeTcsi cHavana 3anuTb Boay v
ApYrvie XngKkocTu, 3aTem gobasnsieTcsi caxap, Comb U MyKa, a APOXKN U PaspbIXnuTens
3acbInatoTcs B MOCNEAHI00 ovepeb.

- —

el —1— Opoxokn unu coga

—3—— Cyxvie HrpeaueHThbl

—)—— Bopa vnu gpyras xvuakocTb

MpumeyaHme: MakcmanbHOe KONMMYECTBO MYKW U OPOXOKEN YKa3blBalOTCA B peLenTe.

3. CpenaiiTe Ha NOBEPXHOCTU MYKMN HEBONMbLLYIO AMKY, & 3aTeM 3achinbTe B Hee APOXOKW, Crneas 3a
TeM, 4TOObl APOXOKM HE CMELLIANnMChb C XMOKOCTBIO UK COMbIO.

4. OCTOPOXHO 3aKpOWTE KPbILLKY W MOAKIOYMTE CETEBOW LUHYP B PO3ETKY 3NEKTPOCETH.

5. Haxumas kHonky «MeHro» (Menu), BbiGepute Hy>XHyH0 nporpammy.

6. [Ins Bbibopa HY>KHOTO LiBeTa KOPOYKMN HaxmuTte kHomnky «LiBet» COLOR.

7. [ns BbiGopa Hy>HOro pa3mepa byxaHku HaxmuUTe kHonky «ByxaHka» (LOAF)
(750 r unn 900 ).

8. YcTaHoBWUTE ANMUTENbHOCTL 3a4EPXKKW, Haxas KHOMKy «Bpems» (Time). 3TOT war MoXHO
NponycTuUTb, ecnun xneboneuky Hy>XHO 3anycTuTb cpasy.

9. [ns 3anycka npubopa nogepxuTte kHonky «Ctapt/Cton» (START/STOP) npmubnuantensHo 3 c.

10. BbinonHexue nporpamm OcHoBHoe (BASIC), U3 uensHon myku (Whole wheat), ®paHuy3ckas

Bbineyka (French), BbicTpas Bbine4vka (Quick), Cnagkoe (Sweet), MupoxHoe (Cake),
YnbTpabbicTpas Bbine4ka (Ultra Fast) n lomawHsAs Bbinevka (Home-Made)
COMpOBOXAAETCH 3BYKOBbIM curHanoM. OH ykasbiBaeT Ha HeobxoanMocTb 4o6aBuUTb
WHrpeaneHTbl. OTKPONTE KPbILLKY U 3aCbiNbTe UHIPEeOUNEHTbI.

Mpumeuanue: B npouecce Bbineykn, BO3MOXHO, Yepes OTBEPCTUS B KpbllLke OyAeT BbIXOAUTb
nap. 3To HopMarbHbI NpoLecc.

11. MMocne 3aBepLUeHMs NpoLecca NPO3BYYUT OAWH 3BYKOBOW curHan. Ytobbl oCTaHOBUTL NPOLIECC U
BbIHYTb Xr1eb, Hy>HO noaepxaTtb kHonky «CtapT/Cton» (START/STOP) npubnusutensHo 3 c.
OTKpOWTE KPbILLKY U C MOMOLLIbIO MPMXBATOK NPOBEePHUTE hopMy ANS BbINEYKN NPOTVB YacoBOM
CTpersiky, a 3aTeM BblHbTe XJ1eb.

Mpumeuanue: ®opma ANs Bbineyku 1 xned MoryT ObiTb 04eHb ropsunmn! Beerga 6yabTte
OCTOPOXHBIMMU.

12. TlMpexpe Yem BblHMMATL xNeb, fante chopme Ansi BbINEYKN OCTbITb. 3aTEM C MOMOLLBIO NIonaTku ¢
aHTUMNPUrapHbIM NOKPLITUEM OCTOPOXHO OTAenuTe xned oT hopMbl ANs BbINEYKM MO KpasiM.

13. [MepeBepHuUTe hopmy AN BbiNeYKN BBEPX JHOM Ha OXNaguTernbHON CETKON UMK YUCTON
KYXOHHOW MOBEPXHOCTbIO, @ 3aTEM OCTOPOXHO BCTPsIXMBaliTe ero, noka xneb He Bbinager.
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14. Tepep Hape3skol ocTaBbTe x1eb ocTbiBaTk NpUMepHO Ha 20 MuH. PekomeHayeTcs pesaTtb xneb
NPy NOMOLLIN 3MIEKTPOPE3KMN UMK 3yBUaTbIM HOXOM, @ HE HOXXOM 1151 (PPYKTOB UMM KYXOHHbBIM
HOXXOM — B MPOTUBHOM cryyae xrneb MoxeT AedpopMmpoBaThCS.

15. Ecnu He BbIKINOYUTL NPUGOP 1 He HaxaTb kHomnky «CTapT/Cton» (START/STOP) B MOMEHT
3aBepLUeHUs Bbineyku, xneb byaeT aBTomaTnyecky NnogorpeBaTbCs B Te4YeHWe Yaca, a 3aTem
npo3By4nT 10 3BYKOBbBIX CUrHamnoB.

16. BblHMMaWiTE CeTEBOW LUHYP U3 PO3ETKU, Koraa Nnpubop He UCMOoMb3yeTCs UNK Nocre 3aBepLUEeHUst
BbIMEYKM.

MpumeyaHue: Mepen Hapeskoi ByxaHKU N3BMNEKUTE MECUTbHYIO ONAcTb, 3aneKLUyCcs B AHO
ByxaHku, C NOMOLLbIO Kptodka. byxaHka ropsiyas, NoaToMy He M3BNeKanTe MeCUIbHYIO NonacTb
ronsiMy pykamm.

MpumeyaHue: Ecnu Bbl He cbenu Becb X11e6, peKOMeHAYETCS ero XpaHUTb B repMETUYHOM
nnacT1KoBOM nakeTe unu cocyae. MNpu koMHaTHOM TemnepaType xrneb xpaHuTcs B TEYEHNE Tpex
aHew. [inst 6onee gonroro xpaHeHus xneb ynakoBbiBalOT B repMETUYHO 3aKPbITbIV MacTUKOBbIN
nakeT UM eMKOCTb, a 3aTeM NOMELLaT B X0NoaunbHuK. Xneb roaeH B TedeHune 10 gHen. Cpok
XpaHeHusi ans xneba, ucnevyeHHoro goma, byaet MeHblue cpoka Ans xneba, KynneHHOro B MarasuHe.

CNEUMAJIbHBIE YKASAHUA

1. BesgpoxckeBon xned

BesgpoxokeBol xrneb n3rotoenseTcs ¢ JobaBneHnem paspbixnuTens (Nekapckoro nopoLuKa) unm
nekapcKov cofbl, KOTOPbIE aKTUBMPYIOTCS NPY BO3AECTBUM TENNA UMW XUAKOCTU. [ANs AOCTUXEHUS!
BbICOKOrO kayecTsa 6e3apoxokeBoro xrneba pekomMeHAyeTcsi cHavana HanueaTth XUAKOCTb Ha AHO
NPOTWBHS, @ 3aTEM KnacTb Cyxvue MHrpeameHTbl. Ha HayanbHoW cTaguv 3ameca Tecta Ansi
6e3npoxokeBoro xneba cyxve UHrpeaneHTbl MOryT cobMpaThCsl B yriax NpoTuBHS. YTobbl Myka He
c6vBanack B KOMKW, HEOBGXOAMMO NOCTOSIHHO NOMeLUMBaTL TECTO.

2. O nporpammMme «YnbTpabbicTpasa Bbine4vka» (Ultra fast)

Mo nporpamme ynbTpabbICTpol Bbineyky xnedoneyka Bbinekaet 6yxaHky 3a 1 4 38 MuH. MNpumuTte BO
BHUMaHue TO, YTO BoAa A0SmkHa 6biTb HarpeTa Ao 48 °C-50 °C, noatomy AnA KOHTPONSA TemnepaTypbl
crnepyeT Nonb30BaTbCst KYXOHHbIM TepMOMeTpoM. KauecTBo ncneyeHHoro xneba BO MHOrOM 3aBUCUT
oT TemnepaTypsbl. [pu CNULLKOM HW3KOW TemnepaType BoAbl X1eb He NoAHUMETCS A0 0XMAAEMOro
pa3smepa, a Npu CNMLLIKOM BbICOKOW rpmbok B Apoxokax NorMbHeT Ao Havana nogbemMa, YTo Takke
CKaXXeTCs Ha KOHEYHOM pesyrnbTaTe.
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UYNCTKA N YXoa

Mpexae Yem HavaTb O4UCTKY Npubopa, HEO6XOAUMO OTCOEAUHUTL €r0 OT INEKTPOCETH.

1. ®opma Ans BbIMNEYKN: NPOTUPAETCA BHYTPU U CHAPYXW BMaXHOW TkaHblo. He ncnonb3ynte
ocTpble NpeameTbl M abpasnBHbIE cpeacTBa.

2. MecunbHbI CTEPXKEHb: ECNN MECUITbHBIN CTEPXKEHb HE YAAETCS CHSATbL C OCU, NpeaBapUTENbHO
3aneviTe B hopmy AN BbINeYkn Boay.

3. KpblKa 1 CMOTPOBOE OKHO: KpbiLLKa CHUMAETCS Anst O4MCTKU. Kpbiwka 1 npubop ovmwiatoTcs
BHYTPU U CHapYyX1 HEMHOIO CMOYEHHOMN TKaHbHO.

[anHbI npubop cooTBeTcTBYET AnpekTMBam CE kacaTenbHO nogaBneHns nomMex 1 TEXHUKK

6e3onacHocTK Npu paboTe ¢ HU3KOBOMbTHLIMU NpUBopamm U N3roTOBIIEH NpU COBnoaeHUN

OencTBytoLLMX TpeboBaHM TEXHNKM Be3onacHoCTU.

3awmTa oKpyxarowen cpeabl

Mocne okoHYaHWs cpoka cnyx6bl He BbibpackiBaiTe Npubop BMecTe € ObITOBBIMU OTXO4aMM.
MepenanTte ero B cneynanuaMpoBaHHbIN NYHKT ANSA AanbHEWLWEeR yTunnsaummn. 3TUM Bbl MOMOXeTe
3aLMTUTL OKPYXaloLLyto cpeay.

FapaHTusa u o6cnyxunBaHue

[nsa nonyyeHnst AONONHUTENBLHOW MHOPMaLIMK UNK B CIly4ae BO3HVWKHOBEHUS npobnem obpatutech
B LieHTp nogaepkku nokynartenen B Ballen cTpaHe (Homep TenedoHa ueHTpa ykaszaH Ha
rapaHTVMHOM TanoHe). Ecnv nogobHbIvi LEHTP B Ballel CTpaHe OTCYTCTBYeT, obpaTuTech B Bally
MECTHYIO TOProByto opraHu3aumio Gorenje unv B oTaen noaaepxku nokynartenemn komnaHum Gorenje
Domestic Appliances.

Apnpeca 1 TenedoHbl aBTOPM30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB pasmelleHbl B bpoLutope «"apaHTuiiHble
ob6s3aTenbLCcTBa» UNM B rapaHTUNHOM TarioHe.

Tonbko ANA AOMaLLHEro UCnonb3oBaHusA!

MpounssoauTenb octaBnsieT 3a co60M NpaBo Ha BHECEHUE N3MeHEHMUI!

TP

CHO1

KOMMAHUA GORENJE
XENAET BAM MNMOJTYYNTb MAKCUMAJIbHOE YOOBOJIbCTBUE OT
MCNONb30OBAHUA 3TOIO NMPUBOPA

MbI coxpaHsiem 3a co601 NpaBO BHOCUTL NOObIE NU3MEHEHMUS.
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